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                                ʆʶ˔˄ʽˁʺ  ɴˁʻʶˋʹ 
        Γενικά, η παρούσα μελέτη συντάσσεται και αναφέρεται στις δαπάνες προμήθειας και τοποθέτησης οργάνων 
και δαπέδων ασφαλείας στις ήδη υπάρχουσες παιδικές χαρές Δήμου Ηράκλειας, με σκοπό να γίνουν οι 
απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε να πιστοποιηθούν σε εφαρμογή της υπ' αρ. 18239/05-05-14 απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών. Περιλαμβάνονται οι δαπάνες του συνόλου των απαραίτητων εργασιών για την πλήρη 
εγκατάσταση των δαπέδων και των υπό προμήθεια ειδών, καθώς και όλες οι απαιτούμενες εργασίες που 
προβλέπονται ώστε μετά από την αποπεράτωση αυτών, οι χώροι που φιλοξενούν τις παιδικές χαρές να κρίνονται 
ασφαλείς και να τηρούν τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.  
Η προμήθεια των ειδών προβλέπεται να γίνει στα πλαίσια της πράξης με τίτλο ζʃˊˇ˃ʺʻʶʽʰ ˁʰʽ ˍˇˉˇʻʷˍʹˋʹ 
ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃ˇˏ ʴʽʰ ˍʹ˄ ʰ˄ʰʲʱʻ˃ʽˋʹ ˍ˖˄ ˉʰʽʵʽˁ˗˄ ˔ʰˊ˗˄ ˍˇˎ ɲʺ˃ˇˎ ɶˊʱˁ˂ʶʽʰˌη του Δήμου Ηράκλειας, Νομού 
Σερρών, η οποία αφορά την προμήθεια και τις εργασίες που αναφέρθηκαν παραπάνω και θα αναλυθούν στην 
παρούσα. Οι εργασίες θα λάβουν χώρα ˋʶ ʵʶˁʰˍʷˋˋʶˊʽˌ όмпύ επιμέρους οικόπεδα σε διάφορους οικισμούς εντός 
των ορίων του Δήμου Ηράκλειας. 
Η παρούσα μελέτη εργασιών στοχεύει στην ανακατασκευή και αναβάθμιση δεκατεσσάρων  (14) υφιστάμενων 

παιδικών χαρών του Δήμου Ηράκλειας, οι οποίες επιλέχτηκαν ύστερα από ιεράρχηση, με σκοπό να γίνουν 

κατάλληλες για χρήση και εν συνεχεία να πιστοποιηθούν, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 28492/11-05-2009 

Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β 931/18-05-2009), όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τα Ευρωπαϊκά 

Πρότυπα ασφαλείας και πιστοποίησης ΕΝ 1176 και ΕΝ 1177 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν τόσο για τα 

όργανα όσο και για τα δάπεδα ασφαλείας. 

Σύμφωνα με την παραπάνω Υπουργική Απόφαση, καθορίστηκαν οι προϋποθέσεις και οι τεχνικές προδιαγραφές, 

καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια, για την κατασκευή και λειτουργία των παιδικών χαρών Δήμων και 

Κοινοτήτων, ούτως ώστε οι παιδικές χαρές, μετά από τις παρεμβάσεις να χαίρουν πιστοποίησης του Υπουργείου 

Εσωτερικών.  

Η μέριμνα για άμεση αναδιαμόρφωση των παιδικών χαρών με στόχο την αποκατάσταση της καταλληλότητας 
τους κρίνεται μείζονος σημασίας, λόγω του ότι και οι δεκατέσσερις (14) χώροι στερούνται βασικών 
προδιαγραφών ασφαλείας ή και ολικής απουσίας εξοπλισμού παιδικής χαράς και δεν μπορούν να 
πιστοποιηθούν σύμφωνα με τις προαναφερθείσες προδιαγραφές ασφαλείας.  
Τα συμπεράσματα για τη μη καταλληλότητα των χώρων λήφθηκαν έπειτα από επιθεωρήσεις που έγιναν στους 
χώρους των παιδικών χαρών από μηχανικούς με γνώση του προτύπου EN 1176 και EN 1177. 
Βασικός στόχος των παρεμβάσεων που προτείνονται στα πλαίσια της παρούσας μελέτης είναι η 

αναβάθμιση/ανακατασκευή και η λειτουργική αποκατάσταση των χώρων αυτών, μέσω της αντικατάστασης του 

υπάρχοντος εξοπλισμού (καθιστικά, κάδοι απορριμμάτων, αστικός εξοπλισμός κ.λπ.) αλλά και της τοποθέτησης 

νέου (συμπεριλαμβανομένων οργάνων παιδικής χαράς), σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τις προδιαγραφές 

που έχει ορίσει το Υπουργείο Εσωτερικών. 

Το αποτέλεσμα θα είναι    η δημιουργία σύγχρονων, λειτουργικών και ασφαλών χώρων αναψυχής για τα 

παιδιά του Δήμου Ηράκλειας . Οι χώροι αυτοί πρέπει να παρέχουν ικανοποιητικά επίπεδα ασφάλειας ενώ 

και η συντήρησή τους θα πρέπει να γίνεται κατά τον τρόπο που προδιαγράφεται στα Διεθνή πρότυπα και 

την κείμενη νομοθεσία. 



  

  

1. Θα συνεισφέρουν στην βέλτιστη σωματική, πνευματική ανάπτυξη και κοινωνικοποίηση των 
παιδιών   

2. Θα αποτελούν τόπο αγαπητό για τα παιδιά όπου θα αθλούνται, θα δραστηριοποιούνται και θα 
κινητοποιούνται για άσκηση στην ύπαιθρο  

3. Θα εξασφαλίζουν την ψυχαγωγία και δραστηριότητα παιδιών διαφορετικών ηλικιακών ομάδων 
και θα είναι σχεδιασμένες με βάση τις εργονομικές, πνευματικές και ψυχαγωγικές ανάγκες και τις 
κινητικές, κοινωνικές, γλωσσικές, μαθησιακές δεξιότητες της ηλικιακής ομάδας στην οποία απευθύνονται.  

Ο προτεινόμενος εξοπλισμός σε κάθε περίπτωση έχει μελετηθεί ώστε να παρέχει ποικιλία 

δραστηριοτήτων για την ψυχαγωγία των παιδιών, είναι γνωστό ότι  το παιχνίδι συμβάλλει στη νοητική, 

κινητική, συναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη τους. Έτσι ο χώρος της παιδικής χαράς αποκτά 

ιδιαίτερη σημασία και αξία ως χώρος αγωγής  καθώς αποτελεί το υλικό πλαίσιο της δραστηριότητας του 

παιχνιδιού.  

Οι διαστάσεις των προς προμήθεια οργάνων είναι ενδεικτικές και δύναται να τροποποιούνται σε ποσοστό 

+15%. 

Αποκλίσεις πέραν των αναφερόμενων επιτρεπτών ορίων δεν θα γίνονται αποδεκτές και οι προσφορές θα 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  

Συνοπτικά η προμήθεια, όπως προαναφέρθηκε, αφορά δεκατέσσερις (14) υφιστάμενες παιδικές χαρές του 

Δήμου Ηράκλειας που επιγραμματικά είναι οι εξής: 

1. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Βαλτερό εντός του χώρου του Δημοτικού Σχολείου. 

2. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Γεφυρούδι εντός του χώρου του Παιδικού Σταθμού. 

3. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Δασοχώρι εντός του χώρου του Δημοτικού Σχολείου. 

4. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Ηράκλεια εντός του χώρου της υφιστάμενης παιδικής χαράς 

πίσω από το Δημαρχείο. 

5. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Ηράκλεια εντός του χώρου του Παιδικού σταθμού.  

6. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Καρπερή εντός του χώρου της παιδικής χαράς δίπλα στο 

Δημοτικό Σχολείο. 

7. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Κοίμηση εντός του  χώρου του κεντρικού πάρκου. 

8. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Λιβαδοχώρι εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας. 

9. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Λιθότοπος εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας δίπλα στο 

πάρκινγκ. 

10. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Μελενεκίτσι εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου. 

11. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Νέα Τυρολόη εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου. 

12. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Παλαιόκαστρο εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου πίσω 

από το δημοτικό σχολείο. 

13. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Σκοτούσα εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας δίπλα στην 

υφιστάμενη παιδική χαρά. 

14. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Στρυμωνικό εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας μπροστά 

από την υφιστάμενη παιδική χαρά. 

ʇʊɹʅʆɮɾɳɿɶ ɼɮʆɮʅʆɮʅɶ 

Το σύνολο των χώρων που προβλέπονται να διαμορφωθούν στα πλαίσια της παρούσας μελέτης αφορά 
υφιστάμενες παιδικές χαρές, στα πλαίσια του άρθρου 2, Απόφαση 27934 (ΦΕΚ 2029/Β/25-07-2014).  
 
Οι υφιστάμενες παιδικές χαρές του Δήμου Ηράκλειας, παρά το γεγονός ότι κάποιες από αυτές χρησιμοποιούνται 
κανονικά, δεν πληρούν τις ισχύουσες προδιαγραφές ασφαλείας  προκειμένου να είναι σε θέση να 
πιστοποιηθούν σύμφωνα με τις απαιτήσεις των διατάξεων που ισχύουν, ή δεν ανταποκρίνονται στις ανάγκες των 
κατοίκων των οικισμών. 



  

Οι ανωτέρω υφιστάμενοι χώροι παιδικών χαρών παρουσιάζουν προβλήματα ποικίλης φύσεως, αναφορικά με 
την καταλληλόλητά τους. Σε επίπεδο ασφαλείας, ο εξοπλισμός παιδικής χαράς, πέραν του ότι δεν 
συμμορφώνονται με τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας, επίσης δεν καλύπτονται και οι προδιαγραφές σχετικά με 
τους χώρους πτώσης των οργάνων και τις επιφάνειες απορρόφησης κρούσεων.  
Οι περισσότεροι χώροι έχουν πλήρη απουσία οποιουδήποτε εξοπλισμού παιδικής χαράς έπειτα από την 
αποξήλωση τους λόγω ακαταλληλότητας. 
Κάποιοι χώροι έχουν ελλιπή ή και κατεστραμμένη περίφραξη όπως επίσης αισθητή είναι η έλλειψη του 
φωτισμού στους περισσότερους χώρους. Γενικότερα η άρτια και πλήρης περίφραξη των χώρων των παιδικών 
χαρών μαζί με την τοποθέτηση φωτιστικών είναι ένα ζήτημα που χρίζει άμεσης αποκατάστασης. 
 
ʃʄʁʆɳɹɿʁɾɳɿɶ ɲɹɮɾʁʄʊʍʅɶ  
 
Ο σχεδιασμός της εκάστοτε παιδικής χαράς έλαβε υπόψη την κάτοψη του χώρου, τις προδιαγραφές ΕΝ 1176 που 
αφορούν τον ασφαλή σχεδιασμό και κατασκευή Παιδικών Χαρών, καθώς και την Υπουργική Απόφαση 28492/ 
18.05.2009 βάσει της οποίας είναι πλέον απαραίτητη η Πιστοποίηση Παιδικών Χαρών για την εξασφάλιση 
συνθηκών ασφαλείας και πρόσβασης στους χώρους παιδικής αναψυχής. Στην απόφαση αυτή καθορίζονται οι 
προϋποθέσεις και οι τεχνικές προδιαγραφές για την κατασκευή και λειτουργία των παιδικών χαρών. 
 
Επίσης ο σχεδιασμός και η οργάνωση της παιδικής χαράς ακολουθεί τις αρχές αειφόρου σχεδιασμού, δηλαδή 
διασφαλίζει το μικρότερο δυνατόν περιβαλλοντικό αντίκτυπο μέσα από την παροχή βέλτιστης ποιότητας.  
 
Ο έλεγχος της ασφάλειας του εξοπλισμού παιχνιδότοπων διενεργείται με βάση την σειρά των υιοθετημένων και 
στην Ελλάδα Ευρωπαϊκών προτύπων της CEN (Ευρωπαϊκή Επιτροπή Τυποποίησης), ΕΝ 1176 (μέρη 1 έως 7) και 
ΕΝ 1177. Όπως ορίζεται στο άρθρο 4 "Απαιτήσεις ασφαλείας - Πρότυπα" του ΦΕΚ 2029/Β/25-07-2014 
επιτρέπεται η συμμόρφωση προς άλλα πρότυπα ή προδιαγραφές ασφαλείας πέραν των αναφερόμενων στην 
παρούσα, υπό τον όρο ότι αυτά θα είναι τουλάχιστον ισοδύναμα προς τα αναφερόμενα.  
 
Τα πρότυπα καθορίζουν τις προδιαγραφές ασφαλείας που πρέπει να πληρούνται καθώς και τις απαιτήσεις για 
την εγκατάσταση, την διευθέτηση του χώρου, τον έλεγχο, την συντήρηση και την λειτουργία των παιχνιδότοπων.  
Προτείνεται λοιπόν αφενός ο σχεδιασμός της εκάστοτε παιδικής χαράς να γίνει βάσει των προϋποθέσεων που 
ισχύουν για την πιστοποίησή της και αφετέρου η κατάλληλη σχεδίαση της παιδικής χαράς να έχει ως στόχο την 
βέλτιστη σωματική και πνευματική ανάπτυξη των παιδιών διαφορετικών ηλικιακών ομάδων και διαφορετικών 
κινητικών ικανοτήτων, την κοινωνικοποίησή τους, αλλά και την δημιουργία ενός ευχάριστου χώρου αναμονής 
και ξεκούρασης για τους ενήλικες συνοδούς. 
  
ɼɮʆɮɽɽɶɽʁʆɶʆɮ ʆʍɿ ʇʊɹʅʆɮɾɳɿʍɿ ʋʍʄʍɿ  
 
Όσον αφορά το θέμα της καταλληλότητας των χώρων που φιλοξενούν τις παιδικές χαρές που απασχολούν την 
παρούσα μελέτη, πληρούνται κατ' ελάχιστον οι απαιτήσεις ασφαλείας, όπως αυτές ορίζονται στην Εγκύκλιο 44 
(Αρ. Πρωτ. 30681/07-08-2014) "Τροποποίηση και συμπλήρωση της 28492/2009 (Β'931) απόφασης περί 
οργάνωσης και λειτουργίας παιδικών χαρών των ΟΤΑ", μέρος Β. Υφιστάμενες παιδικές χαρές. Δηλαδή οι 
υφιστάμενες παιδικές χαρές του Δήμου που προβλέπεται να αναβαθμιστούν, δεν βρίσκονται δίπλα σε περιοχές 
που εγκυμονούν κινδύνους (όπως για παράδειγμα κατολισθήσεις, κατακρημνίσεις, εστίες μολύνσεων κ.λπ.).  

 ɹʅʋʇʁʇʅɳʅ  ɲɹɮʆɮʀɳɹʅ  

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 28492/2009 Απόφασης 
Υπουργού Εσωτερικών, όπως αυτή τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με την υπ’ αριθμ. 27934/2014 και 
την εγκύκλιο 44/2014 αντίστοιχα. Ο εξοπλισμός και οι επιφάνειες πτώσης των παιδικών χαρών θα είναι 
σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα της σειράς ΕΝ 1176 .  

 ʋʄɶɾɮʆʁɲʁʆɶʅɶ  

Η παρούσα μελέτη για την προμήθεια συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Ηράκλειας  με προϋπολογισμό που ανέρχεται στο ποσό των 274.038,14.€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24%). Το έργο πρόκειται να χρηματοδοτηθεί από το Υπουργείο Εσωτερικών - Δ/νση Οικονομικής και 
Αναπτυξιακής Πολιτικής  στα πλαίσια του ζ ʃʄʁɱʄɮɾɾɮ ʊɹɽʁɲɶɾʁʅ ɹɹη.  Η χρηματοδότηση  από το 



  

Υπουργείο ανέρχεται στο ποσό των 221.000,00€ με το Φ.Π.Α. ένω το υπόλοιπο ποσό των  53.038,14€ θα 
καλυφθεί από πόρους του Δήμου ηράκλειας . η εν λόγω προμήθεια  υπόκεινται στις κρατήσεις που 
προβλέπονται για τα έργα αυτά με Κ.Α. ……………………. 
 

 ʋʄʁɿɹɼɶ ɲɹɮʄɼɳɹɮ ς ʆʁʃʁʅ ʃɮʄɮɽɮɰɶʅ  

Στην παρούσα σύμβαση δεν υφίσταται δικαίωμα προαίρεσης. 

Στην  παρούσα σύμβαση δεν  υφίσταται  δικαίωμα παράτασης με  αύξηση φυσικού –  οικονομικού 

αντικειμένου. 

ɶ ʵʽʱˊˁʶʽʰ ˍʹˌ ˋˏ˃ʲʰˋʹˌ ˇˊʾʸʶˍʰʽ ˋʶ ʵʷˁʰ όмлύ ˃ʺ˄ʶˌΦτ 

Δεδομένου ότι ο Δήμος Ηράκλειας  δεν διαθέτει χώρους αποθήκευσης του εξοπλισμού, η προμήθεια και 
εγκατάσταση θα γίνεται τμηματικά ή  συγκεντρωτικά ανάλογα με την πρόοδο των εργασιών και τις 
υποδείξεις της Δημοτικής Αρχής. Τα προς προμήθεια είδη θα εγκαθίστανται στην τελική τους θέση στα 
σημεία που θα υποδείξει η Δημοτική Αρχή , σε συνεργασία με τον ανάδοχο έτσι ώστε να μην προκύψουν 
προβλήματα κατά την πιστοποίηση των παιδικών χαρών.  

 ɳʃɹʅɶɾɮɿʅɳɹʅ  

Οι τιμές μονάδας για κάθε είδος στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης εκτιμήθηκαν με 
βάση έρευνα αγοράς από το ελεύθερο εμπόριο και από μελέτες άλλων φορέων. 

 

Η  προμήθεια  ,  η  μεταφορά  και  η  εγκατάσταση  όλων  των  ζητούμενων ειδών  των οργάνων  

παιχνιδιού των   περιφράξεων - παγκάκια  και των  απαραίτητων υλικών που προβλέπονται από τα εγκεκριμένα 

πρότυπα ασφαλείας  την επιφάνεια  απορρόφησης κρούσεων  ή βότσαλο  , των οργάνων αυτών ,  για την ορθή 

και ασφαλή λειτουργία των παιδικών χαρών του Δήμου Ηράκλειας.  Επίσης περιλαμβάνονται και όλες οι 

μικροεργασίες  που θα απαιτηθούν   , τυχόν σκυροδετήσεις  μικρής κλίμακας  , εκσκαφές ,  τυχόν μερεμέτια κτλ. 

Η  προσκόμιση όλων των απαραίτητων πιστοποιητικών και γενικώς εγγράφων που θα απαιτηθούν για την 

αδειοδότηση  των παιδικών χαρών , , είναι μέρος των υποχρεώσεων του αναδόχου. Επίσης ο ανάδοχος θα 

υποχρεούται να αναλάβει και το κόστος και την υλοποίηση τυχόν παρατηρήσεων που ενδεχομένως  θα 

προκύψουν από την αρμόδια επιτροπή αδειοδότησης  της Περιφέρειας. 

                                                                                                                   

                                                                                                                               Ηράκλεια  27-11-2019 

 
Ο Συντάξας 

 

 

 

 

Θεοδοσίου Γεώργιος 

Πολ. Μηχ/κός. ΤΕ 

Ο Προϊστάμενος του 

Τμήματος Τεχνικών 

Υπηρεσιών & Πολεοδομίας 

 

 

Μπούσιος  Δημήτριος 

Τοπογράφος Μηχ/κος  Τ.Ε. 

Θεωρήθηκε 

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης 

Τεχνικών  Υπηρεσιών Πολεοδομίας 

& Περιβάλλοντος 

 

Παπαβασιλείου Αργύρης 

Πολιτικός Μηχανικός, M.Sc. 

 

 

 

 
 

    

  

ʆʾˍ˂ˇˌΥζ ʃˊˇ˃ʺʻʶʽʰ -  ̱ ˇˉˇʻʷˍʹˋʹ 

ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃ˇˏ  ʴʽʰ ˍʹ˄ ʰ˄ʰʲʱʻ˃ʽˋʹ 

 



  

 
Ελληνική Δημοκρατία 
Νομός Σερρών 
Δήμος Ηράκλειας 
Αρ. Μελέτης :   39/2019 
 

ˍ˖˄ ˉʰʽʵʽˁ˗˄ ˔ʰˊ˗˄  ˍˇˎ ɲʺ˃ˇˎ 

ɶˊʱˁ˂ʶʽʰˌη 

 ʋˊʹ˃ʰˍˇʵˈˍʹˋʹΥ ʃˊˈʴˊʰ˃˃ʰ ʊʽ˂ˈʵʹ˃ˇˌ ɹɹ 
ϧ  ɲʹ˃ˇˍʽˁˇʾ ʃˈˊˇʽ 

 Προϋπολογισμός προμήθειας :   ннлΦффуΣрлϵ 
( ΦΠΑ) 24%                        :               роΦлофΣспϵ 
Συνολική δαπάνη                  :        нтпΦлоуΣмпϵ 

 

  

ɞʉɿʀʅʆʐʅʆʋʚ ɩʍʋʟʌʋʇʋɾʅʎʈʋʚ 
 

Ⱥɞʌʅʈʘʍʋʑʏ ɞʉɿʀʅʆʐʅʆʋʚ ɩʍʋʟʌʋʇʋɾʅʎʈʋʚ ɻʉʗ ɩɻʅɿʅʆʙ ɯɻʍʗȻ 
 

Παρακάτω παρατίθενται οι επιμέρους προϋπολογισμοί των προμηθειών για τις περιπτώσεις των παιδικών 

χαρών που αναφέρθηκαν παραπάνω. Το αθροιστικό αποτέλεσμα των Επιμέρους Προϋπολογισμών συνοψίζεται 

στον ʅˎ˄ˇ˂ʽˁˈ ɳ˄ʵʶʽˁˍʽˁˈ ʃˊˇːˉˇ˂ˇʴʽˋ˃ˈ του Παραρτήματος I που αποτελεί και την δαπάνη που προβλέπει η 

παρούσα Μελέτη που εκπονήθηκε. Σημειώνεται ότι ο φορέας χρηματοδότησης είναι το Υπουργείο εσωτερικών 

(αξιοποιώντας την ένταξη στο πρόγραμμα Φιλόδημος II) και ο Δήμος.  

Στους προϋπολογισμούς, επιμέρους και συνολικός, γίνεται διαχωρισμός των δαπανών σε αυτές που θα 

χρηματοδοτηθούν μέσω του Προγράμματος Φιλόδημος II και σε αυτές που θα χρηματοδοτηθούν από τους 

ιδίους πόρους του Δήμου Ηράκλειας. 

Οι παρακάτω επιμέρους προϋπολογισμοί αφορούν τις περιπτώσεις: 

 
1. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Βαλτερό εντός του χώρου του Δημοτικού Σχολείου. 

2. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Γεφυρούδι εντός του χώρου του Παιδικού Σταθμού. 

3. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Δασοχώρι εντός του χώρου του Δημοτικού Σχολείου. 

4. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Ηράκλεια εντός του χώρου της υφιστάμενης παιδικής χαράς πίσω 

από το Δημαρχείο. 

5. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Ηράκλεια εντός του χώρου του Παιδικού σταθμού. 

6. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Καρπερή εντός του χώρου της παιδικής χαράς δίπλα στο Δημοτικό 

Σχολείο. 

7. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Κοίμηση εντός του  χώρου του κεντρικού πάρκου. 

8. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Λιβαδοχώρι εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας. 

9. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Λιθότοπος εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας δίπλα στο 

πάρκινγκ. 

10. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Μελενεκίτσι εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου. 

11. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Νέα Τυρολόη εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου. 

12. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Παλαιόκαστρο εντός του χώρου του κεντρικού πάρκου πίσω από 

το δημοτικό σχολείο. 

13. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Σκοτούσα εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας δίπλα στην 

υφιστάμενη παιδική χαρά. 

14. Παιδική χαρά που βρίσκεται στον οικισμό Στρυμωνικό εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας μπροστά από 
την υφιστάμενη παιδική χαρά. 

Οι προσφορές, ʶˉʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏ, θα περιλαμβάνουν ˍˇ ˋˏ˄ˇ˂ˇ των προς προμήθεια 

ειδών του ενδεικτικού προϋπολογισμού. 



  

ʃˊˇˋ˒ˇˊʱ ʹ ˇˉˇʾʰ ʻʰ ʵʾʵʶˍʰʽ ʴʽʰ ˍ˃ʺ˃ʰ ʻʰ ʰˉˇˊˊʾˉˍʶˍʰʽ ˖ˌ ʰˉʰˊʱʵʶˁˍʹΦ 

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ
1

2 τμχ 2

3 m2
90

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 22

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

16.420,00 €                             

3.940,80 €                               

20.360,80 €                             

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

450,00 €                                   

400,00 €                                   

1.320,00 €                               

200,00 €                                   

200,00 €                                   

150,00 €                                   

200,00 €                                   

2.920,00 €                               Σύνολο Β:

Σύνολο Α+ Β:

ΦΠΑ 24%

Τελικό Σύνολο

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς

450,00 €                                

400,00 €                                

60,00 €                                  

200,00 €                                

200,00 €                                

150,00 €                                

200,00 €                                

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου

Παγκάκι Μανιτάρι

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς

Πινακίδα Φιλόδημος

B' Λοιπές Δαπάνες

Σύνθετο με Γέφυρα και οριζόντια κεκλιμένη Κλίμακα

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία
Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 0,8mm-

2,00mm (σε βάθος 30cm)

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

1. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɰʰ˂ˍʶˊˈ

650,00 €                                

30,00 €                                  

Σύνολο Α:

9.500,00 €                            9.500,00 €                               

1.300,00 €                               

2.700,00 €                               

13.500,00 €                             

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 2

5 m2
100

1 τμχ 1

2 μ 24

3 τμχ 1

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

450,00 €                                   

1.300,00 €                            1.300,00 €                               

650,00 €                                

30,00 €                                  

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.440,00 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                

ΦΠΑ 24% 2.673,60 €                               

Τελικό Σύνολο 13.813,60 €                             

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

Τραμπάλα ελατηρίου 4 θέσεων με ζωάκια

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία

Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 0,8mm-

2,00mm (σε βάθος 30cm)

1.600,00 €                            

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 2.640,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 11.140,00 €                             

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Α: 8.500,00 €                               

1.600,00 €                               

1.300,00 €                               

3.000,00 €                               

1.300,00 €                            1.300,00 €                               

2. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɱʶ˒ˎˊˇˏʵʽ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Τσουλήθρα παίδων

Κούνια 3 θέσεων (2 παίδων+1 νηπίων)

 

 

 



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 4

5 m2
85

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 19

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

ΦΠΑ 24% 3.237,60 €                               

Τελικό Σύνολο 16.727,60 €                             

Παγκάκι Μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 2.740,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 13.490,00 €                             

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.140,00 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Α: 10.750,00 €                             

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                2.600,00 €                               

Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 0,8mm-

2,00mm (σε βάθος 30cm) 30,00 €                                  2.550,00 €                               

Κούνια παίδων 2 θέσεων 800,00 €                                800,00 €                                   

Μύλος Ροντέο 3.000,00 €                            3.000,00 €                               

3. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɲʰˋˇ˔˗ˊʽ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Ξύλινη Κούνια Φωλιά 1.800,00 €                            1.800,00 €                               

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

 

 

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 2

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

12.200,00 €                          12.200,00 €                             

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

4. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɶˊʱˁ˂ʶʽʰόɲʹ˃ʰˊ˔ʶʾˇύ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

B' Λοιπές Δαπάνες

Πιστοποίοηση Παιδικής Χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Α: 13.500,00 €                             

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                1.300,00 €                               

ΦΠΑ 24% 3.432,00 €                               

Τελικό Σύνολο 17.732,00 €                             

Σύνθετο με Γέφυρες Ισορροπίας 5 στάσεων

Σύνολο Β: 800,00 €                                   

Σύνολο Α+ Β: 14.300,00 €                             

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

 

 

  



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 3

5 m2

95

1 τμχ 1

2 1

3 τμχ 1

4 m2 40

5 μ 13

6 τμχ 2

7 τμχ 1

8 τμχ 1

9 τμχ 1

Συνθετικός Χλοοτάπητας με υπόβαση από μπετό30,00 €                                  1.200,00 €                               

Τελικό Σύνολο 24.806,20 €                             

Παγκάκι Αχλάδι 400,00 €                                400,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  780,00 €                                   

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                400,00 €                                   

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Παγκάκι Μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Σύνολο Β:

650,00 €                                1.950,00 €                               

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  8.075,00 €                               

4.180,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 20.005,00 €                             

ΦΠΑ 24% 4.801,20 €                               

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

5. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɶˊʱˁ˂ʶʽʰ όʃʰʽʵʽˁˈˌ ʅˍʰʻ˃ˈˌύ

Κούνια 4 θέσεων (2Παίδων-1 νηπίων - 1 Αμέα)2.100,00 €                            2.100,00 €                               

Τσουλήθρα νηπίων 1.200,00 €                            1.200,00 €                               

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Σύνθετο ελατήριο Άμαξα 2.500,00 €                            2.500,00 €                               

Σύνολο Α: 15.825,00 €                             

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 2

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 25

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

ΦΠΑ 24% 2.616,00 €                               

Τελικό Σύνολο 13.516,00 €                             

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 3.100,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 10.900,00 €                             

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.500,00 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Παγκάκι Μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Σύνολο Α: 7.800,00 €                               

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Δραστηριότητα Ισορροπία Νηπίων 1.000,00 €                            1.000,00 €                               

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                1.300,00 €                               

Σύνθετο με τούνελ Ράμπα και 2 τσουλήθρες5.000,00 €                            5.000,00 €                               

Αναρρίχηση Λ 500,00 €                                500,00 €                                   

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

6. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɼʰˊˉʶˊʺ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

 

 

 

 



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 2

3 τμχ
100

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 20

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

ΦΠΑ 24% 3.864,00 €                               

Τελικό Σύνολο 19.964,00 €                             

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 2.800,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 16.100,00 €                             

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.200,00 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Παγκάκι Μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Σύνολο Α: 13.300,00 €                             

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                1.300,00 €                               

Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 0,8mm-

2,00mm (σε βάθος 30cm) 30,00 €                                  3.000,00 €                               

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Σύνθετο με Δραστηριότητες και Κεκλιμένη Κλίμακα9.000,00 €                            9.000,00 €                               

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

7. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɼˇʾ˃ʹˋʹ

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 2

5 m2
105

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 32

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

Τελικό Σύνολο 14.470,80 €                             

Σύνολο Β: 3.520,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 11.670,00 €                             

ΦΠΑ 24% 2.800,80 €                               

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Παγκάκι Μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.920,00 €                               

Σύνολο Α: 8.150,00 €                               

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                1.300,00 €                               
Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 0,8mm -

2,00mm (σε βάθος 30cm) 30,00 €                                  3.150,00 €                               

Τσουλήθρα παίδων 1.300,00 €                            1.300,00 €                               

Κούνια 2 θέσεων ( 1 παίδων + 1 νηπίων)900,00 €                                900,00 €                                   

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Αναρρίχηση Μικτή 1.500,00 €                            1.500,00 €                               

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

8. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɽʽʲʰʵˇ˔˗ˊʽ

 

 

 



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 1

5 τμχ 4

6 m2

93

1 τμχ 1

2 m2 10

3 μ 42

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

Συνθετικός Χλοοτάπητας με υπόβαση από μπετό30,00 €                                  300,00 €                                   

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

ΦΠΑ 24% 4.866,00 €                               

Τελικό Σύνολο 25.141,00 €                             

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 4.020,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 20.275,00 €                             

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  2.520,00 €                               

Σύνολο Α: 16.255,00 €                             

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                2.600,00 €                               

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  7.905,00 €                               

Κούνια Μεταλλική τύπου Π 2 θέσεων παίδων700,00 €                                700,00 €                                   

Μεταλλική Κούνια Φωλιά 1.650,00 €                            1.650,00 €                               

9. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɽʽʻˈˍˇˉˇˌ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Τραμπάλα ελατηρίων 6 θέσεων

Μεταλλική Τσουλήθρα

1.200,00 €                            

2.200,00 €                            

1.200,00 €                               

2.200,00 €                               

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ
1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 1

5 τμχ 2

6 m2

21

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 μ 59

4 τμχ 1

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

Τελικό Σύνολο 24.990,34 €                             

Ξύλινο παγκάκι με 7 ξύλα μήκους 200cm282,69 €                                282,69 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 5.022,69 €                               

Σύνολο Α+ Β: 20.153,50 €                             

ΦΠΑ 24% 4.836,84 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Σύνολο Α: 15.130,81 €                             

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  3.540,00 €                               

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                1.300,00 €                               
Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  1.785,00 €                               

Κούνια 2 θέσεων(1 παίδων + 1 νηπίων)900,00 €                                900,00 €                                   

Πόνι με ελατήριο 395,00 €                                395,00 €                                   

Τραμπάλα 2 θέσεων ξύλινη 350,81 €                                350,81 €                                   

10. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɾʶ˂ʶ˄ʶˁʾˍˋʽ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Σύνθετο νηπίων με πάνελ δραστηριοτήτων και 

πατήματα 10.400,00 €                          10.400,00 €                             

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

 

 

 



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΦΠΑ 24% 1.968,00 €                               

Τελικό Σύνολο 10.168,00 €                             

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 1.000,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 8.200,00 €                               

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Α: 7.200,00 €                               

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου450,00 €                                450,00 €                                   

Σύνθετο τρενάκι 5.500,00 €                            5.500,00 €                               

Μύλος νηπίων 3 θέσεων 600,00 €                                600,00 €                                   

Γέφυρα με αιωρούμενα ξύλινα πατήματα1.100,00 €                            1.100,00 €                               

11. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ɿʷʰ ʆˎˊˇ˂ˈʹ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

 

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 m2

48

m2

44

5 τμχ 4

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 m2 25

4 m 30

5 τμχ 1

6 τμχ 1

7 τμχ 1

8 τμχ 1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

Συνθετικός Χλοοτάπητας με υπόβαση από μπετό30,00 €                                  750,00 €                                   

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.800,00 €                               

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 4.150,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 21.690,00 €                             

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

ΦΠΑ 24% 5.205,60 €                               

Τελικό Σύνολο 26.895,60 €                             

450,00 €                                450,00 €                                   

Παγκάκι μανιτάρι 400,00 €                                400,00 €                                   

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  4.080,00 €                               

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                2.600,00 €                               

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,60μ 

με υπόβαση από μπετό 90,00 €                                  3.960,00 €                               

Σύνολο Α: 17.540,00 €                             

B' Λοιπές Δαπάνες

Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου

Σύνθετο βαρκάκι 4.500,00 €                            4.500,00 €                               

Κούνια 2 θέσεων(1 παίδων + 1 νηπίων)900,00 €                                900,00 €                                   

Μεταλλική τραμπάλα 1.500,00 €                            1.500,00 €                               

12. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ʃʰ˂ʰʽˈˁʰˋˍˊˇ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

 



  

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 τμχ 1

3 τμχ
25

 m2

45

4 m2 4

1 μ 43

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 1

5 τμχ 1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

Τελικό Σύνολο 8.258,40 €                               

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 3.330,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 6.660,00 €                               

ΦΠΑ 24% 1.598,40 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

B' Λοιπές Δαπάνες

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  2.580,00 €                               

Σύνολο Α: 18.975,00 €                             

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  2.125,00 €                               

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

σε υπάρχων μπετό 50,00 €                                  2.250,00 €                               

Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και μπαταρία650,00 €                                2.600,00 €                               

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Εναέρια τραμπάλα 4.000,00 €                            4.000,00 €                               

Σύνθετο σπιτκάκι με Γερανό 8.000,00 €                            8.000,00 €                               

13. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ʅˁˇˍˇˏˋʰ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

 

ɮκʰ ɾκɾʃˇˋˈˍʹˍʰ

1 τμχ 1

2 m2

80

1 μ 30

2 τμχ 1

3 τμχ 1

4 τμχ 1

5 τμχ 1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΦΠΑ 24% 3.444,00 €                               

Τελικό Σύνολο 17.794,00 €                             

Πινακίδα Φιλόδημος 150,00 €                                150,00 €                                   

Πιστοποίηση Παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Β: 2.550,00 €                               

Σύνολο Α+ Β: 14.350,00 €                             

Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς 60,00 €                                  1.800,00 €                               

Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm 200,00 €                                200,00 €                                   

Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς 200,00 €                                200,00 €                                   

Σύνολο Α: 11.800,00 €                             

B' Λοιπές Δαπάνες

Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με άνω 

στρώση από EPDM μέγιστου ύψους πτώσης έως 1,20μ 

με υπόβαση από μπετό 85,00 €                                  6.800,00 €                               

14. Επιμέρους Προϋπολογισμός παιδικής χαράς Δήμου Ηράκλειας - ʃʶˊʽˇ˔ʺ ʅˍˊˎ˃˖˄ʽˁˈ

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα ασφαλείας)

ʃʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ɳʾʵˇˎˌ ʆʽ˃ʺ ɾˇ˄ʱʵˇˌ ʅˏ˄ˇ˂ˇ

Σύνθετο με τσουλήθρα και αναρρίχηση5.000,00 €                            5.000,00 €                               

 

 

 

 

 

 

 



  

     
 
Ελληνική Δημοκρατία 
Νομός Σερρών 
Δήμος Ηράκλειας 
Αρ. Μελέτης :   39/2019 
 

  

ʆʾˍ˂ˇˌΥζ ʃˊˇ˃ʺʻʶʽʰ -  ̱ ˇˉˇʻʷˍʹˋʹ 

ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃ˇˏ  ʴʽʰ ˍʹ˄ ʰ˄ʰʲʱʻ˃ʽˋʹ 

ˍ˖˄ ˉʰʽʵʽˁ˗˄ ˔ʰˊ˗˄  ˍˇˎ ɲʺ˃ˇˎ 

ɶˊʱˁ˂ʶʽʰˌη 

 ʋˊʹ˃ʰˍˇʵˈˍʹˋʹΥ ʃˊˈʴˊʰ˃˃ʰ ʊʽ˂ˈʵʹ˃ˇˌ ɹɹ 
ϧ  ɲʹ˃ˇˍʽˁˇʾ ʃˈˊˇʽ 

 Προϋπολογισμός προμήθειας :   ннлΦффуΣрлϵ 
( ΦΠΑ) 24%                        :               роΦлофΣспϵ 
Συνολική δαπάνη                  :        нтпΦлоуΣмпϵ 

                        
ɚʉɻʇʑʐʅʆʘʏ ɬʀʔʉʅʆʘʏ ɩʍʋɿʅɻɾʍɻʒʘʏ ɩʍʋʈʙʃʀʅɻʏ 

 
ɮɿɮɽʇʆɹɼɳʅ ʆɳʋɿɹɼɳʅ ʃʄʁɲɹɮɱʄɮʊɳʅ ɱɹɮ ʆɶɿ ʃʄʁɾɶɸɳɹɮ ɼɮɹ ʆʁʃʁɸɳʆɶʅɶ ɳʀʁʃɽɹʅɾʁʇ ɱɹɮ ʆɶɿ ɮɿɮɰɮɸɾɹʅɶ ʆʍɿ 
ʃɮɹɲɹɼʍɿ ʋɮʄʍɿ ʆʁʇ ɲɶɾʁʇ ɶʄɮɼɽɳɹɮʅΣ ʃʄʁɼɳɹɾɳɿʁʇ ɿɮ ʃɹʅʆʁʃʁɹɶɸʁʇɿ ʅɳ ɳʊɮʄɾʁɱɶ ʆɶʅ ʇʃϥ ɮʄΦ мунофκлр-05-
мп ɮʃʁʊɮʅɶʅ ʆʁʇ ʇʃʁʇʄɱɳɹʁʇ ɳʅʍʆɳʄɹɼʍɿ. 

 
нΦмΦ ɮʃɮɹʆɶʅɳɹʅ ɮʅʊɮɽɳɹɮʅ ς ʃʄʁʆʇʃɮ ς ʃɹʅʆʁʃʁɹɶʅɶ  

Στην παιδική χαρά δεν πρέπει να τίθεται σε κίνδυνο η υγεία και η ασφάλεια των παιδιών.  
Ειδικότερα:  
α) Ο εξοπλισμός πρέπει να είναι ειδικά σχεδιασμένος για ατομικό ή ομαδικό παιχνίδι.  
β) ʆʰ ˈˊʴʰ˄ʰ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που προβλέπονται στη σειρά προτύπων ɳɿ 
1176:2017 και να φέρουν πιστοποιητικό συμμόρφωσης με τα αντίστοιχα πρότυπα από διαπιστευμένο φορέα 
πιστοποίησης το οποίο, για την απόδειξη της απρόσκοπτης και μη εξαναγκασμένης κατασκευής και λειτουργίας 
του εξοπλισμού ως τμήμα της σειράς παραγωγής της κατασκευάστριας εταιρείας, θα πρέπει να έχει εκδοθεί πριν 
την ημερομηνία ανάρτησης του διαγωνισμού  , ʁ ˉʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏ.  
γ) ʆʰ ʶ˂ʰˋˍʽˁʱ ˉ˂ʰˁʾʵʽʰ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές της σειράς προτύπων ɳɿммтс-1:2017, 
ɳɿммттΥнлму ˁʰʽ ɳɿтм-3:2013 και να φέρουν πιστοποιητικό συμμόρφωσης με τα αντίστοιχα πρότυπα από 
διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης για το σκοπό αυτό, ʶˉʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏ.  
δ) Τα δάπεδα ασφαλείας να συνοδεύονται από Έκθεση ταξινόμησης αντίδρασης στη φωτιά ως προς ɳɿморлм-1, 
σύμφωνα με την οποία το υλικό ταξινομείται, ως προς την αντίδραση στη φωτιά, στην κατηγορία Ε_fl, ʶˉʾ ˉˇʽ˄ʺ 
ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏ. 
ε) Τα ηλιακά φωτιστικά πρέπει να συνοδεύονται από CE. 
Ζ) Το βότσαλο πρέπει να συνοδεύεται από CE και να είναι σύμφωνο με την προδιαγραφή ɳɿ фоо-1. 
ζ) ʁ ˋˎ˃˃ʶˍʷ˔˖˄Σ ˇʽ ˁʰˍʰˋˁʶˎʱˋˍˊʽʶˌ ʶˍʰʽˊʾʶˌ των οργάνων παιδικής χαράς και των δαπέδων ασφαλείας ˁʰʽ ˇ 
ˎˉʶˏʻˎ˄ˇˌ ˉˇˎ ʻʰ ʰ˄ʰ˂ʱʲʶʽ, βάσει σχετικής επί ποινή αποκλεισμού υπεύθυνης δήλωσης του συμμετέχοντος , 
ˍʹ˄ ʶʴˁʰˍʱˋˍʰˋʹ ˍ˖˄ ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃˗˄ της μελέτης θα πρέπει να έχουν πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας ISO 
9001:2015 περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001:2015, διαχείρισης της υγείας και ασφάλειας OHSAS 
18001:2007 και διασφάλισης ενέργειας ISO 50001:2011 ή άλλο ισοδύναμο Σ ʶˉʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏΦ 
Η ˎˉʶˏʻˎ˄ʹ ʵʺ˂˖ˋʹ για τον υπεύθυνο της εγκατάστασης θα πρέπει να προσκομίζεται ακόμη και αν η 
εγκατάσταση του υπό προμήθεια εξοπλισμού πραγματοποιηθεί από τον ίδιο τον συμμετέχοντα, επί ποινή 
αποκλεισμού.  
ʹύ ɶ ˁʰˍʰˋˁʶˎʱˋˍˊʽʰ εταιρεία των οργάνων παιδικής χαράς και αστικού εξοπλισμού θα πρεπει να διαθέτει 
ʃʽˋˍˇˉˇʾʹˋʹ ɮʶʽ˒ˇˊʽˁʺˌ ɲʰˋʽˁʺˌ ɲʽʰ˔ʶʾˊʽˋʹˌ ˁʰˍʱ C{/ /Ƙŀƛƴ ƻŦ /ǳǎǘƻŘȅΦ ʁ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺˌ ˍ˖˄ ˇˊʴʱ˄˖˄ 
ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ˉˊʷˉʶʽ ˄ʰ ʵʽʰʻʷˍʶʽ ʶˉʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏ ˍʹ˄ ˉʽˋˍˇˉˇʾʹˋʹ C{/ ˉˇˎ ʻʰ ˉʽˋˍˇˉˇʽʶʾ ˈˍʽ 
ʵʽʰ˔ʶʽˊʾʸʶˍʰʽ ˍʹ˄ ˉʽˋˍˇˉˇʽʹ˃ʷ˄ʹ ˅ˎ˂ʶʾʰ ˋˍʹ˄ ʵʽʱˊˁʶʽʰ ˍʹˌ ˉʰˊʰʴ˖ʴʽˁʺˌ ˍˇˎ ʵʽʰʵʽˁʰˋʾʰˌΥ C{/ /Ƙŀƛƴ ƻŦ 
Custody. Οι ανωτέρω πιστοποίηση FSC θα έχει εκδοθεί από αρμόδιο φορέα πιστοποίησης που θα είναι 
διαπιστευμένος από αρμόδια Αρχή διαπίστευσης. Θα υποβληθεί σε αντίγραφο του πρωτότυπου και θα είναι 
μεταφρασμένο στα Ελληνικά. 
Επιτρέπεται η συμμόρφωση προς άλλα πρότυπα ή προδιαγραφές ασφαλείας πέραν των αναφερόμενων στην 
παρούσα, υπό τον όρο ότι αυτά θα είναι τουλάχιστον ισοδύναμα προς τα αναφερόμενα. Η ισοδυναμία αυτή θα 
τεκμαίρεται από αναλυτική τεχνική έκθεση, η οποία πρέπει να βρίσκεται στη διάθεση των αρμοδίων αρχών και 
των αναφερόμενων στο άρθρο 11 της Y.A. 28492/11-05-2009 (ΦΕΚ Β 931/18-05-2009, όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει) διαπιστευμένων φορέων ελέγχου.  



  

θ) Η επιχείρηση που θα αναλάβει την τοποθέτηση θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτει τουλάχιστον 
>=4 άτομα εξειδικευμένα στην τοποθέτηση του εξοπλισμού. Τα άτομα αυτά, μαζί με τον ιδιοκτήτη θα ανήκουν 
στην επιχείρηση του υπεύθυνου της τοποθέτησης και αυτό θα αποδεικνύεται από τη σχετική κατάσταση 
εργαζομένων του η οποία θα προσκομίζεται, θα πρέπει να φέρουν πιστοποιητικά επάρκειας ονομαστικά, από 
φορέα πιστοποίησης παιδικών χαρών ότι έχουν ολοκλήρωση θεωρητική και πρακτική εξέταση και έχουν 
πιστοποιηθεί ώστε να μπορούν να αναλάβουν συγκεκριμένα την τοποθέτηση και συντήρηση εξοπλισμού 
παιδικής χαράς.  
ι) Επιπλέον η επιχείρηση που θα αναλάβει την τοποθέτηση θα αναλάβει τον έλεγχο και συντήρηση των παιδικών 
χαρών μετά την πιστοποίηση και θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτει τουλάχιστον >= 3 άτομα 
εξειδικευμένα στην επιθεώρηση και συντήρηση βάση του ΕΝ1176. Τα άτομα αυτά, μαζί με τον ιδιοκτήτη θα 
ανήκουν στην επιχείρηση του υπεύθυνου της τοποθέτησης και αυτό θα αποδεικνύεται από τη σχετική 
κατάσταση εργαζομένων του η οποία θα προσκομίζεται, θα πρέπει να φέρουν πιστοποιητικά επάρκειας 
ονομαστικά, από φορέα πιστοποίησης παιδικών χαρών ότι έχουν ολοκλήρωση θεωρητική και πρακτική εξέταση 
και έχουν πιστοποιηθεί ώστε να μπορούν να αναλάβουν συγκεκριμένα την επιθεώρηση των χώρων. 
 

нΦнΦ ɮʃɮɹʆɶʅɳɹʅ ɮʃʁ ɼɮʆɮʅɼɳʇɮʅʆɳʅΣ ɳɹʅɮɱʍɱɳɹʅ ɼɮɹ ɮɿʆɹʃʄʁʅʍʃʁʇʅ  
Δεν είναι επιτρεπτή η πώληση, η δωρεάν διάθεση ή η ενοικίαση εξοπλισμού παιδικής χαράς, σε Δήμους και 
κοινότητες, εφόσον δεν πληρούν τις διατάξεις της υπ’ αρίθμ. 28492/11-05-2009 Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β 
931/18-05-2009), όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αρίθμ. 27934/2014 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 
2029/ 25 -7- 2014).  
Ο κατασκευαστής ή ο εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος ή ο εισαγωγέας ή ο διανομές που θέτουν σε κυκλοφορία 
στην αγορά εξοπλισμούς παιδικών χαρών, πρέπει να διαθέτουν για καθένα από αυτούς ˉʽˋˍˇˉˇʽʹˍʽˁˈ 
ˋˎ˃˃ˈˊ˒˖ˋʹˌ που έχει εκδοθεί από διαπιστευμένο φορέα ελέγχου, με το οποίο αποδεικνύεται η συμμόρφωση 
τους με τις απαιτήσεις ασφαλείας της σειράς προτύπων ɳɿ ммтсΦ  
Το πιστοποιητικό συμμόρφωσης περιλαμβάνεται στις προκαταρτικές πληροφορίες αναφορικά με την ασφάλεια 
των εξοπλισμών και πρέπει να προσκομίζεται πριν την αποδοχή της προσφοράς, ήτοι με την κατάθεση του 
φακέλου προσφοράς στον εν λόγω διαγωνισμό, ʶ̄ ʾ ˉˇʽ˄ʺ ʰˉˇˁ˂ʶʽˋ˃ˇˏΦ  
Στην περίπτωση εξοπλισμού ο οποίος έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας άλλων 
προτύπων ή προδιαγραφών, το πιστοποιητικό συμμόρφωσης πρέπει να συνοδεύεται και από την αναφερόμενη 
στην παράγραφο 2 του άρθρου 4 της Y.A. 28492/11-05-2009 (ΦΕΚ Β 931/18-05-2009, όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει), τεχνική έκθεση επικυρωμένη από διαπιστευμένο φορέα ελέγχου.  
Ο εξοπλισμός που θα παραδοθεί θα πρέπει να σημαίνεται ευκρινώς, μόνιμα σε θέση ορατή από το επίπεδο του 
εδάφους τουλάχιστον με τα ακόλουθα:  
α) Όνομα και διεύθυνση του κατασκευαστή ή του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου ή του εισαγωγέα ή του 
διανομέα, έτος κατασκευής και αριθμό σειράς παραγωγής του κάθε οργάνου.  
β) Στοιχεία αναγνώρισης εξοπλισμού (π.χ. κωδικός αριθμός) και έτος κατασκευής.  
γ) Τον αριθμό και τη χρονολογία του εφαρμοζόμενου ευρωπαϊκού προτύπου ή ισοδύναμού του.  
δ) Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να καταθέσει ʇˉʶˏʻˎ˄ʹ ɲʺ˂˖ˋʹ ότι για κάθε εξοπλισμό που θα 
παραδίδεται θα πρέπει να παραδίδονται από τον κατασκευαστή/ προμηθευτή όσα αναφέρονται στην 
παράγραφο 6 του προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ1176-1.  
 
нΦоΦ ʃɹʅʆʁʃʁɹɶʅɶ ʃɮɹɲɹɼʍɿ ʋɮʄʍɿ  
Όσον αφορά στην πιστοποίηση συμμόρφωσης της παιδικής χαράς, αυτή γίνεται από διαπιστευμένο φορέα 
ελέγχου και πιστοποίησης, όπως ορίζεται στο άρθρο 11 της υπ’ αριθμ. 28492/2009 Υπουργικής Απόφασης και 
τονίζεται ότι πρέπει να περιλαμβάνει οπωσδήποτε τον έλεγχο του εξοπλισμού, της ορθής εγκατάστασής του, του 
χώρου πτώσης, των αποστάσεων ασφαλείας, της επιφάνειας πρόσκρουσης, καθώς επίσης και των 
πιστοποιητικών συμμόρφωσης του εξοπλισμού και των δαπέδων ασφαλείας, με τα ισχύοντα πρότυπα. Ο 
ανάδοχος είναι υποχρεωμένος μετά το πέρας των εργασιών, να προσκομίσει την πιστοποίηση των παιδικών 
χαρών σύμφωνα με τα ανωτέρω.  

нΦпΦ ɮʃɮɹʆɶʅɳɹʅ ʇɽɹɼʍɿ ʆʍɿ ʇʃʁ ʃʄʁɾɶɸɳɹɮ ɳɹɲʍɿ 

ɶ ˅ˎ˂ʶʾʰ είναι Πεύκη Αρκτικού Κύκλου πλαναρισμένη από όλες τις μεριές με στρογγυλεμένες τις ακμές, 
υγρασίας 16-18%. Η Σύνθετη επικολλητή ξυλεία χρησιμοποιείται σε δομικά στοιχεία στα οποία τα φορτία που 



  

αναπτύσσονται είναι σημαντικά, με υγρασία (8-10%). Η συγκόλληση του ξύλου γίνεται με κόλλες  όπως 
προδιαγράφεται από την οδηγία ΕΝ1176.  
Όλα τα ξύλινα μέρη είναι βαμμένα ηλεκτροστατικά για αντοχή σε εξωτερικό χώρο, τα οποία είναι βαμμένα με 
χρώματα υδατοδιαλυτά και ασφαλή για τους χρήστες για τους οποίους προορίζονται, όπως προδιαγράφεται 
στην οδηγία ΕΝ1176, δίνοντας μεγάλη διάρκεια ζωής στην βαφή. Κατάλληλα για εξωτερική χρήση. Ακόμα, τα 
χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι μη τοξικά και μη αναφλέξιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της 
ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
ɶ ˋʹ˃ˏʵʰ όˉ˂ʰˁʱʸ ʻʰ˂ʱˋˋʹˌύ είναι εμποτισμένα φύλλα σε ειδικές κόλλες και ρινίσματα σιδήρου, με ανθεκτικό 
εξωτερικό φιλμ μεγάλης αντοχής ,είναι αντιολισθητικό και δοκιμασμένο σε αντίξοες καιρικές συνθήκες. Η ειδική 
σύνθεση του το καθιστά μοναδικό υλικό στην κατηγορία του γιατί αποτελείται από διάφορες στρώσεις 
πεπιεσμένης μοριοσανίδας (ανάλογα το ολικό πάχος του) t=1,5mm.  
 
ʆˇ It[ ˍˏˉˇˎ a9D (High Pressure Laminate) είναι υλικό ανθεκτικό στις πιο ακραίες κλιματολογικές συνθήκες. 
Αποτελείται από κυτταρινικές ίνες εμποτισμένες σε φαινολικές ρητίνες, συγκολλημένες σε συνθήκες υψηλής 
πίεσης και θερμοκρασίας. Η εξωτερική επιφάνεια συγκροτείται από έγχρωμο διακοσμητικό φύλλο εμποτισμένο 
σε αμινοπλαστικές ρητίνες, και αδιάβροχο επικάλυμμα ανθεκτικό στην ηλιακή ακτινοβολία. Η ειδική αυτή 
επιφάνεια εξασφαλίζει την προστασία του υλικού και από graffiti, καθότι δεν αφήνει πόρους στο υλικό, με 
αποτέλεσμα το graffiti να μπορεί να καθαρίσει εύκολα και να μην απαιτείται βαφή της επιφάνειας.  
 
ʆʰ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʱ ˃ʹ ʰ˄ˇ˅ʶʾʵ˖ˍʰ ˋˍˇʽ˔ʶʾʰ που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή του εξοπλισμού (αλυσίδες, 
βίδες, σύνδεσμοι κλπ) καθώς και ο ίδιος ο εξοπλισμός είναι από χάλυβα θερμογαλβανισμένο ή βαμμένα 
ηλεκτροστατικά όπως προδιαγράφεται από την οδηγία ΕΝ1176. Τα χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι 
υδροδιαλυτά μη τοξικά και μη αναφλέξιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ευρωπαϊκής Ένωσης. Όλα τα 
μεταλλικά εξαρτήματα που χρησιμοποιούνται είναι από χάλυβα St-37. 
 
ʆˇ I5t9 (High Density Polyethylene – Υψηλής Πυκνότητας Πολυαιθυλένιο) είναι υλικό που αναγνωρίζεται 
παγκόσμια για τις αξιόλογες θερμομηχανικές, ηλεκτρικές και χημικές του ιδιότητες. Ανήκει στις κατηγορίες του 
πολυαιθυλενίου (τον κυριότερο εκπρόσωπο της οικογένειας των πολυολεφινών), το οποίο παράγεται μετά από 
πολυμερισμό του αιθυλενίου. Έχει αξιοσημείωτα μεγάλη αντοχή στη διάβρωση και την ηλιακή ακτινοβολία, 
ανεξάρτητα από τις γεωλογικές συνθήκες. 
 
ʆˇ DCwt (Glass fiber reinforced plastic) είναι σύνθετο πλαστικό, πολυεστέρας ενισχυμένος με ίνες υάλου. Είναι 
ένα ιδιαίτερα ανθεκτικό υλικό, ικανό να παραλάβει μεγάλα φορτία, ελαφρύ (10 έως 20 Kgr/m2), γεγονός που το 
καθιστά εύκολο στην εγκατάσταση του. Επιπλέον, παρουσιάζει μεγάλη αντοχή και ανθεκτικότητα σε υγρασία, 
ηλικιακή ακτινοβολία, ακραίες περιβαλλοντικές συνθήκες και στις χημικές ουσίες. Είναι υλικό εύκαμπτο και με 
μεγάλη αντοχή στη διάρκεια του χρόνου. 

 
ʂ˂ʶˌ ˇʽ ʲʾʵʶˌ ˋˍʺˊʽ˅ʹˌ καλύπτονται από στρογγυλεμένα πλαστικά προστατευτικά, τα οποία παρέχουν 
ασφάλεια, ενώ συγχρόνως αποτελούν διακοσμητικά στοιχεία του εξοπλισμού όπως προδιαγράφεται από την 
οδηγία ΕΝ1176. Τα πλαστικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται έχουν μεγάλη αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία 
και σε αντίξοες καιρικές συνθήκες. Χρησιμοποιούνται υλικά όπως προδιαγράφεται από την οδηγία ΕΝ1176 που 
έχουν και την δυνατότητα ανακύκλωσης όπως το πολυαιθυλένιο (PE), πολυπροπυλένιο (PP), και πολυαμίδιο 
(PA).  
 
ʆʰ ˉ˂ʰˋˍʽˁʱ ʶ˅ʰˊˍʺ˃ʰˍʰ που χρησιμοποιούνται στα όργανα παιδικής χαράς είναι κατασκευασμένα από 
πολυαμίδιο και πολυπροπυλένιο. Είναι ακίνδυνα για τα παιδιά, έχουν αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία και 
είναι ανακυκλώσιμα. Χρησιμοποιούνται για την κάλυψη κοχλιών, δοκών, στις ενώσεις των σχοινιών και στους 
μηχανισμούς κίνησης. 
 
ʆˇ 5ǳǊŀǇƻƭ είναι υλικό ιδιαίτερα ανθεκτικό σε ακραίες θερμοκρασίες, πιθανούς βανδαλισμούς και χρήζει 
ελάχιστης συντήρησης αφού η επιφάνειά του δεν θα απαιτεί βάψιμο, καθαρισμό και το χρώμα του διατηρείται 
στην αρχική του κατάσταση. Δεν ξεφλουδίζει, δεν σκουριάζει και δεν ξεβάφει. 
 



  

Όλες οι εκτεθειμένες επιφάνειες είναι στρογγυλεμένες, ώστε να μην υπάρχουν αιχμηρά άκρα όπως 
προδιαγράφεται από την οδηγία ΕΝ1176. 
Είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1176  
Θα φέρει μικρή πινακίδα με τις απαιτούμενες πληροφορίες βάσει του άρθρου 5 παρ. 3 της υπ’ αριθ. 28492/2009 
Υπ. Απόφαση ( ΦΕΚ 931/Β/2009) και όπως αυτό τροποποιήθηκε με την υπ αριθμό 27934/2014 ΦΕΚ 2029 
(Β΄2029) Υπ. Απόφασης.  

 
нΦрΦ ʆɳʋɿɹɼɳʅ ʃɳʄɹɱʄɮʊɳʅ ʆʁʇ ʇʃʁ ʃʄʁɾɶɸɳɹɮ ɳʀʁʃɽɹʅɾʁʇ  
 
Όλα τα όργανα παιδικής χαράς θα είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές ασφαλείας 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως προς τον σχεδιασμό, την μορφολογία και τα χρησιμοποιούμενα υλικά. Τα υλικά θα 
αντέχουν στην χρήση, τον χρόνο και τις καιρικές συνθήκες σύμφωνα με τις προδιαγραφές κατασκευής, 
τοποθέτησης και συντήρησης του εργοστασίου κατασκευής τους (που θα τα συνοδεύει κατά την παράδοσή 
τους).  
Τα είδη που περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να είναι σύμφωνα με τις 
ισχύουσες Τεχνικές Προδιαγραφές, να κατασκευάζονται από υλικά άριστης ποιότητας, απαλλαγμένα από 
οποιοδήποτε ελάττωμα σχετικά με τον τρόπο παραγωγής τους, να είναι καινούριας κατασκευής και 
αχρησιμοποίητα και να ανταποκρίνονται πλήρως για την χρήση για την οποία προορίζονται.  
 
Οι διαστάσεις των οργάνων και των λοιπών ειδών είναι ενδεικτικές, με περιθώριο απόκλισης ҕмр҈ στις 
συνολικές διαστάσεις καθώς και ҕмр҈ στις διαστάσεις των επί μέρους στοιχείων, ωστόσο δεν επιτρέπεται ο 
χώρος ασφαλείας να υπερβαίνει τα μέγιστα οριζόμενα στη μελέτη, ώστε να μην παρουσιασθεί έλλειψη στις 
προϋπολογισθείσες ποσότητες των δαπέδων ασφαλείας. Αποκλίσεις στο μέγιστο ύψος πτώσης των οργάνων 
επιτρέπονται σε ποσοστό ҕ р҈Σ αντιστοίχως, αρκεί να καλύπτεται από τα προσφερόμενα δάπεδα ασφαλείας. Σε 
περίπτωση που οι αποδεκτές αποκλίσεις στον χώρο ασφαλείας, οδηγούν σε αύξηση του χώρου ασφαλείας σε 
σχέση με τις αναφερόμενες στην μελέτη διαστάσεις, καθώς και σε περίπτωση που οι αποδεκτές αποκλίσεις στο 
ύψος πτώσης των εξοπλισμών, οδηγούν σε αύξηση του ύψους αυτού σε σχέση με το αναγραφόμενο στη μελέτη, 
ο ανάδοχος θα υποχρεούται σε αντίστοιχη αύξηση στην ποσότητα των δαπέδων ασφαλείας, και την αντίστοιχη 
αύξηση του πάχους του προσφερόμενου ελαστικού δαπέδου, ώστε οι επιφάνειες απορρόφησης κραδασμών να 
πληρούν τις απαιτήσεις του ύψους πτώσης των εξοπλισμών χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση προς τον 
Δήμο. Για τα ανωτέρω, ο συμμετέχων θα πρέπει να δεσμεύεται με σχετική ˎˉʶˏʻˎ˄ʹ ʵʺ˂˖ˋʹ , επί ποινή 
αποκλεισμού. Αποκλίσεις πέραν των αναφερόμενων επιτρεπτών ορίων δεν θα γίνονται αποδεκτές και οι 
προσφορές θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 
ʁɾɮɲɮ ɮΩ 

ɳˉʽ˂ʷ˅ʽ˃ʰ ʶʾʵʹ ˍˇˎ ˉˊˇʴˊʱ˃˃ʰˍˇˌ ʊɹɽʁɲɶɾʁʅ ɹɹ όʂˊʴʰ˄ʰ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ-ʊ˖ˍʽˋˍʽˁʱ-ɲʱˉʶʵʰ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌύ 

AΦм  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʴʷ˒ˎˊʰ ˁʰʽ ˇˊʽʸˈ˄ˍʽʰ ˁʶˁ˂ʽ˃ʷ˄ʹ ˁ˂ʾ˃ʰˁʰΦ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʴʷ˒ˎˊʰ ˁʰʽ ˇˊʽʸˈ˄ˍʽʰ ˁʶˁ˂ʽ˃ʶ˄ʹ ˁ˂ʾ˃ʰˁʰ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 740 cm Μήκος : 965 cm 

Πλάτος : 655 cm Πλάτος : 930 cm 

Ύψος : 415 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 242 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 12 Άτομα 

Δραστηριότητες : 
Δύσκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Αναρρίχηση, Παιχνίδι ρόλων, 

μπουσούλημα, Ισορροπία. 

Αποτελείται από έναν τετράγωνο ασκεπή πύργο, έναν τετράγωνο πύργο με τετράριχτη σκεπή, έναν τετράγωνο 

πύργο με μονόριχτη κεκλιμένη σκεπή, μία τσουλήθρα, μία ανάβαση κορμός, μία ανάβαση με κορμούς 'ζιγκ - ζαγκ', 

μία κατακόρυφη αναρρίχηση τριών επιπέδων με σχοινιά, μία κεκλιμένη οριζόντια κλίμακα, μία γέφυρα με σχοινιά 

μορφής 'V' και τέσσερα φράγματα προστασίας. 

 



  

ɱʶ˄ʽˁʱΥ 

Το σύνθετο συνδυάζει ποικίλες δραστηριότητες αναρρίχηση και ισορροπίας με ποικίλους τύπους ανάβασης και 

κατάβαση από την τσουλήθρα. 

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 

Ο ασκεπής πύργος συνδέεται σε σειρά με την κεκλιμένη οριζόντια κλίμακα στη μία πλευρά και με το στεγασμένο 

με τετράρριχτη σκεπή πύργο στην άλλη πλευρά, αντιδιαμετρικά, με τον οποίο και μοιράζονται δύο 

υποστυλώματα. Οι άλλες δύο πλευρές του καλύπτονται με φράγματα προστασίας από πτώση. Ο πύργος με την 

τετράριχτη στέγη συνδέεται με τον πύργο με τη μονόρριχτη στέγη μέσω της γέφυρας με σχοινιά μορφής 'V'. Οι 

άλλες δύο του πλευρές καλύπτονται επίσης από φράγματα προστασίας από πτώση, ενώ το πατάρι του πύργου 

φέρει τετραγωνική οπή, στην οποία οδηγεί από το έδαφος η κατακόρυφη αναρρίχηση τριών επιπέδων με 

σχοινιά. Ο στεγασμένος πύργος με μονόριχτη κεκλιμένη σκεπή συνδέεται με το σύστημα τσουλήθρας, 

παράλληλα με την κεκλιμένη οριζόντια κλίμακα. Στον πύργο αυτό προσαρμόζονται επίσης, η ξύλινη ανάβαση με 

κορμούς 'ζιγκ-ζαγκ' και η ανάβαση κορμός. 

 

ʅˎ˄ˇ˂ʽˁʺ ɼʰˍʰˋˁʶˎʺ ˁʰʽ ʃʱˁˍ˖ˋʹ 

Το σύνθετο είναι κατασκευασμένο από ξυλεία πεύκη αρκτικού κύκλου. Τα υποστυλώματα και οι δοκοί των 

δραστηριοτήτων ισορροπίας - αναρρίχησης είναι κυκλικής διάταξης Φ140, ενώ οι άκρες τους είναι 

στρογγυλεμένες προς αποφυγή τραυματισμών. Στα σημεία σύνδεσης των οριζόντιων και κατακόρυφων δοκών, 

οι δοκοί σχηματίζουν κοιλότητες, ώστε να «αγκαλιάζουν» η μία την άλλη, με αφαίρεση μέρους του υλικού της 

δοκού στα σημεία επαφής, για να εξασφαλίζεται η μέγιστη σταθερότητα της κατασκευής. Τα υποστυλώματα 

στερεώνονται στο έδαφος μέσω ειδικών βάσεων. Οι βάσεις στερέωσης τοποθετούνται στο πέλμα (κάτω πλευρά) 

των υποστυλωμάτων προς αποφυγή της κατακράτησης υγρασίας ανάμεσα στο ξύλο και το μέταλλο. Η συνολική 

κατασκευή της βάσης είναι γαλβανισμένη εν θερμώ, ώστε να είναι ανθεκτική στην υγρασία και τις ακραίες 

καιρικές συνθήκες. Τα φράγματα προστασίας από πτώση καθώς και οι σκεπές κατασκευάζονται επίσης από 

ξυλεία πεύκης αρκτικου κυκλου και σημύδα. Η έξοδος της τσουλήθρας είναι κατασκευασμένη από σημύδα και η 

τσουλήθρα από γαλβανιζέ λαμαρίνα πάχους 1,5mm. Τα σχοινιά είναι κατασκευασμένα από συρματόσχοινο 

επενδυμένο με ίνες πολυεστέρα. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

ʆʶˍˊʰʴ˖˄ʽˁˈ ˉʰˍʱˊʽ  όƘҐмлллƳƳ ˁʰʽ мрллmm) 

Το πατάρι έχει διαστάσεις 1200mm Χ 1200mm και αποτελείται από τέσσερις κολώνες κυκλικής διατομής Φ140, 

πάνω στις οποίες και στο κατάλληλο ύψος, βιδώνονται δύο ξύλινες τραβέρσες ενδεικτικών διαστάσεων 1200 Χ 

95 Χ 45 mm. Πάνω στις τραβέρσες βιδώνονται σανίδες διαστάσεων 1200 Χ 95 Χ 35 mm, με σετ βιδών. Στον 

πύργο με την τετράριχτη σκεπή, το πατάρι φέρει οπή διαστάσεων 500 Χ 500mm, για την είσοδο του χρήστη, από 

το έδαφος στο επίπεδο του παταριού, μέσω της κατακόρυφη αναρρίχησης τριών επιπέδων. 

ʆʶˍˊʱˊʽ˔ˍʹ ˋˁʶˉʺ 

Η τετράριχτη σκεπή κατασκευάζεται από ξυλεία πεύκης αρκτικού κύκλου και σημύδα πάχους 15 mm. 

Αποτελείται από ένα ξύλινο τετράγωνο πλαίσιο το οποίο στερεώνεται κατάλληλα στα τέσσερα υποστυλώματα 

του πύργου. Τέσσερα ξύλα με καμπύλη στην εξωτερική πλευρά, τοποθετημένα υπό κλίση, στηρίζονται στο κάτω 

άκρο τους στο ξύλινο πλαίσιο και τις κολώνες και στο επάνω άκρο συνδέονται μεταξύ τους δημιουργώντας το 

σκελετό της τετράριχτης σκεπής. Οι τέσσερεις πλευρές καλύπτονται με τριγωνικά πανέλα σημύδα πάχους 21mm, 

τα οποία φέρουν στην επιφάνειά τους χαράξεις και στην κάτω απόληξή τους τεθλασμένη κοπή ώστε να 

παραπέμπουν σε φυτικό θέμα (π.χ δέντρο, φύλλωμα, κτλ) 

ɾˇ˄ˈˊʽ˔ˍʹ ˋˁʶˉʺ 

Η μονόριχτη σκεπή κατασκευάζεται από ξυλεία πεύκης αρκτικου κυκλου και έχει κλίση περίπου 30°. Αποτελείται 

από δύο κεκλιμένα ξύλινα δοκάρια που στηρίζονται στις άκρες τους στις ανισοϋψείς, ανά ζεύγη, κολώνες του 

πύργου και δεκαπέντε σανίδες. Οι σανίδες διαστάσεων 1500x120x25mm, έχουν καμπυλωμένη επιφάνεια και 

ακανόνιστη κοπή στα άκρα τους. Κουμπώνουν κατάλληλα μεταξύ τους και βιδώνονται στα κεκλιμένα δοκάρια 

δημιουργώντας μια τελική επιφάνεια στέγης με τεθλασμένες πλευρές. 

ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ оллŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мрлcm: 



  

Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ για την καλύτερη προστασία των 
παιδιών. Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος, τις κουπαστές και τη βάση. 
Η σκάφη έχει μήκος 300cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από γαλβανιζέ λαμαρίνα πάχους 1,5mm. Είναι 
διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές 
με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. 
Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ,  κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών 
ασφαλείας και των υποστυλωμάτων προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, 
σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος η οποία είναι 
κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως τύπου Φ26mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί 
να βρεθεί σε καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της 
τσουλήθρας κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 
ɳ˂ʶˏʻʶˊʶˌ ˉ˂ʶˎˊʷˌ ˉˏˊʴ˖˄όˁʱʴˁʶ˂ˇύΥ 
Στις ελεύθερες πλευρές του πύργου πάνω στα πατάρια υπάρχει φράγμα προστασίας κατασκευασμένο από ένα 
τετράγωνο τελάρο με δύο οριζόντια καδρόνια και δύο κάθετα καδρόνια όπου στο εσωτερικό του τελάρου 
τοποθετούνται 7 κάθετα σανίδια.  
ɮ˄ʱʲʰˋʹ ˁˇˊ˃ˈˌ 

Ο κορμός ανάβασης κατασκευάζεται από κορμό κυκλικής διατομής Φ160 mm και μήκους 1700 mm  ο οποίος 

πακτώνεται στο έδαφος μέσω ειδικής μεταλλικής βάσης και σε απόσταση από το έδαφος ώστε να αποφεύγεται 

η ύγρανση του ξύλου από την επαφή με το χώμα. Φέρει εγκοπές βάθους περίπου 80mm περίπου ως βοηθήματα 

ανάβασης, ανά 215mm. 

ʀˏ˂ʽ˄ʹ ʰ˄ʱʲʰˋʹ ϥɵʽʴˁ-ʸʰʴˁϥ 

Κατασκευάζεται από κορμούς ξυλείας πεύκης, κυκλικής διατομής Φ140, και συρματόσχοινο με επικάλυψη 
πολυεστέρα. Πιο συγκεκριμένα, η κατασκευή απαρτίζεται από τέσσερις (4) κορμούς διαφορετικού μήκους με 
στρογγυλεμένα και τα δύο τους άκρα, που συνδέονται μεταξύ τους 'χιαστί'. Ο κορμός με το μεγαλύτερο μήκος 
(L=3000m) τοποθετείται διαγώνια. Στη μία πλευρά συνδέεται με το υποστύλωμα της εξωτερικής γωνίας του 
παταριού, ενώ το άλλο άκρο του πακτώνεται στο έδαφος. Διαγώνια σε αυτόν τον κορμό και στο μέσο του, 
συνδέεται ο επόμενος κορμός μήκους 2000mm. Ο τρίτος κορμός, μήκους 1400mm, τοποθετείται παράλληλα με 
τον πρώτο, σε απόσταση 500mm από αυτόν και συνδέεται με τον δεύτερο κορμό. Τέλος, ο τέταρτος κορμός 
μήκους 1400mm, τοποθετείται στο ανώτερο σημείο της κατασκευής, παράλληλα και σε απόσταση 500mm από 
τον δεύτερο. Το άνω άκρο του συνδέεται με το υποστύλωμα του πύργου και το κάτω άκρο του συνδέεται με τον 
πρώτο κορμό. Την 
κατασκευή ολοκληρώνουν τα συρματόσχοινα με επικάλυψη πολυεστέρα. Τα συρματόσχοινα μήκους 500mm 

περίπου αγκυρώνονται στα δύο άκρα τους, αριστερά και δεξιά, στα κενά μεταξύ των κορμών και σε απόσταση το 

ένα από το άλλο. Συγκεκριμένα, το πρώτο σχοινί τοποθετείται σε απόσταση 450mm  από το έδαφος και συνδέει 

τον πρώτο με τον τρίτο κορμό. Αντίστοιχα, το επόμενο σχοινί συνδέει το άκρο του τρίτου κορμού με τον πρώτο 

κορμό, το τρίτο σχοινί συνδέει το άκρο του δεύτερου κορμού με το άκρο του τέταρτου και το επόμενο σχοινί 

συνδέει το μέσο του τέταρτου κορμού με τον πρώτο κορμό. Τέλος, ένα επιπλέον σχοινί, μήκους όσο το άνοιγμα 

του παταριού μεταξύ των υποστυλωμάτων, τοποθετείται σε ύψος 850mm από το πατάρι και χρησιμοποιείται ως 

βοήθημα ανάβασης. Όλες οι συνδέσεις μεταξύ των κορμών και των σχοινιών πραγματοποιούνται με μεταλλικούς 

κρίκους και ειδικά βύσματα. 

ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ˋ˔ˇʽ˄ʽʱ ˃ˇˊ˒ʺˌ ϥ±ϥ 

Η κατασκευή αποτελείται από δύο (2) οριζόντιους δοκούς, κυκλικής διατομής  Φ140 mm και ένα πλέγμα από 

σχοινί με δύο σκέλη με διπλή κλίση, μορφής 'V'. Με τον τρόπο αυτό, το πλέγμα παρουσιάζει καθοδική πορεία 

προς το κέντρο του, αναγκάζοντας τον χρήστη να κινηθεί καθοδικά από οποιονδήποτε πύργο και αν εξέρχεται, 

και εν συνεχεία ανοδικά προς τον πύργο στον οποίο θα εισέλθει. Οι οριζόντιες δοκοί μήκους 3300mm, 

συνδέονται στα άκρα τους με τα υποστυλώματα των πύργων που συνδέουν. Το πλέγμα, στο κατώτατο μέρος του 

αποτελείται από έντεκα σχοινιά  μήκους 1000mm και τρία κατά μήκος, μήκους αντίστοιχα 3200mm περίπου, 

σχηματίζοντας μια εναέρια 'ράμπα' διπλής κλίσης, σε σχήμα 'V' από δικτύωμα με 'μάτι' 250 Χ 500mm. Τα τρία 

σχοινιά συνδέονται στα πατάρια των δύο πύργων στα άκρα τους και δύο ακριανά συνδέονται στο κέντρο τους με 

κατακόρυφα σχοινιά μήκους 800mm, τα οποία εν συνεχεία αγκυρώνονται στο έδαφος. Την κατασκευή 

συμπληρώνουν οι 'κουπαστές' της γέφυρας. Η κάθε μία από τις κουπαστές αποτελείται από πέντε σχοινιά 

μήκους 800mm υπό κλίση και ένα σχοινί μήκους 3300mm. Τα κεκλιμένα σχοινιά συνδέονται στο κατώτατο 

τμήμα τους με τα ακριανά σχοινιά τους δικτυώματος της εναέρια ράμπας με τα πατήματα και στο ανώτερο 



  

τμήμα τους με το σχοινί μήκους 3300mm. Τα δύο σχοινιά μήκους 3300mm των κουπαστών, στερεώνονται στα 

δύο τους άκρα στα υποστυλώματα των δύο πύργων. Όλα τα σχοινιά της αναρρίχησης κατασκευάζονται από 

συρματόπλεγμα επενδυμένο με πολυεστέρα. 

ɼʰˍʰˁˈˊˎ˒ʹ ʰ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˍˊʽ˗˄ ʶˉʽˉʷʵ˖˄ ˃ʶ ˋ˔ˇʽ˄ʽʱ 

Η κατακόρυφη αναρρίχηση οδηγεί μέσω μιας οπής διαστάσεων 300 Χ 500mm στο πατάρι του στεγασμένου με 

τετράριχτη σκεπή. Κατασκευάζεται από συρματόσχοινο με επικάλυψη πολυεστέρα και αποτελείται από τρία 

ορθογωνικά 'δακτυλίδια' που τοποθετούνται σε τρία διαφορετικά επίπεδα. Το πρώτο βρίσκεται στα 400mm, το 

δεύτερο στα 700mm  και το τρίτο 1000mm από το έδαφος. Κάθε 'δαχτυλίδι' έχει πλευρά 500mm και συνδέεται 

με τα υποστυλώματα με τέσσερα επιπλέον σχοινιά, διαφορετικού μήκους, έτσι ώστε τα δύο 'δακτυλίδια' να μη 

τοποθετούνται συνευθειακά καθ'ύψος. Οι συνδέσεις των υποστυλωμάτων με τα συρματόσχοινα γίνεται με 

βύσματα. 

ɼʶˁ˂ʽ˃ʷ˄ʹ ˇˊʽʸˈ˄ˍʽʰ ˁ˂ʾ˃ʰˁ h

Η οριζόντια κλίμακα αποτελείται από το σκελετό, οκτώ χειρολαβές και τρεις μεταλλικές ράβδους που επιτρέπουν 

την είσοδο στο όργανο. Ο σκελετός της οριζόντιας κλίμακας κατασκευάζεται από ξυλεία πεύκης αρκτικού κύκλου 

, οι χειρολαβές Φ33mm και οι ράβδοι για την είσοδο στο όργανο από χάλυβα ηλεκτροστατικά βαμμένο. Ο 

σκελετός απαρτίζεται από δύο κατακόρυφα υποστυλώματα μήκους 1900mm παράλληλα τοποθετημένα  σε 

απόσταση 920mm μεταξύ τους και δύο κεκλιμένα υποστυλώματα μήκους 3400mm επίσης παράλληλα 

τοποθετημένα σε απόσταση περίπου 640mm μεταξύ τους. Τα κεκλιμένα υποστυλώματα στηρίζονται στα 

κατακόρυφα μέσω οριζοντίου κορμού με στρογγυλεμένες άκρες ενδεικτικού μήκους 1400mm και στις κολώνες 

του πύργου μέσω αντίστοιχου οριζοντίου κορμού μήκους 1300mm, σε ύψος 2700mm. Οι χειρολαβές στηρίζονται 

με κατάλληλο τρόπο στους δύο κεκλιμένους κορμούς. 

!Φн  ɼˇˏ˄ʽʰ о ʻʷˋʶ˖˄ όн ˉʰʾʵ˖˄ Ҍ м ˄ʹˉʾ˖˄ύΦ 

ɼˇˏ˄ʽʰ о ʻʷˋʶ˖˄ όн ˉʰʾʵ˖˄ Ҍ м ˄ʹˉʾ˖˄ύΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 460 cm Μήκος: 500 cm 

Πλάτος : 180 cm Πλάτος: 700 cm 

Ύψος : 220 cm Ύψος πτώσης: 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 3 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια –Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, έξι ξύλινες κολώνες (ποδαρικά), δύο κούνιες παίδων και μία 
κούνια νηπίων. 
 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Ο οριζόντιος άξονας κατασκευάζεται από σωλήνα Φ76mm πάχους 3mm μήκους 435εκ. Τα τέσσερα  
υποστυλώματα κατασκευάζονται από δικολητές  δοκούς διατομής 95 x 90 mm και μήκους 2300mm και 
στερεώνονται με βίδες σε ειδικά διαμορφωμένο μεταλλικό τεμάχιο τραπέζιου σχήματος. Τα καθίσματα 
αναρτώνται από τον οριζόντιο άξονα. Η ανάρτηση θα υλοποιηθεί με ειδική διάταξη που θα αποτελείται από 
διάτρητο τεμάχιο μέσα στο οποίο θα τοποθετείται το ρουλεμάν. Η διάταξη θα συμπληρωθεί με πείρο. Από την 
ειδική διάταξη ξεκινούν αλυσίδες (DIN 766). 
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ɿʹˉʾ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 
απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm. Επιπλέον τα 
καθίσματα νηπίων έχουν τη μορφή ¨λίκνου¨ όπου το παιδί φωλιάζει στη θέση και προστατεύεται περιμετρικά με 
πλευρικά τοιχώματα. Έχουν εργονομική σχεδίαση, με μαλακές επιφάνειες ανάμεσα στα πόδια και γύρω από την 
μέση για αποφυγή τυχόν τραυματισμών. 
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ʃʰʾʵ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 



  

απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικού για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm.  

 

 

 

 

!Φо  ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˉʰʾʵ˖˄ 

ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˉʰʾʵ˖˄ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 435 cm Μήκος : 785 cm 

Πλάτος : 100 cm Πλάτος : 400 cm 

Ύψος : 225 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 150 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Εύκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση. 

Αποτελείται από έναν ξύλινο σκελετό σε σχήμα Η, μία ξύλινη σκάλα και μία τσουλήθρα 300cm. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

ʃˏˊʴˇˌ ˋʶ ˋ˔ʺ˃ʰ ɶ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мрлcm: 
Ό ξύλινος σκελετός σε σχήμα Η με πατάρι στο ύψος 150 cm είναι διαστάσεων 100 Χ 55 Χ 225cm. Αποτελείται 
από τέσσερις ξύλινες κολόνες δικολητές 9,5 Χ 9 Χ 225cm κάθετες στο έδαφος, δύο οριζόντιες ξύλινες κολόνες 
δικολητές 9,5 Χ 9 Χ 85cm. Κατάλληλα συναρμολογημένα σχηματίζουν ένα πατάρι σε σχήμα Η. Στην μια πλευρά 
υπάρχει ή σκάλα  και απέναντι η τσουλήθρα. Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας 
σχήματος Γ ή προστατευτικό κάγκελο από χαλυβδοσωλήνα 26 Χ 2 mm για την καλύτερη προστασία των παιδιών. 
Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ оллŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мрлcm: 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος, τις κουπαστές και τη βάση.  
Η σκάφη έχει μήκος 300cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από λαμαρίνα γαλβανιζέ πάχους 1,5mm. Είναι 
διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές 
με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. 

 
Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ,  κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών 
ασφαλείας και των υποστυλωμάτων προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, 
σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος κατασκευασμένη από 
σωλήνα βαρέως τύπου Φ27mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή 
θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας 
κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 
ʅˁʱ˂ʰ ˅ˏ˂ʽ˄ʹ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мрлcm (3 ς 14): 
Η σκάλα για πατάρι 150 cm αποτελείται από δύο ξύλινα πλαϊνά 14,5 Χ 4,5 cm και  επτά ξύλινα σκαλοπάτια 14,5 Χ 
4,5 cm ενισχυμένα με ξύλο 6 Χ 2,5 cm. Έχει κάγκελο από τις δύο μεριές που αποτελείται από  τέσσερις κάθετες 
ξύλινες κολώνες 7 Χ 4,5 και έξη οριζόντιοι ξύλινοι δοκοί  7 Χ 4,5 cm. Συναρμολογημένα μεταξύ τους με βίδες 
γαλβανιζέ σχηματίζουν την ξύλινη σκάλα από ξυλεία μεγάλης αντοχής. Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται 
μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
 

!Φп  ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ʶ˂ʰˍʹˊʾˇˎ п ʻʷˋʶ˖˄ ˃ʶ ʻʷ˃ʰ ʸ˖ʱˁʽ 

ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ʶ˂ʰˍʹˊʾˇˎ пʻʷˋʽʰ ˃ʶ ʻʷ˃ʰ ʸ˖ʱˁʽ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 270 cm Μήκος : 570 cm 



  

Πλάτος : 25 cm Πλάτος : 3252 cm 

Ύψος : 80 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 60 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 - 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 4 Άτομα 

Δραστηριότητες : Ταλάντωση 

Το παιχνίδι απαρτίζεται από το φορέα ταλάντωσης ο οποίος προσαρμόζεται πάνω στο σύστημα ταλάντωσης 

 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Το συγκεκριμένο παιχνίδι αποτελεί ταλαντευόμενο εξοπλισμό που μπορεί να εξυπηρετήσει έως και 4 χρήστες 

ηλικίας από 1,5 ετών. Το παιχνίδι απαρτίζεται από το φορέα ταλάντωσης ο οποίος προσαρμόζεται πάνω στο 

σύστημα ταλάντωσης. 

Ο φορέας ταλάντωσης ο οποίος κεντρικά στηρίζεται στη σύνθετη βάση των ελατηρίων αποτελείται από οριζόντια 

ξύλινη δοκό πάνω στην οποία στηρίζονται τα τέσσερα (4) καθίσματα και οι θεματικές μορφές ζώου. Οι μορφές 

ζώου κατασκευάζονται από HPL τύπου MEG πάχους 18mm ενώ το κάθισμα επίσης από HPL τύπου MEG πάχους 

12mm με ειδική αντιολισθητική επιφάνεια.  

Οι μορφές τοποθετούνται παράλληλα με τη δοκό και φέρουν σε κατάλληλα σημεία πλαστικά στοιχεία που 

χρησιμοποιούνται ως χειρολαβές και αναβολείς. Εκατέρωθεν κάθε θεματικής μορφής προσαρμόζονται πάνω στη 

δοκό τα 2 καθίσματα τοποθετημένα αντικριστά. Η οριζόντια δοκός διαστάσεων περίπου 95 X 90mm έχει 

στρογγυλεμένες άκρες, προς αποφυγή τραυματισμών. 

Το σύστημα ταλάντωσης αποτελείται από τον άξονα παλινδρόμησης και τα ελατήρια. Ο άξονας παλινδρόμησης 

αποτελείται από ειδικά διαμορφωμένες και αμφίπλευρα τοποθετημένες μεταλλικές επιφάνειες από χάλυβα. Τα 

δύο ελατήρια τοποθετούνται εκατέρωθεν του άξονα παλινδρόμησης.  

Το σύστημα είναι έτσι κατασκευασμένο ώστε να αποτρέπεται η στρέψη και η δίπλωση και κατ' επέκταση ο 

εγκλωβισμός των άκρων των παιδιών.  

Όλες οι βίδες στήριξης θα καλύπτονται από στρογγυλεμένα πλαστικά προστατευτικά, για την τήρηση των 

κανόνων ασφαλείας. 

!Φр  ʀˏ˂ʽ˄ʹ ˁˇˏ˄ʽʰ ʊ˖˂ʽʱ 

ʀˏ˂ʽ˄ʹ ɼˇˏ˄ʽʰ ʊ˖˂ʽʱΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 285 cm Μήκος : 300 cm 

Πλάτος : 180 cm Πλάτος : 700 cm 

Ύψος : 220 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 4 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια –Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, τέσσερις ξύλινες κολώνες (ποδαρικά) και μια κούνια φωλιά με 
διάμετρο 120cm. ɼʰˍʱ˂˂ʹ˂ˇ ˁʰʽ ʴʽʰ ɮɾɳɮΦ 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Ο οριζόντιος άξονας κατασκευάζεται από σωλήνα Φ76mm πάχους 3mm. Τα τέσσερα  υποστυλώματα 

κατασκευάζονται από δικολητές   δοκούς διατομής 95 x 90 mm και μήκους 2300mm και στερεώνονται με βίδες 

σε ειδικά διαμορφωμένο μεταλλικό τεμάχιο τραπέζιου σχήματος. Η κούνια φωλιά αναρτάται από τον οριζόντιο 

άξονα Η ανάρτηση θα υλοποιηθεί με ειδική διάταξη που θα αποτελείται από διάτρητο τεμάχιο μέσα στο οποίο 

θα τοποθετείται το ρουλεμάν. Η διάταξη θα συμπληρωθεί με πείρο. Από την ειδική διάταξη ξεκινούν αλυσίδες 

(DIN 766). 

Η κούνια – κάθισμα φωλιά έχει διάμετρο 120cm. Ο σκελετός της κατασκευάζεται από μία κυκλική σωλήνα 

επενδεδυμένη με πολύκλωνο συρματόσχοινο επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου σχοινιά. Στο εσωτερικό 

υπάρχει ειδική διάταξη δίχτυ από  πολύκλωνο συρματόσχοινο επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου. Είναι 

μεγάλης αντοχής κατασκευάζεται σύμφωνα με τις διεθνής προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-



  

2 αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες πάχους 6mm και επιτρέπει το κάθισμα παιδιών περισσοτέρων του 

ενός. 

!Φс  ɼˇˏ˄ʽʰ ˉʰʾʵ˖˄ н ʻʷˋʶ˖˄ 

                                                              ɼˇˏ˄ʽʰ ˉʰʾʵ˖˄ н ʻʷˋʶ˖˄Φ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος: 285 cm Μήκος: 300 cm 

Πλάτος: 180 cm Πλάτος: 700 cm 

Ύψος 220 cm Ύψος πτώσης: 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα: 3 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες: Κούνια – Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, τέσσερις ξύλινες κολώνες (ποδαρικά) και δύο κούνιες παίδων. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

Ο οριζόντιος άξονας κατασκευάζεται από σωλήνα Φ76mm πάχους 3mm μήκους 260εκ. Τα τέσσερα  υποστυλώματα 

κατασκευάζονται από δικολητές  δοκούς διατομής 95 x 90 mm και μήκους 2300mm και στερεώνονται με βίδες σε 

ειδικά διαμορφωμένο μεταλλικό τεμάχιο τραπέζιου σχήματος Τα καθίσματα αναρτώνται από τον οριζόντιο άξονα. Η 

ανάρτηση θα υλοποιηθεί με ειδική διάταξη που θα αποτελείται από διάτρητο τεμάχιο μέσα στο οποίο θα 

τοποθετείται το ρουλεμάν. Η διάταξη θα συμπληρωθεί με πείρο. Από την ειδική διάταξη ξεκινούν αλυσίδες (DIN 

766).  

ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ʃʰʾʵ˖˄Υ 

Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 

προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή απορροφητικότητα 

κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικού για να εξασφαλιστεί η αντοχή στο 

βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm. 

 
A.7  ɾˏ˂ˇˌ ʄˇ˄ˍʷˇ 

ɾˏ˂ˇˌ ʄˇ˄ˍʷˇ. 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 140 cm Μήκος : 540 cm 

Πλάτος : 140 cm Πλάτος : 540 cm 

Ύψος : 105 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 85 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 4 Άτομα 

Δραστηριότητες : Ισορροπία, περιστροφή και ταλάντωση. 

Αποτελείται από τέσσερις θέσεις, ο χρήστης περιστρέφεται γύρω από έναν κατακόρυφο άξονα και ταυτόχρονα 
οι θέσεις ταλαντεύονται πάνω κάτω. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Αποτελείται από ένα κατακόρυφο μεταλλικό άξονα, στο άνω μέρος του οποίου υπάρχει μία ειδική μεταλλική 

άρθρωση με εξάρτημα που επιτρέπει την περιστροφή του εξοπλισμού και την ανεξάρτητη ταλάντωση των 

τεσσάρων βραχιόνων. Η μεταλλική άρθρωση είναι κατασκευασμένη από λαμαρίνα 5mm και οι κολλήσεις για την 

κατασκευή των μεταλλικών στοιχείων της άρθρωσης γίνονται σύμφωνα πιστοποιητικό συγκολλητή ΕΝ ISO 9606-

1 το οποίο πρέπει να προσκομίζεται προκαταρτικά. Η άρθρωση είναι ασφαλισμένη με τέτοιο τρόπο ώστε ο 

χρήστης να μην έχει πρόσβαση σε σημεία παγίδευσης και όλα τα κινητά μέρη ασφαλίζονται με ειδικά τεμάχια 

ελαστικού για την αποφυγή παγιδεύσεων. Στο εσωτερικό της άρθρωσης υπάρχει άξονας Φ40mm μήκους 100εκ 

για να πακτωθεί στο έδαφος. Περιμετρικά υπάρχουν τέσσερις ξύλινες δοκοί διαστάσεων 70Χ140mm και μήκους 

21εκ., με κλίση προς τα πάνω. Οι δοκοί εδράζουν σε βάση με αποσβεστήρα για την ομαλή ταλάντωση του 

χρήστη. Στην απόληξη της δοκού τοποθετείται κάθισμα κατασκευασμένο από χάλυβα 18mm με καμπύλο σχέδιο. 



  

Το κάθισμα είναι επικαλυμμένο εργοστασιακά με πολυουρεθάνη και το πάνω μέρος του καθίσματος 

χρησιμοποιείται σαν χειρολαβή ενώ στο κάτω μέρος του καθίσματος υπάρχει επιφάνεια από μαλακή 

πολυουρεθάνη για την απόσβεση κρούσης σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ1176. Στο κάτω μέρος του  εξοπλισμού 

τοποθετείται σταθερή κωνική ποδιά κατασκευασμένη από λαμαρίνα πάχους 1mm με διάμετρο βάσης περίπου 

30εκ. και φλάντσα ίσης διαμέτρου με πάχος 4mm. Η ποδιά και η φλάντσα προστατεύουν την βάση του 

εξοπλισμού. 

!Φу  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʴʷ˒ˎˊʶˌ ʽˋˇˊˊˇˉʾʰˌ р ˋˍʱˋʶ˖˄ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʴʷ˒ˎˊʶˌ ʽˋˇˊˊˇˉʾʰˌ р ˋˍʱˋʶ˖˄ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 1.390 cm Μήκος : 1.690 cm 

Πλάτος : 530 cm Πλάτος : 830 cm 

Ύψος : 305 cm Μέγιστο Ύψος Πτώσης: 60 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 - 14 Πρόταση Χρήσης: 14 άτομα 

Δραστηριότητες : Αναρρίχηση, Ισορροπία. 

Αποτελείται από πέντε πύργους, τέσσερις διαδρομές/γέφυρες με διαφορετική δυσκολία η κάθε μια, μια με 
αιωρούμενα πατήματα, μια με αιωρούμενα σκοινιά, μια με ρόδες, μια με σκοινί ισορροπίας.  

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹ 

Διαδρομή περιπέτειας για παιχνίδι και ανάπτυξη κινητικών ικανοτήτων και ισορροπίας. Οι διαδρομές 

χαρακτηρίζονται από περιορισμένο ύψος πτώσης ισορροπίας όπως τσιμέντο ή άσφαλτο, χωρίς την ανάγκη 

υλικών απορρόφησης κραδασμών. Αποτελείται από 5 πύργους και 4 γέφυρες. Το μήκος των γεφυρών είναι 

350cm. Η βασική κατασκευή (οι πύργοι αναχώρησης και άφιξης και οι ενδιάμεσοι σταθμοί) έχει μια ευρύχωρη 

περιοχή στα 58 cm από το έδαφος. Η κατασκευή έχει σχεδιαστεί σε συμφωνία με το ΕΝ 1176 και μπορεί να 

στερεωθεί στο έδαφος με βάσεις στήριξης. Η διαδρομή ξεκινάει από πύργο η πρώτη γέφυρα μικρής δυσκολία με 

αιωρούμενα πατήματα, η δεύτερη γέφυρα μεγάλης δυσκολίας με αιωρούμενα ελευθέρα σκοινιά, η Τρίτη 

γέφυρα μικρής δυσκολία με αιωρούμενες ρόδες, η τέταρτη και τελευταία γέφυρα μέτρια δυσκολίας με σκοινί 

ισορροπίας. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄ 

ʃˏˊʴˇˌ ˉˎˊʰ˃ʾʵʰ 

Ο πύργος έχει σχήμα πυραμίδα και αποτελείτε από τρείς κεκλιμένους κορμούς Φ14εκ και μήκους 300εκ., στο 

εσωτερικό των κορμών υπάρχει ένα άνετο πατάρι σε ύψος 58εκ. από το έδαφος. Το πατάρι κατασκευάζεται από 

αντιολισθητικό πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) διατάσεων 125 Χ 125εκ και πάχους 21mm, η επιφάνεια του 

παταριού στηρίζεται σε τρείς κορμούς Φ14 μήκους 128εκ. οι οποίοι δένουν τους τρεις κεκλιμένους δοκούς. Όλοι 

η κατασκευή ασφαλίσεται από το ειδικό μεταλλικό εξάρτημα που υπάρχει στην κορυφή του πύργου. Στο πάνω 

μέρος του εξαρτήματος τοποθετείται σημαιάκι από σημύδα διατάσεων 60 Χ 46εκ με αυτοκόλλητα 

αντανακλαστικά γράμματα. 

ɱʷ˒ˎˊʰ ʰʽ˖ˊˇˏ˃ʶ˄ʰ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰΦ 

Η γέφυρα συνδέει τους πύργους με δύο κορμούς Φ14 μήκους 350εκ.. Οι κορμοί βρίσκονται σε ύψος περίπου 

148εκ και παίζουν το ρόλο και των κουπαστών. Δύο συρματόσχοινα διατομής Φ16 με 6 κλώνους 

κατασκευασμένα από πολυπροπυλένιο συνδέονται στις τραβέρσες των πύργων δημιουργώντας την βάση της 

γέφυρας. Επτά κορμοί Φ10 και μήκους 45εκ. τοποθετούνται ανά 28εκ δημιουργώντας τα πατήματα της γέφυρας. 

ɱʷ˒ˎˊʰ ʰʽ˖ˊˇˏ˃ʶ˄ʰ ˋˁˇʽ˄ʽʱΦ 

Η γέφυρα συνδέει τους πύργους με δύο κορμούς Φ14 μήκους 350εκ. Οι κορμοί βρίσκονται σε ύψος περίπου 

148εκ και παίζουν το ρόλο και των κουπαστών. Εννέα συρματόσκοινα διατομής Φ16 με 6 κλώνους 

κατασκευασμένα από πολυπροπυλένιο μήκους 178εκ συνδέονται με τις κορμούς Φ14. Τα σκοινιά δημιουργούν 

μια καμπύλη πάνω στην οποία πατάνε οι χρήστες για να διασχίσουν την γέφυρα. 

ɱ̫ ˒ˎˊʰ ˊˈʵʶˌΦ 

Η γέφυρα συνδέει τους πύργους με δύο κορμούς Φ14 μήκους 350εκ. Οι κορμοί βρίσκονται σε ύψος περίπου 

148εκ και παίζουν το ρόλο και των κουπαστών. Τέσσερις ρόδες αυτοκίνητου συνδέονται μεταξύ τους και 



  

δημιουργούν την γέφυρα. Οι ρόδες κρέμονται από τέσσερα ζευγάρια συρματόσκοινα διατομής Φ16 με 6 

κλώνους κατασκευασμένα από πολυπροπυλένιο μήκους 72εκ περίπου και  συνδέονται με τους κορμούς Φ14. Οι 

ρόδες συνδέονται με συρματόσκοινο με τους πύργους έχοντας ένα μικρό βαθμό ελευθερίας. 

ɱʷ˒ˎˊʰ ˋˁˇʽ˄ʾ ʽˋˇˊˊˇˉʾʰˌΦ 

Η γέφυρα συνδέει τους πύργους με δύο κορμούς Φ14 μήκους 350εκ. Οι κορμοί βρίσκονται σε ύψος περίπου 

140εκ και παίζουν το ρόλο και των κουπαστών. ‘Ενα συρματόσχοινο διατομής Φ16 με 6 κλώνους 

κατασκευασμένα από πολυπροπυλένιο μήκους 290εκ συνδέεται στις τραβέρσες των πύργων δημιουργώντας την 

βάση της γέφυρας. Τέσσερα συρματόσχοινα διατομής Φ16 με 6 κλώνους κατασκευασμένα από πολυπροπυλένιο 

μήκους 84εκ. περίπου στερεώνουν το σκοινί ισορροπίας με τους κορμούς Φ14. Τα σκοινιά αυτά συνδέονται 

στους κορμούς εναλλάξ ώστε να δημιουργήσουν μεγαλύτερο βαθμό δυσκολίας στην γέφυρα. 

 

 

!Φф  ɳ˂ʰˍʹˊʽ˖ˍˈ ˋˏ˄ʻʶˍˇ ɯ˃ʰ˅ʰ 

ɳ˂ʰˍʹˊʽ˖ˍˈ ˋˏ˄ʻʶˍˇ ɯ˃ʰ˅ʰ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 225 cm Μήκος : 425 cm 

Πλάτος : 120 cm Πλάτος : 420 cm 

Ύψος : 161 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 90 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 6 Άτομα 

Δραστηριότητες : Παρατηρητήριο, εύκολη ανάβαση, παιχνίδι ρόλων, ταλάντωση. 

Αποτελείται από δύο ελατήρια με φιγούρες αλόγα και μια τετράγωνη άμαξα με δύο ελατήρια. 

 
ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Το ελατήριο άμαξα περιέχει πλήθος θέσεων χρηστών και σε συνδυασμό με το μικρό ύψος πτώσης του το 

καθιστούν ιδανική λύση για παιδικούς σταθμούς τοποθετημένο σε χορτάρι ή μαλακό χώμα. Αποτελείται από δύο 

ελατήρια μορφής αλόγου και την πλατφόρμα άμαξα. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Τα δύο ελατήρια με φιγούρα αλόγου ενώνονται μεταξύ τους με πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) πάχους 21mm 

διαστάσεων 125Χ120εκ με αφαίρεση υλικού ώστε να γίνετε εύκολη η χρήση των ελατηρίων. Η σημύδα 

εφαρμόζει στο κάτω μέρος της φιγούρας του ελατηρίου η σημύδα αυτή ενώνει τα δύο ελατήρια άλογα με τα δύο 

ελατήρια που βρίσκονται κάτω από την πλατφόρμα της άμαξα με αποτέλεσμα η κατασκευή να γίνετε ένα σώμα.  

ʊˇˊʷʰˌ ˃ʶ ˁʱʻʽˋ˃ʰ 
Το κυρίως όργανο αποτελείται από φορέα σε μορφή άλογο το κάθισμα και το εξάρτημα σύνδεσης του φορέα με 

το μεταλλικό ελατήριο πιέσεως. Δύο ειδικά μεταλλικά τεμάχια σχήματος “L” ασφαλίζουν τον φορέα που είναι 

κατασκευασμένος από πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) πάχους 21 mm στο ελατήριο, το κάθισμα κατάλληλων 

διαστάσεων και διατομής από πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) κουμπώνει στον φορέα και σταθεροποιείτε με δύο 

καδρόνι διατομής 12Χ6 τα οποία κρύβουν τα μεταλλικά τεμάχια και τους κοχλίες. Τα παραπάνω  

συναρμολογούνται μεταξύ τους με βίδες Μ 10. Στο επάνω και κάτω μέρος του φορέα συναρμολογούνται 

χειρολαβές και αναβολείς για να συγκρατούνται με ασφάλεια τα παιδιά κατά την διάρκεια χρήσης τού οργάνου. 

ʃ˂ʰˍ˒ˇˊ˃ʰ ʱ˃ʰ˅ʰΣ 

Πρόκειται για μία ξύλινη επιφάνεια 120Χ120εκ. αποτελούμενη από σανίδες που αναπαριστά το πάτωμα της 

άμαξας, δύο επιφάνειες διαστάσεων 45Χ120εκ, κλειστές επίσης με σανίδες, που αναπαριστούν τα πλαϊνό της 

άμαξας και δύο αψιδωτές σωλήνες Φ42mm που ενώνουν τα πλαϊνά με το πάτωμα. Την κατασκευή 

συμπληρώνουν τέσσερις «ρόδες» Φ50εκ. κατασκευασμένες από σημύδα  πάχους 15mm και ένα ξύλινο κάθισμα 

που ενώνει τα πλαϊνό και προσδίδει μεγαλύτερη ευστάθεια στην κατασκευή. Όλη η κατασκευή στηρίζεται σε δύο 

ελατήρια. Η πλατφόρμα ενώνετε με τα δύο ελατήρια μορφής αλόγου μέσω ξύλινου δοκαριού 9,5Χ9εκ και 

επιφάνειας 125Χ120εκ. από σημύδα 21mm που εφαρμόζει κάτω από τα καθίσματα του ελατηρίου. 

ɾʶˍʰ˂˂ʽˁˈ ʶ˂ʰˍʺˊʽˇ ˉʽʷˋʶ˖ˌ  ʊмпл 



  

Η μεταλλική βάση πάκτωσης έχει ύψος 50 cm. Αποτελείται από μία χαλυβδοσωλήνα με πάχος 2mm 

συγκολλημένη με μία πλάκα πάχους 5 mm στο επάνω μέρος. Η πλάκα έχει ενσωματωμένες 4 βίδες Μ 10 για την 

συγκράτηση της βάσης με το μεταλλικό ελατήριο. 

Τα μεταλλικά ελατήρια πιέσεως έχουν σπείρες με πάχος 20 mm, μήκος 360 mm και εξωτερική διάμετρο 145mm. 
Στο κάτω μέρος συγκρατούνται με πλάκα πάχος 5 mm και βιδώνει στη βάση πάκτωσης. Στο επάνω μέρος 
συγκρατείται με πλάκα πάχος 5 mm στην οποία συγκρατείται το κυρίως όργανο. Στο επάνω και κάτω μέρος 
υπάρχουν ειδικοί πείροι πού ασφαλίζουν το ελατήριο και αποτρέπουν την παγίδευση δαχτύλου. 
 

!Φмл  ɼˇˏ˄ʽʰ п ʻʷˋʶ˖˄ όн ˉʰʾʵ˖˄-м ˄ʹˉʾ˖˄-м ɮɾɳɮύ 

ɼˇˏ˄ʽʰ п ʻʷˋʶ˖˄όн ˉʰʾʵ˖˄-м ˄ʹˉʾ˖˄-м ɮɾɳɮύ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ: 

Μήκος: 555 cm Μήκος: 600 cm 

Πλάτος: 180 cm Πλάτος: 700 cm 

Ύψος 220 cm Ύψος πτώσης: 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα: ≥3 ετών. Πρόταση χρήσης : 4 Άτομα 

Δραστηριότητες: Κούνια – Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, έξι ξύλινες κολώνες (ποδαρικά) και τέσσερις κούνιες παίδων 
κατάλληλη για ΑΜΕΑ. 

ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ 

Αποτελείται από έναν μεταλλικό οριζόντιο άξονα , έξι ξύλινους ορθοστάτες ( ποδαρικά ), δύο καθίσματα παίδων, 
ένα κάθισμα νηπίων και ένα κάθισμα ΑΜΕΑ σχήματος «αρκουδάκι». 
 
ɮ˄ʰ˂ˎˍʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΦ 
Ο οριζόντιος άξονας κατασκευάζεται από σωλήνα Φ76mm πάχους 3mm. Τα έξι υποστυλώματα κατασκευάζονται 
από δοκούς διατομής 95 x 90mm και μήκους 2300mm και στερεώνονται με βίδες σε ειδικά διαμορφωμένο 
μεταλλικό 
τεμάχιο τραπέζιου σχήματος. Τα καθίσματα της κούνιας αναρτώνται από τον οριζόντιο άξονα. Τα καθίσματα της 
κούνιας είναι μεγάλης αντοχής κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ΕΝ 1176-1-2. είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή απορροφητικότητα κρούσης , με εσωτερικό σκελετό 
από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε 
γαλβανισμένες αλυσίδες πάχους 6mm . 
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ʃʰʾʵ˖˄-ɿʹˉʾ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 
απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm. Επιπλέον τα 
καθίσματα νηπίων έχουν τη μορφή ¨λίκνου¨ όπου το παιδί φωλιάζει στη θέση και προστατεύεται περιμετρικά με 
πλευρικά τοιχώματα. Έχουν εργονομική σχεδίαση, με μαλακές επιφάνειες ανάμεσα στα πόδια και γύρω από την 
μέση για αποφυγή τυχόν τραυματισμών. 
ɼʱʻʽˋ˃ʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ɮɾɳɮ: 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής προδιαγραφές και 
τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2. Το κάθισμα των νηπίων είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 
απορροφητικότητα κρούσης , με πλευρικά τοιχώματα για την προστασία των νηπίων,  με εσωτερικό σκελετό από 
προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες 
αλυσίδες πάχους 6mm . 
Το κάθισμα για Α.Μ.Ε.Α σχήματος «αρκουδάκι» κατασκευάζεται με την μέθοδο περιστροφικής εκχύλισης 
πολυαιθυλενίου και αναρτάται σε γαλβανισμένες αλυσίδες πάχους 6 mm. 
 

!Φмм  ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˄ʹˉʾ˖˄ 

ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˄ʹˉʾ˖˄ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 290 cm Μήκος :  640 cm 

Πλάτος : 99 cm Πλάτος : 399 cm 



  

Ύψος : 190 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 100 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Εύκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση. 

Αποτελείται από έναν ξύλινο σκελετό σε σχήμα Η, μία ξύλινη σκάλα και μία τσουλήθρα 200cm. 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 

Η ξύλινη σκάλα σε οδηγεί στον πύργο και συνευθειακά βρίσκεται η σκάφη. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

ʃˏˊʴˇˌ ˋʶ ˋ˔ʺ˃ʰ ɶ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm: 
Ό ξύλινος σκελετός σε σχήμα Η με πατάρι στο ύψος 100 cm είναι διαστάσεων 99 Χ 19 Χ 190cm. Αποτελείται από 
τέσσερις ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9 Χ 190cm που τοποθετούνται κάθετα στο έδαφος, δύο οριζόντιες 
ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9 Χ 85cm. Κατάλληλα συναρμολογημένα σχηματίζουν ένα πατάρι σε σχήμα Η. 
Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʅˁʱ˂ʰ ˅ˏ˂ʽ˄ʹ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm (1,5 ς 14): 
Η σκάλα για πατάρι 100 cm αποτελείται από δύο ξύλινα πλαϊνά 14,5 Χ 4,5 cm και έξι ξύλινα σκαλοπάτια 14,5 Χ 
4,5 cm. Έχει κάγκελο από τις δύο μεριές που αποτελείται από  τέσσερις κάθετες ξύλινες κολώνες 7 Χ 4,5 και έξι 
οριζόντιους ξύλινους δοκούς  7 Χ 4,5 cm. Συναρμολογημένα μεταξύ τους με βίδες γαλβανιζέ σχηματίζουν την 
ξύλινη σκάλα από ξυλεία μεγάλης αντοχής. Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ нллŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm: 
Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ για την καλύτερη προστασία των 
παιδιών. 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος και τη βάση. Η σκάφη έχει μήκος 
200cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από λαμαρίνα γαλβανιζέ πάχους 1,5mm. Είναι διαμήκη 
στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με 
κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της  
τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ κατασκευάζονται 
από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας και των υποστυλωμάτων προσαρμόζονται 
ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας 
ενώνονται με την μπάρα κρατήματος η οποία είναι κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως τύπου Φ27mm. Η 
μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από 
την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια 
προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 

!Φмн  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ˍˇˏ˄ʶ˂ ˁʰʽ ʴʷ˒ˎˊʶˌ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ˍˇˏ˄ʶ˂ ˁʰʽ ʴʷ˒ˎˊʶˌΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 460 cm Μήκος : 810 cm 

Πλάτος :  300 cm Πλάτος : 600 cm 

Ύψος : 230 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 60 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 13 Άτομα 

Δραστηριότητες : 
Παρατηρητήριο, Εύκολη Ανάβαση, Ολίσθηση, Μπουσούλημα, κινούμενη γέγυρα,  
παιχνίδι ρόλων 

Αποτελείται από  δύο ασκεπή πατάρια σε ύψος +20εκ, από δύο πατάρια με δύριχτη σκεπή σε ύψος +60εκ. ένα 
πλαστικό τούνελ, μια γέφυρα με κινούμενα πατήματα, δύο κεκλιμένες γέφυρες, μια τσουλήθρα, ένα μπαλκόνι, 
πέντε φράγματα προστασίας 

 
ɲʽʱˍʰ˅ʹ ˇˊʴʱ˄ˇˎΥ 
Η χρήστης εισέρχετε στο σύνθετο όργανο από τον χαμηλό ασκεπή πύργο στα αριστερά έχει φράγμα προστασίας 
ενώ σε δεξιά έχει την κεκλιμένη γέφυρα που οδηγεί στον ψηλό πύργο με σκεπή και τσουλήθρα, σε ευθεία από 
τον πρώτο πύργου βρίσκετε η γέφυρα με τα αιωρούμενα πατήματα. Στα δεξιά του δεύτερου χαμηλού ασκεπή 
πύργου υπάρχει η δεύτερη κεκλιμένη γέφυρα που οδηγεί στον δεύτερο πύργο με σκεπή και μπαλκόνι. Στα δεξιά 
αυτού του πύργου υπάρχει ένα πλαστικό τούνελ που οδηγεί στον πρώτο ψηλό πύργο σε ευθεία από το τούνελ 
υπάρχει η τσουλήθρα. Οι υπόλοιπες πλευρές των πύργων προστατεύονται από φράγματα πτώσεων. 



  

 
ʆʶˍˊʱʴ˖˄ʹ ˉ˂ʰˍ˒ˈˊ˃ʰ ˃ʶ ʵʾˊʽ˔ˍʹ ˋˁʶˉʺΦ 
Οι δύο πλατφόρμες με σκεπή είναι όμοιες στην κατασκευή, τις διαστάσεις και το ύψος τοποθέτησης τους. 
Αποτελούνται από : 
Τέσσερις ξύλινες επικολλητές κολώνες διατομής 95Χ90mm, μία πλατφόρμα που αποτελείται από ένα τετράγωνο 
πλαίσιο με ξυλοδοκούς διατομής 85Χ85mm και ένα κόντρα πλακέ θαλάσσης με αντιολισθητικό δάπεδο 21mm, 
ένα σκέπαστρο που αποτελείται από δύο κόντρα πλακέ θαλάσσης τοποθετημένα υπό κλίση μεταξύ τους. Στις 
ελεύθερες πλευρές του παταριού προσαρμόζονται φράγματα για την προστασία από πτώση από κόντρα πλακέ 
θαλάσσης 15mm. 
ʆʶˍˊʱʴ˖˄ʹ ˉ˂ʰˍ˒ˈˊ˃ʰ ˔˖ˊʾˌ ˋˁʶˉʺΦ 
Οι δύο πλατφόρμες χωρίς σκεπή είναι όμοιες στην κατασκευή, τις διαστάσεις και το ύψος τοποθέτησης τους. 
Αποτελούνται από : 
Τέσσερις ξύλινες επικολλητές κολώνες διατομής 95Χ90mm, μια πλατφόρμα που αποτελείται από ένα τετράγωνο 
πλαίσιο με ξυλοδοκούς διατομής 85Χ85mm και ένα κόντρα πλακέ θαλάσσης με αντιολισθητικό δάπεδο 21mm. 
Στις ελεύθερες πλευρές του παταριού προσαρμόζονται φράγματα για την προστασία από πτώση από κόντρα 
πλακέ θαλάσσης 15mm. 
ɼʶˁ˂ʽ˃ʷ˄ʹ ʴʷ˒ˎˊʰ 
Οι κεκλιμένες γέφυρες είναι όμοιες και τοποθετημένες παράλληλα μεταξύ τους. Ενώνουν τις πλατφόρμες με 
σκεπή με τις ασκεπείς με υψομετρική διαφορά 300mm, χρησιμοποιώντας τα υποστυλώματα τους για στήριξη. 
Αποτελούνται από : 
Έναν ορθογωνικό σκελετό από κοιλοδοκούς 60Χ40mm και πάτωμα από κόντρα πλακέ θαλάσσης με 
αντιολισθητική επιφάνεια πάχους 21mm και δύο μεταλλικά πλαίσια με κατακόρυφα κάγκελα από 
σιδηροσωλήνα Φ26mm. 
ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ˁʽ˄ˇˏ˃ʶ˄ʰ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ ˃ʺˁˇˌ мнрʶˁΦ 
Η γέφυρα με κινούμενα πατήματα ενώνει τις δύο ασκεπείς πλατφόρμες και στηρίζεται στα ενδιάμεσα 
υποστυλώματα τους. Αποτελείται από τρία μεταλλικά πλαίσια σχήματος Π που έχουν στο κάτω μέρος 
ενσωματωμένο πάτημα από ειδικό αντιολισθητικό υλικό πάχους 21mm. Τα πλαίσια ενώνονται μεταξύ τους με 
αλυσίδες και έχουν δυνατότητα κίνησης σε συγκεκριμένο εύρος. Αναρτώνται από ειδικά κουζινέτα που είναι 
προσαρτημένα σε δύο κουπαστές από σιδηροσωλήνα Φ42mm.  
ʆˇˏ˄ʶ˂ ˃ʶ ˃ʺˁˇˌ мнрcm: 
Το τούνελ ενώνει τις δύο πλατφόρμες με σκεπή και στηρίζεται στα υποστυλώματα τους. Το τούνελ αποτελείται 
από σωλήνα πολυαιθυλενίου διπλού τοιχώματος υψηλής πυκνότητας Φ630mm και εσωτερικής διαμέτρου 
Φ533mm, στερεωμένo σε πλαϊνά από σημύδα (πλακάζ Θαλάσσης) 21mm και διάστασης 75Χ98cm. Η κατασκευή 
τοποθετείτε ανάμεσα σε υποστυλώματα σε κατάλληλο ύψος. Ο σωλήνας του τούνελ είναι κατασκευασμένος 
σύμφωνα με το ΕΝ13476. 
ɾˉʰ˂ˁˈ˄ʽ όʵʽʱˍˊʹˍʹ ˂ʰ˃ʰˊʾ˄ʰύΥ 
Το μπαλκόνι κατασκευάζεται από δύο ημικυκλικά τόξα κατασκευασμένα από χαλυβδοσωλήνα 26 Χ 2mm και 
πάτωμα από σημύδα με αντιολισθητικό δάπεδο πάχους 21mm. Τα δύο τόξα είναι συγκολλημένα στις άκρες τους 
με δύο χαλυβδοελάσματα για να προσαρμοστούν στον πύργο. Τα δύο τόξα απέχουν το ένα από το άλλο 60cm 
όπου ανάμεσα τους τοποθετείται διάτρητη λαμαρίνα.  
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ слcm: 
Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ για την καλύτερη προστασία των 
παιδιών. 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος και τη βάση. Η σκάφη έχει πλάτος 
46,5cm και κατασκευάζεται από λαμαρίνα γαλβανιζέ πάχους 1,5mm. Είναι διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο 
μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές 
της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ 
κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας και των υποστυλωμάτων 
προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα 
πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος η οποία είναι κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως 
τύπου Φ27mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή θέση 
προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας κατασκευάζονται 
ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 

!Φмо  ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ɽ 



  

ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ɽ. 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 200 cm Μήκος : 500 cm 

Πλάτος : 80 cm Πλάτος : 380 cm 

Ύψος : 83 cm Μέγιστο Ύψος Πτώσης: 83 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 - 14 Πρόταση Χρήσης: 1 άτομο 

Δραστηριότητες : Αναρρίχηση, Ισορροπία, 

Αποτελείται από δύο επικλινές κλίμακες. 

ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΥ 

Σύστημα υποστυλωμάτων αποτελούμενο από τέσσερις ξύλινες δοκούς διατομής 95x90x1050mm περίπου 

τοποθετημένες ανά ζεύγη και υπό γωνία μεταξύ τους 100ο περίπου ,σχηματίζοντας αναρρίχηση σκάλας τύπου 

"Λ" . Πάνω στις δοκούς των υποστυλωμάτων, τοποθετούνται 3 ξύλινοι δοκοί διατομής 45x95x760mm περίπου σε 

κάθε πλευρά, που αποσκοπούν τόσο στην άνοδο όσο και στην κάθοδο του χρήστη. 

 

!Φмп  ɲʽʰʵˊˇ˃ʺ ɹˋˇˊˊˇˉʾʰ ˄ʹˉʾ˖˄ 

/[ лнр ɲʽʰʵˊˇ˃ʺ ɹˋˇˊˊˇˉʾʰ ɿʹˉʾ˖˄Φ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 266 cm Μήκος : 566 cm 

Πλάτος : 230 cm Πλάτος : 530 cm 

Ύψος : 115 cm Μέγιστο Ύψος Πτώσης: 45 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 - 14 Πρόταση Χρήσης: 5 άτομα 

Δραστηριότητες : Αναρρίχηση, Ισορροπία, Παιχνίδι Ρόλων, εύκολη αναβαση. 

Αποτελείται πέντε διαδρομές, μια διαδρομή ισορροπίας απλή, μια διαδρομή πλατφόρμα κυματιστή, μια 
διαδρομή πατήματα φιδάκι, μια διαδρομή πατήματα απλά και μια διαδρομή ισορροπία με σκοινί και σωλήνα. 
ɼʰˍʱ˂˂ʹ˂ˇ ʴʽʰ ɮɾɳɮΦ 

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 

Η όλη κατασκευή θα στηρίζεται σε σκελετό από μεταλλικό χαλυβδοσωλήνα Ø42mm. Οι δοκοί ισορροπίας είναι 

δικολλητές κολλώνες διαστάσεων 9,5Χ9,0εκ οι οποίες δεν έχουν υποβληθεί σε επεξεργασία με χρώμιο ή 

αρσενικό. Οι πλατφόρμες και τα πατήματα είναι κατασκευασμένα από αντιολισθητική σημύδα πάχους 21mm. Τα 

σχοινιά κατασκευάζονται από πολύκλωνο συρματόσχοινο διατομής 16mm επενδυμένο με ίνες 

πολυπροπυλενίου.  

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

Το όργανο αποτελείται από πέντε διαδρομές που ακολουθούν τις πλευρές ενός εξάγωνου σχεδίου. Η πρώτη 

είναι μια δοκός ισορροπίας «φιδάκι» όπου στην αρχή της διαδρομής υπάρχει ένα στρόγγυλο πάτημα σε ύψος 

45εκ. διαστάσεων Φ25 από αντιολισθητική σημύδα πάχους 21mm και στηρίζεται σε σωλήνα Φ42mm. Στην 

συνέχεια μια δικολλιτή δοκό 9,5Χ9 μήκους 120εκ. ολοκληρώνει την διαδρομή. Στα πλάγια αυτής της δοκού 

υπάρχει φιγούρα φιδάκι από σημύδα πάχους 21mm το οποίο φέρει τρία πατήματα Φ15 σε διάφορα ύψη. Στην 

συνέχεια ακολουθεί η διαδρομή ισορροπία με πλατφόρμα. Η πλατφόρμα είναι κατασκευασμένη από 

αντιολισθητική σημύδα πάχους 21mm διαστάσεων 150Χ46εκ. με κυματιστή μορφή σε ύψος 36εκ, και στηρίζεται 

πάνω σε σωλήνα Φ42mm. Η τρίτη διαδρομή στη σειρά είναι μια απλή δικολλητή δοκό 9,5Χ9,0 μήκους 135εκ. σε 

ύψος 29εκ. Η τέταρτη διαδρομή είναι η ισορροπία σε σκοινί και αποτελείται από μια σωλήνα Φ42mm 

κουρμπαρισμένη με δύο υψομετρικές διαφορές κάνοντας την διαδρομή δυσκολότερη. Στο κάτω μέρος της 

σωλήνας υπάρχει σκοινί Φ16mm μήκους 105εκ. που ενώνει την τρίτη με την πέμπτη διαδρομή. Το σχοινί είναι 

διατομής 16 mm με έξι κλώνους το οποίο είναι από υλικό με μεγάλη αντοχή σε υψηλές και χαμηλές 

θερμοκρασίες. Επίσης δεν είναι απορροφητικό σε νερά και έχει πολύ μικρή ελαστικότητα Η τελευταία διαδρομή 

είναι μια δοκός με στρόγγυλα πατήματα. Η δοκός κατασκευασμένη από δικολλητή ξυλεία πεύκου  μήκους 135εκ. 



  

διατομή 9,5Χ9,0εκ. πάνω της είναι στερεωμένα τρία στρόγγυλα πατήματα από αντιολισθητική σημύδα πάχους 

21mm και διατάσεων 15Χ15εκ.. Η διαδρομή ολοκληρώνεται με ένα στρόγγυλο πάτημα Φ25εκ. από 

αντιολισθητική σημύδα πάχους 21mm σε ύψος 45εκ. 

!Φмр  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʵˊʰˋˍʹˊʽˈˍʹˍʶˌ ˁʰʽ ˁʶˁ˂ʽ˃ʷ˄ʹ ɼ˂ʾ˃ʰˁʰ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʵˊʰˋˍʹˊʽˈˍʹˍʶˌ ˁʰʽ ˁʶˁ˂ʽ˃ʷ˄ʹ ˁ˂ʽ˃ʰˁʰΦ 

ũŮɜɘəɏɠ ŭɘŬůŰɎůŮɘɠ : ȹɘŬůŰɎůŮɘɠ ɢɩɟɞɡ ŬůűŬɚŮɑŬɠ : 

ɀɐəɞɠ : 595 cm ɀɐəɞɠ : 945 cm 

ɄɚɎŰɞɠ : 510 cm ɄɚɎŰɞɠ : 860 cm 

ȴɣɞɠ : 420 cm ɀɏɔɘůŰɞ ɨɣɞɠ ˊŰɩůɖɠ : 254 cm 

ȼɚɘəɘŬəɐ ɞɛɎŭŬ : 3-14 ŮŰɩɜ. ɄɟɧŰŬůɖ ɢɟɐůɖɠ : 20 ȯŰɞɛŬ 

ȹɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŮɠ : 

ȹɨůəɞɚɖ ŬɜɎɓŬůɖ, ɄŬɟŬŰɖɟɖŰɐɟɘɞ, Ƀɚɑůɗɖůɖ, ȷɜŬɟɟɑɢɖůɖ ůəɞɘɜɘɎ, 

ɄŬɘɢɜɑŭɘ ɟɧɚɤɜ, ɀɞɜɧɕɡɔɞ, əŬŰɎɓŬůɖ ɄɡɟɞůɓɏůŰɖ, ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŬ ŭɑɜɖ, 

ɚŬɓɨɟɘɜɗɞɠ, ˊɎɔəɞɠ ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ ɛŮ ȯɓŬəŬ, ˊɎɔəɞɠ əŬɘ əɎɗɘůɛŬ, ŭɘˊɚɧ 

ɛɞɜɧɕɡɔɞ, əŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ, ɔɏűɡɟŬ ɛŮ ˊŬŰɐɛŬŰŬ, űɟɎɔɛŬŰŬ ɛŮ űɘɜɘůŰɟɑɜɘ. 

ȾŬŰɎɚɚɖɚɞ ɔɘŬ ȷɀȺȷ 

ȷˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ŭɨɞ ˊɨɟɔɞɡɠ, ɏɜŬɠ ɛŮ ŭɨɟɘɢŰɖ ůəŮˊɐ əŬɘ űɟɎɔɛŬŰŬ ɛŮ űɘɜɘůŰɟɑɜɘ, ɏɜŬɠ ɛŮ ɞɟɗɞɔɩɜɘɞ 

ˊŬŰɎɟɘ əŬɘ ŭɑɟɘɢŰɖ Űɟɘɔɤɜɘəɐ ůəŮˊɐ, ɛɘŬ ŭɘˊɚɐ ˊɚŬŰűɧɟɛŬ ŬůəŮˊɐ əŬɘ ɏɜŬ ɛɞɜɧ ˊɟɞůŬɟɛɞůɛɏɜɞ ˊɨɟɔɞ 

ŬůəŮˊɐ, ɏɜŬ ŭɘˊɚɧ ɛɞɜɧɕɡɔɞ, ŭɨɞ ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŮɠ, ŭɨɞ ˊɎɔəɞɡɠ ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ ɞ ɏɜŬɠ ɛŮ ɎɓŬəŬ, ɛɘŬ 

ŰůɞɡɚɐɗɟŬ, ɛɘŬ ɔɏűɡɟŬ ɛŮ ˊŬŰɐɛŬŰŬ, ɛɘŬ əŮəɚɘɛɏɜɖ ɟɎɛˊŬ ŬɜɎɓŬůɖɠ ɛɘŬ əŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ, ɏɜŬɠ 

ˊɡɟɞůɓɏůŰɖɠ, ɛɘŬ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖ ɛŮ ůɢɞɘɜɘɎ, ŭɨɞ əɎɗŮŰŮ ɛŮŰŬɚɚɘəɏɠ əɚɑɛŬəŮɠ, ˊɏɜŰŮ űɟɎɔɛŬŰŬ. 

 
ȹɘɎŰŬɝɖ: 

ɄɟɧəŮɘŰŬɘ ɔɘŬ ɛɑŬ ůɨɜɗŮŰɖ əŬŰŬůəŮɡɐ ŬɗɚɞˊŬɘŭɘɎɠ, ŮəɔɨɛɜŬůɖɠ əŬɘ ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ, ɖ ɞˊɞɑŬ ˊɟɞůűɏɟŮɘ ůŰɞɡɠ 

ɢɟɐůŰŮɠ/ ˊŬɘŭɘɎ ŭɘɎűɞɟŬ ůɖɛŮɑŬ ŭɘŬůəɏŭŬůɖɠ əŬɘ ɣɡɢŬɔɤɔɑŬɠ, ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŮɠ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖɠ, əŬɗɩɠ əŬɘ 

ůɖɛŮɑŬ ˊɟɞɠ ŬɜɎˊŬɡůɖ. ɄɟɞůűɏɟŮɘ ɏɜŬ ŭɘŬůəŮŭŬůŰɘəɧ Űɟɧˊɞ ŬɜŬəɎɚɡɣɖɠ Űɤɜ ůɤɛŬŰɘəɩɜ ŭŮɝɘɞŰɐŰɤɜ 

əŬɘ ɘəŬɜɞŰɐŰɤɜ, əŬɗɩɠ əŬɘ Űɖɠ ŰɞɚɛɖɟɧŰɖŰŬɠ. 

ȼ Ůɑůɞŭɞɠ ůŰɞ ůɨɜɗŮŰɞ ɛˊɞɟŮɑ ɜŬ ɔɑɜŮɘ Ŭˊɧ Űɘɠ ŭɘɎűɞɟŮɠ ůəɎɚŮɠ ˊɞɡ ɡˊɎɟɢɞɡɜ ůŰɞ ůɨɜɗŮŰɞ, Ůɜɩ ɖ ɞ 

ɢɟɐůŰɖɠ ɛˊɞɟŮɑ ɜŬ əŬŰɏɓŮɘ Ŭˊɧ Űɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ ɐ Ŭˊɧ Űɖɜ əɎɗɞŭɞ Űɞɡ ˊɡɟɞůɓɏůŰɖ. 

ɇɞ ůɨɜɗŮŰɞ ɏɢŮɘ ŭɘɎŰŬɝɖ ÌɄÌ ŮɘůɏɟɢɞɜŰŬɠ Ŭˊɧ Űɖɜ əŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ əŬŰŬɚɐɔɞɡɛŮ ůŰɞ ɞɟɗɞɔɩɜɘəɧ 

ˊɨɟɔɞ ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ +150Ůə. ůŰɞ ˊɟɩŰɞ ɛɘůɧ ɞ ˊɨɟɔɞɠ ŮɑɜŬɘ ŬůəŮˊɐɠ ůŰɞ ŬɟɘůŰŮɟɧ ɛɏɟɞɠ ɏɢŮɘ űɟɎɔɛŬ 

ŬůűŬɚŮɑŬɠ Ůɜɩ ŭŮɝɘɎ ɡˊɎɟɢŮɘ ɖ əɎɗɞŭɞɠ ˊɡɟɞůɓɏůŰɖ, Űɞ ŭŮɨŰŮɟɞ ɛɘůɧ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ ɏɢŮɘ ŭɨɟɘɢŰɖ Űɟɔɤɜɘəɐ 

ůəŮˊɐ ůŰŬ ŭŮɝɘɎ ɓɟɑůəŮŰŮ ɖ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖ ɛŮ ůɢɞɘɜɘɎ, ŮɡɗŮɑŬ ɖ ɟɎɛˊŬ ŬɜɎɓŬůɖɠ Ůɜɩ ŬɟɘůŰŮɟɎ 

ɞŭɖɔɞɨɛŬůŰŮ ůŰɞɜ ŰŮŰɟɎɔɤɜɞ ŬůəŮˊɐ ˊɟɞůŬɟɛɞůɛɏɜɞ ˊɨɟɔɞ ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ +100Ůə. ȼ Ůɑůɞŭɞɠ ůŮ ŬɡŰɧ Űɞɜ 

ˊɨɟɔɞ ɔɑɜŮŰŮ ɛŮ ɛɘŬ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ əɚɑɛŬəŬ Ŭˊɧ Űɖɜ ˊŬɟɎɚɚɖɚɖ ˊɚŮɡɟɎ Űɞɡ ɞɟɗɞɔɤɜɘəɧɡ ˊɨɟɔɞɡ ŬˊɏɜŬɜŰɘ 

ɓɟɑůəŮŰŮ Űɞ űɟɎɔɛŬ ŬůűŬɚŮɑŬɠ Ůɜɩ əɎŰɤ Ŭˊɧ ˊŬŰɎɟɘ  ɓɟɑůəŮŰŮ ɞ ˊɟɩŰɞɠ ˊɎɔəɞɠ ŬɜɎˊŬɡůɖ əŬɘ 

ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ. ȾɎɗŮŰŬ Űɞɡ ɞɟɗɞɔɤɜɘəɞɨ ˊɨɟɔɞɡ əŬɘ ůŮ ůɡɜɏɢŮɘŬ Űɞɡ ˊɟɞůŬɟɛɞůɛɏɜɞɡ ˊɨɟɔɞɡ ɖ ɔɏűɡɟŬ ɛŮ 

ˊŬŰɐɛŬŰŬ ɛŬɠ ɞŭɖɔŮɑ ůŰɞɜ ŬůəŮˊɐ ɞɟɗɞɔɤɜɘəɧ ˊɨɟɔɞ ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ +100Ůə.. ɇɞ ˊɟɩŰɞ ɛɘůɧ ɏɢŮɘ ŬɟɘůŰŮɟɎ 

Űɖɜ ŭŮɨŰŮɟɖ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ əɚɑɛŬəŬ Ůɜɩ Űɞ ŭŮɨŰŮɟɞ ɛɘůɧ ɛɞɘɟɎɕŮŰŮ ůŰŬ ŬɟɘůŰŮɟɎ Űɞɡ Űɘɠ əɞɚɧɜŮɠ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ 

ɛŮ ŭɑɟɘɢŰɖ ůəŮˊɐ ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ +150Ůə.. ȼ ŭŮɝɘɎ ˊɚŮɡɟɎ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ ɏɢŮɘ űɟɎɔɛŬŰŬ, Ůɜɩ ůŰɖɜ ɛŮůŬɑŬ 

əɞɚɧɜŬ ůɡɜŭɏŮŰŮ Űɞ ŭɘˊɚɧ ɛɞɜɧɕɡɔɞ. Ƀ ˊɨɟɔɞɠ ɛŮ ŭɨɟɘɢŰɐ ůəŮˊɐ ɏɢŮɘ űɟɎɔɛŬŰŬ ɛŮ űɘɜɘůŰɟɑɜɘ ŬɟɘůŰŮɟɎ 

əŬɘ ŭŮɝɘɎ, ɖ ɏɝɞŭɞɠ Ŭˊɧ Űɞ ˊɨɟɔɞ ɔɑɜŮŰŮ ɛŮ Űɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ. ȾɎŰɤ Ŭˊɧ Űɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ ůŰɘɠ əɞɚɧɜŮɠ Űɞɡ 

ˊɨɟɔɞɡ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŮ ɞ ˊɎɔəɞɠ ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ ɛŮ ɎɓŬəŬ. ɆŰɖ ŮɚŮɨɗŮɟɖ ˊɚŮɡɟɎ ˊɞɡ ɛɞɘɟɎɕɞɜŰŬɘ ɞɘ ŭɨɞ ˊɨɟɔɞɘ 

ŰɞˊɞɗŮŰɞɨɜŰŬɘ ŭɨɞ ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŮɠ, ɛɘŬ ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŬ ɚŬɓɨɟɘɜɗɞɠ əŬɘ ɛɘŬ ůəɞɟ 3.  

 

ɇŮɢɜɘəɐ ˊŮɟɘɔɟŬűɐ Ůˊɘɛɏɟɞɡɠ ůŰɞɘɢŮɑɤɜ: 

 

ȾŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ ɛŮ ɛɐəɞɠ 300cm: 

ȼ əŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ ŬˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ŭɨɞ əŮəɚɘɛɏɜŮɠ ɝɨɚɘɜŮɠ ŭɘəɞɚɚɖŰɏɠ əɞɚɩɜŮɠ (1 ɕŮɨɔɞɠ) 

ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 9,5 ɉ 9 ɉ 210cm. ȷɜɎɛŮůŬ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŬɘ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ əɚɑɛŬəŬ əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜɖ Ŭˊɧ ŰɟŮɑɠ 

ɢŬɚɡɓŭɞůɤɚɐɜŮɠ ū26 ɉ 2 mm əŬɘ ŭɨɞ ɢŬɟŬɔɛɏɜŬ ŭɘŬəɞůɛɖŰɘəɎ ˊŬɜɏɚŬ əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜŬ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ 

ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 45 ɉ 170cm ˊɎɢɞɡɠ 15mm . ȼ əŮəɚɘɛɏɜɖ əɚɑɛŬəŬ ŬəɧɛŬ ŬˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ŭɨɞ ɝɨɚɘɜŮɠ 



  

ŭɘəɞɚɚɖŰɏɠ ŭɞəɞɨɠ ( 1 ɕŮɨɔɞɠ ) ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 9,5 ɉ 9 ɉ 300cm. ɆŰɘɠ ɎəɟŮɠ űɏɟɞɡɜ ŰɟɨˊŮɠ ɔɘŬ ɜŬ 

ůɡɜŭŮɗɞɨɜ ɛŮ Űɘɠ əɞɚɩɜŮɠ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ əŬɘ Űɖɠ ůəɎɚŬɠ. ȷɜɎɛŮůŬ Ŭˊɧ Űɘɠ ŭɞəɞɨɠ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŬɘ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ 

əɚɑɛŬəŬ əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜɖ Ŭˊɧ ɞɢŰɩ ŰŮɛɎɢɘŬ ɢŬɚɡɓŭɞůɤɚɐɜŮɠ ū26 ɉ 2 mm. ɆŰɞ əɎŰɤ ɛɏɟɞɠ 

ůɡɜŬɟɛɞɚɞɔɞɨɜŰŬɘ ɛŮŰŬɚɚɘəɏɠ ɓɎůŮɘɠ ɔɘŬ ˊɎəŰɤɛŬ. 

Ʉɨɟɔɞɠ 129X68 ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ 150cm əŬɘ ŭɑɟɘɢŰɖ Űɟɘɔɤɜɘəɐ ůəŮˊɐ: 
Ό πύργος με δίριχτη σκεπή είναι διαστάσεων 129 Χ 68 Χ 420cm. Αποτελείται από έξι ξύλινες κολόνες δικολλητές 
9,5 Χ 9,0 οι δύο κολόνες ύψους 265cm, τρεις κολόνες 295cm και μια 400cm τοποθετημένες κάθετα στο έδαφος, 
δύο οριζόντιους ξύλινους δοκούς διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 128,5cm και την αντιολισθητική σημύδα που 
τοποθετείται πάνω από τις ξύλινες δοκούς. Το πατάρι έχει απόσταση από το έδαφος 150cm. Στο επάνω μέρος 
του πρώτου μισού υπάρχει η δίριχτη τριγωνική σκεπή κατασκευασμένη από σημύδα με πάχος 15mm 
διαστάσεων 168 Χ 80 με θεματικές χαράξεις 
 
και οπές. Με τα διαφορετικά ύψη των κολονών επιτυγχάνεται η κλίση της σκεπής, η οποία στεγάζει τον πύργο, 

τα πάνελ συνδέονται από τις χαμηλές κολόνες με την ψηλότερη με δύο μετάπες διαστάσεων 143 Χ 19 πάχους 

21mm. 

ȷɜŬɟɟɑɢɖůɖ ɛŮ ůɢɞɘɜɘɎ: 

ȼ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖ ɛŮ ŭɑɢŰɡŬ ŬˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ɏɜŬ ˊɚɏɔɛŬ ɛŮ ůɡɟɛŬŰɧůɢɞɘɜɘɞ ŮˊŮɜŭɡɛɏɜɞ ɛŮ ˊɞɚɡˊɟɞˊɡɚɏɜɘɞ 

ū16mm. ɇɏůůŮɟŬ ɞɟɘɕɧɜŰɘŬ ůəɞɘɜɘɎ ɛɐəɞɡɠ 50cm əŬɘ ɏɜŬ əɎɗŮŰɞ ɛɐəɞɡɠ 130cm Űɞ ˊɚɏɔɛŬ ůɢɖɛŬŰɑɕŮɘ 

ŰŮŰɟɎɔɤɜŬ ɛŮ ŭɘŬůŰɎůŮɘɠ ˊŮɟɑˊɞɡ 25 ɉ 25cm ŰŬ ůɡɟɛŬŰɧůɢɞɘɜŬ ůɡɜŭɏɞɜŰŬɘ ɛŮŰŬɝɨ Űɞɡɠ ˊɚŬůŰɘəɎ 

ŮɝŬɟŰɐɛŬŰŬ ɛŮɔɎɚɖɠ ŬɜŰɞɢɐɠ. ɇŬ ůɡɟɛŬŰɧůɢɞɘɜɘŬ ɏɢɞɡɜ ɛŮɔɎɚɖ ŬɜŰɞɢɐ ůŮ ɣɖɚɏɠ ɐ ɢŬɛɖɚɏɠ 

ɗŮɟɛɞəɟŬůɑŮɠ ŭŮɜ ŮɑɜŬɘ ŬˊɞɟɟɞűɖŰɘəɧ ůŮ ɜŮɟɎ, ɏɢŮɘ ɛŮɔɎɚɖ ŬɜŰɞɢɐ ůŮ ŭɘɎŰɛɖůɖ əŬɘ ŮűŮɚəɡůɛɧ əŬɘ ˊɞɚɨ 

ɛɘəɟɐ ŮɚŬůŰɘəɧŰɖŰŬ. ȼ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖ ˊɟɞůŬɟɛɧɕŮŰŮ ůŮ 2 ɡˊɞůŰɡɚɩɛŬŰŬ ɛɏůɤ ˊɟŮůŬɟɘůɛɏɜɤɜ ɔŬɚɓɎɜɘɕɏ 

əɡŬɗɑɤɜ əŬŰɎɚɚɖɚɞɡ ůɢŮŭɑɞɡ ˊɞɡ ŬůűŬɚɑɕŮɘ Űɞ ůəɞɘɜɑ. ɇɞ ˊɟɩŰɞ ˊɎŰɖɛŬ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŬɘ 42Ůə ˊɎɜɤ Ŭˊɧ 

Űɖɜ ŰŮɚɘəɐ ůŰɎɗɛɖ Űɞɡ ɞɟɔɎɜɞɡ. ɆŰɞ Ɏɜɤ ɛɏɟɞɠ ˊɞɡ əŬŰŬɚɐɔŮɘ ůŰɞɜ ˊɨɟɔɞ ɡˊɎɟɢɞɡɜ ɛŮŰŬɚɚɘəɏɠ ɢɞɨűŰŮɠ 

ɔɘŬ Űɖɜ ɡˊɞɓɞɐɗɖůɖ əŬɘ Űɖɜ ŬůűɎɚŮɘŬɠ Űɞɡ ɢɟɐůŰɖ. 

ȲůɘŬ ɟɎɛˊŬ Ŭɜɧŭɞɡ ɔɘŬ ˊŬŰɎɟɘ 150cm. 

ȷˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ŭɨɞ ˊɚŬɥɜɎ ɝɨɚŬ ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 14,5 ɉ 4,5 cm ˊɎɜɤ ůŰŬ ɞˊɞɑŬ ŰɞˊɞɗŮŰɞɨɜŰŬɘ 

12 əŬŭɟɧɜɘŬ 9,5 ɉ 4,5 ɉ 50 cm əŬɘ ŰɏůůŮɟŬ 9,5 ɉ 9 ɉ 50cm  ˊɞɡ ŰɞˊɞɗŮŰɞɨɜŰŬɘ ŮɜŭɘɎɛŮůŬ ɔɘŬ 

ɡˊɞɓɞɐɗɖůɖ ůŰɖɜ ŬɜɎɓŬůɖ. ɆŰɞ Ɏɜɤ ɛɏɟɞɠ ˊɞɡ əŬŰŬɚɐɔŮɘ ůŰɞɜ ˊɨɟɔɞ ɡˊɎɟɢŮɘ ɞɟɘɕɧɜŰɘŬ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ 

ɛˊɎɟŬ ɔɘŬ Űɖɜ ůɡɔəɟɎŰɖůɖ əŬɘ Űɖɜ ŬůűɎɚŮɘŬ Űɤɜ ɢɟɖůŰɩɜ. 

 ˊɚŬəɎɕ ɗŬɚɎůůɖɠ ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 115 ɉ 73,5cm ˊɎɢɞɡɠ 21mm əŬɘ Űɞ ɞˊɞɑɞ űɏɟŮɘ ŰɏůůŮɟŬ ɝɨɚŬ 

ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 4,5 ɉ 4,5 ɛɐəɞɡɠ 70,5cm ˊɞɡ ɢɟɖůɘɛɞˊɞɘɞɨɜŰŬɘ ɤɠ ˊŬŰɐɛŬŰŬ 

 ɇɞ Ɏɜɤ ɛɏɟɞɠ Űɖɠ əŬŰŬɚɐɔŮɘ ůŰɞɜ ˊɨɟɔɞ. ȰɢŮɘ əɎɔəŮɚŬ Ŭˊɧ Űɘɠ ŭɨɞ ɛŮɟɘɏɠ ˊɞɡ ŬˊɞŰŮɚɞɨɜŰŬɘ Ŭˊɧ 

ŰɏůůŮɟɘɠ əɎɗŮŰŮɠ ɝɨɚɘɜŮɠ əɞɚɩɜŮɠ 7 ɉ 4,5 əŬɘ ɏɝɘ ɝɨɚɘɜɞɨɠ ŭɞəɞɨɠ  7 ɉ 4,5cm. ɆɡɜŬɟɛɞɚɞɔɖɛɏɜŬ ɛŮŰŬɝɨ 

Űɞɡɠ ɛŮ ɓɑŭŮɠ ɔŬɚɓŬɜɘɕɏ ůɢɖɛŬŰɑɕɞɡɜ Űɖɜ ɑůɘŬ ɟɎɛˊŬ Ŭɜɧŭɞɡ Ŭˊɧ ɝɡɚŮɑŬ ɛŮɔɎɚɖɠ ŬɜŰɞɢɐɠ. ɆŰɞ əɎŰɤ 

ɛɏɟɞɠ ůɡɜŬɟɛɞɚɞɔɞɨɜŰŬɘ ɛŮŰŬɚɚɘəɏɠ ɓɎůŮɘɠ ɔɘŬ ˊɎəŰɤɛŬ. 

Ʉɨɟɔɞɠ ŬůəŮˊɐɠ 69X68 ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ 100cm: 
Ο ασκεπής πύργος είναι διαστάσεων 69 Χ 68 cm. Αποτελείται από δύο ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9,0 Χ 190 

cm τοποθετημένες κάθετα στο έδαφος, δύο οριζόντιου ξύλινους δοκούς διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 69 και την 

αντιολισθητική σημύδα που τοποθετιέται πάνω από τις ξύλινες δοκούς. Το πατάρι έχει απόσταση από το έδαφος 

100cm και προσαρμόζετε στις δύο κολόνες του πύργου 129Χ68 με πατάρι 150cm και δίριχτη τριγωνική σκεπή. 

ũɏűɡɟŬ ɛɐəɞɡɠ 220 ɛŮ ˊŬŰɐɛŬŰŬ: 

ȼ ɔɏűɡɟŬ ŬˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ŭɨɞ ɝɨɚɘɜŮɠ əɞɡˊŬůŰɏɠ 12,5 ɉ 4,5 ɉ 220 cm ɞɘ ɞˊɞɑŮɠ ŮɜɩɜɞɜŰŬɘ ůŰɘɠ əɞɚɧɜŮɠ 

Űɤɜ ˊɨɟɔɤɜ. ɀɘŬ ɞɟɘɕɧɜŰɘŬ ɝɨɚɘɜɖ əɞɚɧɜŬ ŭɘəɞɚɚɖŰɐ 9,5 ɉ 9,0 ɉ 200cm ŮɜɩɜŮɘ ŰŬ ŭɨɞ ˊŬŰɎɟɘŬ Űɤɜ 

ˊɨɟɔɤɜ ˊɎɜɤ ůŮ ŬɡŰɐ ŰɞˊɞɗŮŰɞɨɜŰŬɘ ŰɟɑŬ ˊŬŰɐɛŬŰŬ əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜŬ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ 21mm.  

Ʉɨɟɔɞɠ ŬůəŮˊɐɠ 129X68 ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ 100cm: 
Ο ασκεπής πύργος είναι διαστάσεων 128 Χ 68 cm. Αποτελείται από τέσσερις ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9,0 

Χ 190cm τοποθετημένες κάθετα στο έδαφος, δύο οριζόντιου ξύλινους δοκούς διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 128,5 και την 

αντιολισθητική σημύδα που τοποθετιέται πάνω από τις ξύλινες δοκούς. Το πατάρι έχει απόσταση από το έδαφος 

100cm και προσαρμόζετε στις δύο κολόνες του πύργου 69Χ68 με πατάρι 150cm και δίριχτη σκεπή. 

Ʉɨɟɔɞɠ 69X68 ɛŮ ˊŬŰɎɟɘ 150cm əŬɘ ŭɘɟɘɢŰɖ ůəŮˊɐ: 
Ό πύργος με δίριχτη σκεπή είναι διαστάσεων 69 Χ 68 Χ 385cm. Αποτελείται από τέσσερις ξύλινες κολόνες 

δικολλητές 9,5 Χ 9,0 Χ 280cm τοποθετημένες κάθετα στο έδαφος, δύο οριζόντιους ξύλινους δοκούς διαστάσεων 



  

7 Χ 4,5 Χ 69cm και την αντιολισθητική σημύδα που τοποθετείται πάνω από τις ξύλινες δοκούς. Το πατάρι έχει 

απόσταση από το έδαφος 150cm. Στο επάνω μέρος από τους πύργους υπάρχει δίριχτη σκεπή κατασκευασμένη 

από σημύδα με πάχος 15mm με θεματικές χαράξεις ασφαλτικού κεραμιδιού. Τοποθετούνται 2 πάνελ από 

σημύδα διαστάσεων 145 Χ 86 εκ. με γωνία περίπου 31 μοίρες τα πάνελ αυτά φέρουν την θεματική χάραξη, ενώ 

περίπου στο κέντρο τους υπάρχουν οπές που προστατεύονται από ένα τριγωνικό σκέπαστρο. Οι μετόπες της 

σκεπής κατασκευάζονται από σημύδα διαστάσεων 135 Χ 69εκ. πάχους 18mm. Ο πύργος έχει δύο προστατευτικά 

φράγματα διαστάσεων 110 Χ 69 κατασκευασμένα από σημύδα πάχους 15mm τα φράγματα έχουν φινιστρίνι με 

διαφανές υλικό ώστε ο χρήστης να μπορεί να βλέπει έξω από τον πύργο. Το φινιστρίνι έχει διάμετρο 25εκ. ενώ 

από την εξωτερική πλευρά υπάρχει δαχτυλίδι κατασκευασμένο από σημύδα διαμέτρου  35εκ. που ασφαλίζει την 

διαφανή επιφάνεια. 

ɇůɞɡɚɐɗɟŬ 300cm ɛŮ ŭɨɞ ůˊŬůɑɛŬŰŬ ɔɘŬ ˊŬŰɎɟɘ 150cm: 
ɆŰɖɜ ɗɏůɖ Űɖɠ Ůɝɧŭɞɡ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ ŰůɞɡɚɐɗɟŬɠ ˊɟɞůŬɟɛɧɕŮŰŮ Űɞ ˊɟɞůŰŬŰŮɡŰɘəɧ Ůɝɧŭɞɡ ŬůűŬɚŮɑŬɠ ɔɘŬ 

Űɖɜ əŬɚɨŰŮɟɖ ˊɟɞůŰŬůɑŬ Űɤɜ ˊŬɘŭɘɩɜ. 

ȷˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ Űɖɜ ůəɎűɖ, ŰŬ ˊɚŬɥɜɎ ŬůűŬɚŮɑŬɠ, Űɖɜ ɛˊɎɟŬ əɟŬŰɐɛŬŰɞɠ əŬɘ Űɖ ɓɎůɖ. ȼ ůəɎűɖ ɏɢŮɘ 

ɛɐəɞɠ 300cm, ˊɚɎŰɞɠ 56cm əŬɘ əŬŰŬůəŮɡɎɕŮŰŬɘ Ŭˊɧ GFRP ˊɎɢɞɡɠ 4,5mm. ȺɑɜŬɘ ŭɘŬɛɐəɖ 

ůŰɟŬɜŰɕŬɟɘůɛɏɜɖ ůŰɘɠ ŭɨɞ ɛŮɔɎɚŮɠ ˊɚŮɡɟɏɠ əŬɘ űɏɟŮɘ ɞˊɏɠ ɛɏůɤ Űɤɜ ɞˊɞɑɤɜ ɓɘŭɩɜŮŰŬɘ ůŰɘɠ əɞɡˊŬůŰɏɠ 

ɛŮ əŬŰɎɚɚɖɚŮɠ ɓɑŭŮɠ. Ƀɘ əɞɡˊŬůŰɏɠ Űɖɠ ŰůɞɡɚɐɗɟŬɠ əŬŰŬůəŮɡɎɕɞɜŰŬɘ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ ˊɎɢɞɡɠ 21mm. ȼ 

Ůɑůɞŭɞɠ Űɖɠ ůəɎűɖɠ əŬŰŬůəŮɡɎɕŮŰŬɘ Ŭˊɧ HPL Űɨˊɞɡ MEG ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 100 ɉ 69 ˊɎɢɞɡɠ 18mm. çɆŰɞ 

ˊɎɜŮɚ ɏɢŮɘ ɔɑɜŮɘ ŬűŬɑɟŮůɖ ɡɚɘəɞɨ ɩůŰŮ ɞ ɢɟɐůŰɖɠ ɜŬ ŮɘůɏɟɗŮɘ ůŰɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ ŬɜŬɔəɎɕŮŰŮ ɜŬ ɓɟŮɗŮɑ ůŮ 

əŬɗɘůŰɐ ɗɏůɖ ˊɟɞəŮɘɛɏɜɞɡ ɜŬ əŬŰɏɓŮɘ Ŭˊɧ Űɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ. ɈˊɎɟɢŮɘ ŭŮɨŰŮɟɖ ŬűŬɑɟŮůɖ ɡɚɘəɞɨ ˊɞɡ 

ŭɖɛɘɞɡɟɔŮɑ ɞɚɘəɐ ɚŬɓɐ ɩůŰŮ ɞ ɢɟɐůŰɖɠ ɜŬ ɛˊɞɟŮɑ ɜŬ əɟŬŰɖɗŮɑ ɔɘŬ ɜŬ ɓɟŮɗŮɑ ůŮ əŬɗɘůŰɐ ɗɏůɖ ɛŮ 

ɛŮɔŬɚɨŰŮɟɖ ŬůűɎɚŮɘŬ. ũɘŬ Űɖɜ ˊɎəŰɤůɖ ɐ Űɖ ůŰɐɟɘɝɖ Űɖɠ ŰůɞɡɚɐɗɟŬɠ əŬŰŬůəŮɡɎɕɞɜŰŬɘ ŮɘŭɘəɎ ŰŮɛɎɢɘŬ 

ˊɟɞůŬɟɛɞɕɧɛŮɜŬ  ůŰɖɜ ŰůɞɡɚɐɗɟŬ. 

ȾɎɗɞŭɞ ˊɡɟɞůɓɏůŰɖ: 

Ƀ ůŰɨɚɞɠ ˊɡɟɞůɓɏůŰɖ ŬˊŬɟŰɑɕŮŰŬɘ Ŭˊɧ ůɤɚɐɜŬ ū42mm ɛŮ ɛɐəɞɠ 210cm əŬɘ ɏɜŬɜ ůɤɚɐɜŬ ū42mm 

ɛɞɟűɞˊɞɘɖɛɏɜɞ ůŮ ɖɛɘəɨəɚɘɞ ˊɞɡ ɢɟɖůɘɛŮɨŮɘ ɔɘŬ Űɖɜ ůɨɜŭŮůɖ Űɖɠ ŬɜŬɟɟɑɢɖůɖɠ ɛŮ Űɞɡɠ ůŰɨɚɞɡɠ Űɞɡ 

ŮəɎůŰɞŰŮ ˊɨɟɔɞɡ. 

ȾɎɗŮŰɖ ɛŮŰŬɚɚɘəɐ əɚɑɛŬəŬ ɔɘŬ ˊŬŰɎɟɘ 100cm: 
Η μεταλλική κλίμακα αναρρίχησης αποτελείτε από 2 μεταλλικές σωλήνες Φ33mm και μήκους 49cm 

συγκροτούνται σε δύο λάμες 47 Χ 4cm  και πάχους 5mm, η σωλήνες βρίσκονται σε απόσταση 25εκ μεταξύ τους. 

Η κλίμακα προσαρμόζετε σε 2 υποστυλώματα και τοποθετείται πάνω από 42εκ από την τελική στάθμη του 

οργάνου.  

ȾɎɗɘůɛŬ: 

ɇɞ əɎɗɘůɛŬ ŮɑɜŬɘ əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜɞ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ (ˊɚŬəɎɕ ɗŬɚɎůůɖɠ) ɛŮ ˊɎɢɞɠ 15mm ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 99 ɉ 25 

cm ɏɢŮɘ ɡˊɞŭɞɢɏɠ ɔɘŬ ɜŬ űɤɚɘɎůŮɘɠ ŬɜɎɛŮůŬ ůŰɘɠ əɞɚɧɜŮɠ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ. ɇɞ əɎɗɘůɛŬ ůŰɖɟɑɕŮŰŮ ůŮ ŭɡɞ 

əŬŭɟɧɜɘŬ 14,5ɉ4,5ɉ18cm Űɞ əɎɗɘůɛŬ ůŮ ɨɣɞɠ 30cm Ŭˊɧ Űɞ ɏŭŬűɞɠ. ɇŬ əŬŭɟɧɜɘŬ ɓɘŭɩɜɞɜŰŬɘ ůŰɘɠ 

əɞɚɧɜŮɠ əŬɘ ůŰɞ əɎɗɘůɛŬ. 

ȹɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŮɠ : 
Αποτελείται από ένα (1) χρωματιστό και χαραγμένο πάνελ από σημύδα 127Χ62,5εκ. πάχους 21mm. Και στηρίζετε 

στις τρεις κολόνες. 

Η δραστηριότητας σκορ 3 κατασκευάζεται από  ένα στρόγγυλο πάνελ HPL 30εκ και πάχους 12mm. Το πάνελ είναι 

χαραγμένο με CNC ώστε να δημιουργούνται διαδρομές για την μετακίνηση των πιονιών. Υπάρχουν 16 πιόνια σε 

δύο χρώματα που μοιράζονται οι δύο παίχτες. Τα πιόνια είναι ενσωματωμένα στο πάνελ και μετακινούνται στις 

διαδρομές. Υπάρχουν έξι διαδρομές με κάθε διαδρομή έχει χαραγμένες 4 θέσεις για να τοποθετούν οι παίχτες τα 

πιόνια, και μια διαδρομή για κάθε παίχτη ώστε να αποθηκεύει τα πιόνια. 

ȼ ŭɟŬůŰɖɟɘɧŰɖŰŬ ɚŬɓɨɟɘɜɗɞɠ ŬˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ɏɜŬ ɢŬɟŬɔɛɏɜɞ ˊɎɜŮɚ ůɖɛɨŭŬɠ ŭɘŬɛɏŰɟɞɡ 44 ŮəŬŰɞůŰɩɜ 

ɛŮ ɢŬɟŬɔɛɏɜɖ ŭɘŬŭɟɞɛɐ ɚŬɓɨɟɘɜɗɞɠ, əŬɘ Ŭˊɧ ˊɚŮɝɘɔəɚɎɠ Űɟɘɩɜ ɢɘɚɘɞůŰɩɜ ŭɘŬɛɏŰɟɞɡ 44 ŮəŬŰɞůŰɩɜ Űɞ 

ɞˊɞɑɞ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŬɘ ɛˊɟɞůŰɎ Ŭˊɧ Űɞ ɢŬɟŬɔɛɏɜɞ ˊɎɜŮɚ. ɀɏůŬ ůŰɖɜ ɢɎɟŬɝɖ ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŬɘ ɛˊɑɚɘŬ ɩůŰŮ ɞ 

ɢɟɐůŰɖɠ ɜŬ ˊɟɞůˊŬɗɐůŮɘ ɜŬ Űɖɜ ɞŭɖɔɐůŮɘ ůŰɞ əɏɜŰɟɞ Űɞɡ ɚŬɓɨɟɘɜɗɞɡ. 

ɄɎɔəɞɠ ˊŬɘɢɜɘŭɘɞɨ ɛŮ ɎɓŬəŬ: 

ȷˊɞŰŮɚŮɑŰŬɘ Ŭˊɧ ɏɜŬ ɢɟɤɛŬŰɘůŰɧ ˊɎɜŮɚ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 69 ɉ 62,5Ůə. ˊɎɢɞɡɠ 21mm. ɆŰɞ ˊɎɜɤ 

ɛɏɟɞɠ Űɞɡ ˊɎɜŮɚ ɡˊɎɟɢɞɡɜ ŭɨɞ ŬűŬɘɟɏůŮɘɠ ɡɚɘəɞɨ ŭɘɎůŰŬůɖɠ ˊŮɟɑˊɞɡ 40ɉ6,5Ůə. ɧˊɞɡ ŰɞˊɞɗŮŰɞɨɜŰŬɘ 20 

ŭɑůəɞɘ, 10 ůŮ əɎɗŮ ŬűŬɑɟŮůɖ ɡɚɘəɞɨ ɛŮ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɧ ɢɟɩɛŬ ɔɘŬ Űɖɜ ŭɖɛɘɞɡɟɔɑŬ ɎɓŬəŬ. ɆŰɞ əɎŰɤ ɛɏɟɞɠ 



  

Űɞɡ ˊɎɜŮɚ ɔɑɜŮŰŮ ŬűŬɑɟŮůɖ ɡɚɘəɞɨ ŭɘɎůŰŬůɖɠ ˊŮɟɑˊɞɡ 23 ɉ 33 ůŰɞ əɎŰɤ ɛɏɟɞɠ Űɖɠ ŬűŬɑɟŮůɖɠ 

ŰɞˊɞɗŮŰŮɑŰŮ ˊɎɔəɞɠ ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 25 ɉ 25 Ůə. əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜɞɠ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ ˊɎɢɞɡɠ 15mm ɞ ˊɎɔəɞɠ 

ůŰɖɟɑɕŮŰŬɘ ɛŮ 2 əŬŭɟɧɜɘŬ 4,5 ɉ 4,5 ɉ 25 Ůə. 

ȺɚŮɨɗŮɟŮɠ ˊɚŮɡɟɏɠ ˊɨɟɔɤɜ(ˊɟɞůɤˊɎəɘ) 50ɉ62,5Ůə.: 

ɆŰɘɠ ŮɚŮɨɗŮɟŮɠ ˊɚŮɡɟɏɠ Űɞɡ ˊɨɟɔɞɡ ˊɎɜɤ ůŰŬ ˊŬŰɎɟɘŬ ɡˊɎɟɢŮɘ űɟɎɔɛŬ (ˊɎɜŮɚ) ˊɟɞůŰŬůɑŬɠ 

əŬŰŬůəŮɡŬůɛɏɜɞ Ŭˊɧ ůɖɛɨŭŬ (ˊɚŬəɎɕ ɗŬɚɎůůɖɠ) ɛŮ ˊɎɢɞɠ 15mm, ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 50 ɉ 62,5cm ˊɞɡ ɏɢŮɘ 

ɢŬɟŬɔɛɏɜɞ ˊɟɞůɤˊɎəɘ. ɇɞ űɟɎɔɛŬ ŮűŬɟɛɧɕŮɘ ŬɜɎɛŮůŬ ůŮ əɞɚɧɜŮɠ ɢɟɖůɘɛɞˊɞɘɩɜŰŬɠ ŭɨɞ ɝɡɚɞŰŮɛɎɢɘŬ 

ŭɘŬůŰɎůŮɤɜ 4,5ɉ4,5ɉ62,5cm ɐ ŰɏůůŮɟɘɠ ɔɤɜɑŮɠ əŬŰɎɚɚɖɚɞɡ ůɢŮŭɑɞɡ əɞɛɛɏɜŮɠ ůŮ  laser ˊɎɢɞɡɠ 5mm.  
 

A.16  ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʽˁˍʺ 

S слл ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʽˁˍʺΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 400 cm Μήκος : 730 cm 

Πλάτος : 175 cm Πλάτος : 500 cm 

Ύψος : 230 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 170 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 6 Άτομα 

Δραστηριότητες : Παρατηρητήριο, Αναρρίχηση, Κάθοδος πυροσβέστη, Ισορροπία. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, έξι πλάγιο–κάθετους δοκούς, τρεις μεταλλικές πλάγιες 
αναρριχήσεις, μια αναρρίχηση πλάγια με δίχτυ , μια αναρρίχηση με σχοινί και μία κάθοδο πυροσβέστη. 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Το όργανο αποτελείται από μια μεταλλική δοκό μήκους 400cm και διατομής Φ 7,6 cm. Πάνω στη δοκό αυτή 

εδράζονται τρείς αναρριχήσεις με μεταλλικές μπάρες, μία αναρρίχηση με σχονιά, ένα σχοινί ανάβασης και μία 

κάθοδος πυροσβέστη. 

ɱʶ˄ʽˁʱ ˍʶ˔˄ʽˁʱ ˔ʰˊʰˁˍʹˊʽˋˍʽˁʱ 
 
ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʶ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʷˌ ˃ˉʱˊʶˌΥ 
Η μεταλλική κλίμακα κατασκευάζεται από έξι χαλυβδοσωλήνες διαμέτρου 33 Χ 2mm ενωμένες μεταξύ τους 
μέσω δύο χαλυβδοελασμάτων. Τα χαλύβδοέλασματα συναρμολογούνται πάνω σε δύο δικολλητές ξύλινες 
κολώνες 9,5 Χ 9,0cm. Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʶ ˋ˔ˇʽ˄ʽʱΥ 
Η αναρρίχηση με δίχτυα αποτελείται από δύο κάθετες ξύλινες δικολλητές κολώνες διαστάσεων 9,5 Χ 9,0 Χ 210 
cm και από ένα πλέγμα με σχοινί διατομής 16 mm με έξι κλώνους το οποίο είναι από υλικό με μεγάλη αντοχή σε 
υψηλές και χαμηλές θερμοκρασίες. Επίσης δεν είναι απορροφητικό σε νερά και έχει πολύ μικρή ελαστικότητα. 
Το πλέγμα σε τετράγωνα 25 Χ 25cm σχηματίζεται από πλαστικά εξαρτήματα μεγάλης αντοχής. Στο κάτω μέρος 
συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʅ˔ˇʽ˄ʾ ʰ˄ʱʲʰˋʹˌΥ 

Το σκοινί ανάβασης αποτελείται από μία ξύλινη δικολλήτη οριζόντια δοκό διαστάσεων 9,5 Χ 9,0 (στην 

συγκεκριμένη περίπτωση είναι η κύρια δοκός που εδράζονται όλες οι αναρριχήσεις) στην οποία τοποθετείται 

σχοινί διατομής 16 mm με έξι κλώνους το οποίο είναι από υλικό με μεγάλη αντοχή σε υψηλές και χαμηλές 

θερμοκρασίες. Επίσης δεν είναι απορροφητικό σε νερά και έχει πολύ μικρή ελαστικότητα. Το πλέγμα σε 

τετράγωνα σχηματίζεται από πλαστικά εξαρτήματα μεγάλης αντοχής. 

ɼʱʻˇʵˇˌ ˉˎˊˇˋʲʷˋˍʹΥ 
Ο στύλος πυροσβέστη απαρτίζεται από σωλήνα Φ42mm με μήκος 210cm ο οποίος εδράζεται στην κύρια ξύλινη 
δοκό του οργάνου. 
 

!Φмт  ʀˏ˂ʽ˄ʹ ˁˇˏ˄ʽʰ н ʻʷˋʶ˖˄ όм ˄ʹˉʾ˖˄ ˁʰʽ м ˉʰʾʵ˖˄ύ 

ɼˇˏ˄ʽʰ н ʻʷˋʶ˖˄ όм ˄ʹˉʾ˖˄ Ҍ м ˉʰʾʵ˖˄ύΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 285 cm Μήκος: 300 cm 

Πλάτος : 180 cm Πλάτος: 700 cm 

Ύψος : 220 cm Ύψος πτώσης: 120 cm 



  

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια –Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, τέσσερις ξύλινες κολώνες (ποδαρικά), μία κούνια νηπίων και μία 
κούνια παίδων. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

Ο οριζόντιος άξονας κατασκευάζεται από σωλήνα Φ76mm πάχους 3mm μήκους 260εκ. Τα τέσσερα  

υποστυλώματα κατασκευάζονται από δικολητές  δοκούς διατομής 95 x 90 mm και μήκους 2300mm και 

στερεώνονται με βίδες σε ειδικά διαμορφωμένο μεταλλικό τεμάχιο τραπέζιου σχήματος. Η κούνια φωλιά 

αναρτάται από τον οριζόντιο άξονα Η ανάρτηση θα υλοποιηθεί με ειδική διάταξη που θα αποτελείται από 

διάτρητο τεμάχιο μέσα στο οποίο θα τοποθετείται το ρουλεμάν. Η διάταξη θα συμπληρωθεί με πείρο. Από την 

ειδική διάταξη ξεκινούν αλυσίδες (DIN 766).  

ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ʃʰʾʵ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 
απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικού για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm.  
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ɿʹˉʾ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 
απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm. Επιπλέον τα 
καθίσματα νηπίων έχουν τη μορφή ¨λίκνου¨ όπου το παιδί φωλιάζει στη θέση και προστατεύεται περιμετρικά με 
πλευρικά τοιχώματα. Έχουν εργονομική σχεδίαση, με μαλακές επιφάνειες ανάμεσα στα πόδια και γύρω από την 
μέση για αποφυγή τυχόν τραυματισμών. 
 

!Φму  ɼˇˏ˄ʽʰ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ˍˏˉˇˎ ʃ н ʻʷˋʶ˖˄ ˉʰʾʵ˖˄ 

ɼˇˏ˄ʽʰ ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ʃ нɸ ˉʰʾʵ˖˄Φ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 310 cm Μήκος : 700 cm 

Πλάτος : 125 mm Πλάτος : 310 cm 

Ύψος : 240 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια –Αιώρηση. 

Αποτελείται από μία μεταλλική οριζόντια δοκό, 2 μεταλλικά υποστυλώματα και δύο  κάθισματα παίδων με 
αλυσίδες. 

 
ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Η κατασκευή απαρτίζεται από το μεταλλικό σκελετό σχήματος Π και δύο καθίσματα παίδων με τα στοιχεία 

ανάρτησης τους. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

ʅˁʶ˂ʶˍˈˌ ʰˉˈ ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ˁˇˏ˄ʽʰ ΨʃΩ н ʻʷˋʶ˖˄ . 

Ο σκελετός της κούνιας αποτελείται από την οριζόντια δοκό η οποία κατασκευάζεται από ενισχυμένο 
σιδηροσωλήνα Φ125 και στηρίζεται σε δύο μεταλλικούς ορθοστάτες από σιδηροσωλήνα Φ125. Τα καθίσματα 
αναρτώνται από τον οριζόντιο άξονα. Η ανάρτηση θα υλοποιηθεί με ειδική διάταξη που θα αποτελείται από 
διάτρητο τεμάχιο μέσα στο οποίο θα τοποθετείται το ρουλεμάν. Η διάταξη θα συμπληρωθεί με πείρο. Από την 
ειδική διάταξη ξεκινούν αλυσίδες (DIN 766). Οι ορθοστάτες είναι κατασκευασμένοι από χαλυβδοσωλήνα Φ125 Χ 
3 Χ 232 cm, στο επάνω μέρος συνδέονται με τους χαλυβδοσωλήνες Φ125 Χ 3 Χ 105 cm οι οποίοι είναι ενωμένοι 
με την οριζόντια δοκό. 
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ʃʰʾʵ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή 



  

απορροφητικότητα κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικού για να 
εξασφαλιστεί η αντοχή στο βάρος, αναρτημένη σε γαλβανισμένες αλυσίδες DIN 766 πάχους 6mm.  

 

!Φмф  ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ˁˇˏ˄ʽʰ ʊ˖˂ʽʱ 

ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ˁˇˏ˄ʽʰ ʊ˖˂ʽʱ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ h ˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 270 cm Μήκος : 620 cm 

Πλάτος : 100 cm Πλάτος : 300 cm 

Ύψος : 150 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 140 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 3 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια –Αιώρηση. 

Αποτελείται από δύο κεκλιμένους στύλους, μια κούνα φωλιά. 

 

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Η κατασκευή απαρτίζεται από το μεταλλικό σκελετό και την κούνια φωλιά με τα στοιχεία ανάρτησης. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 

ʅˁʶ˂ʶˍˈˌ 

Ο σκελετός της κούνιας αποτελείται από δυο μεταλλικές κολώνες Ø100mm και τοποθετημένες υπό κλίση μεταξύ 

τους. Οι κολώνες πακτώνονται κατά 95εκ. εντός του εδάφους και έχουν καθαρό εμφανές (πάνω από την 

επιφάνεια του εδάφους) μήκος 155εκ. περίπου.  

ɼʱʻʽˋ˃ʰ ˁˇˏ˄ʽʰˌ ʊ˖˂ʽʱ qмллcm 
Η κούνια – κάθισμα φωλιά έχει διάμετρο 120cm. Ο σκελετός της κατασκευάζεται από μία κυκλική σωλήνα 

επενδεδυμένη με πολύκλωνο συρματόσχοινο επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου σχοινιά. Στο εσωτερικό 

υπάρχει ειδική διάταξη δίχτυ από  πολύκλωνο συρματόσχοινο επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου. Είναι 

μεγάλης αντοχής κατασκευάζεται σύμφωνα με τις διεθνής προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-

2 είναι αναρτημένη με πολύκλωνα επενδυμένα συρματόσχοινα υψηλής αντοχής  και διατομής 16mm που 

καταλήγουν σε γαλβανισμένες αλυσίδες πάχους 6mm. Το κάθισμα επιτρέπει χρήση περισσότερων του ενός 

παιδιού. 

!Φнл  ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ʶ˂ʰˍʹˊʾ˖˄ с ʻʷˋʶ˖˄ 

ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ɳ˂ʰˍʹˊʾ˖˄ с ɸʷˋʶ˖˄ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 150 cm Μήκος : 350 cm 

Πλάτος : 100cm Πλάτος : 300 cm 

Ύψος : 70 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 60 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 4-6 Άτομα 

Δραστηριότητες : Ταλάντωση, Τραμπαλισμός. 

Το ταλαντευόμενο παιχνίδι ελατηρίου αποτελείται από τον φορέα (κυρίως όργανο) με κάθισματα, χειρολαβές 
και αναβολείς, την βάση (2 μεταλλικά ελατήρια πιέσεως) και την πλάκα αγκύρωσης.  

 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
ɾʶˍʰ˂˂ʽˁˈ ʶ˂ʰˍʺˊʽˇ ˉʽʷˋʶ˖ˌ  ʊмпр 
Η μεταλλική βάση πάκτωσης έχει ύψος 50 cm. Αποτελείται από μία χαλυβδοσωλήνα με πάχος 2mm 

συγκολλημένη με μία πλάκα πάχους 5 mm στο επάνω μέρος. Η πλάκα έχει ενσωματωμένες 4 βίδες Μ 10 για την 

συγκράτηση της βάσης με το μεταλλικό ελατήριο. 

Τα μεταλλικά ελατήρια πιέσεως έχουν σπείρες με πάχος 20 mm, μήκος 360 mm και εξωτερική διάμετρο 145mm. 
Στο κάτω μέρος συγκρατούνται με πλάκα πάχος 5 mm και βιδώνει στη βάση πάκτωσης. Στο επάνω μέρος 



  

συγκρατείται με πλάκα πάχος 5 mm στην οποία συγκρατείται το κυρίως όργανο. Στο επάνω και κάτω μέρος 
υπάρχουν ειδικοί πείροι πού ασφαλίζουν το ελατήριο και αποτρέπουν την παγίδευση δαχτύλου. 
 
ʊˇˊʷʰˌ ˃ʶ ˁʱʻʽˋ˃ʰ 
Το κυρίως όργανο αποτελείτε από δύο οριζόντιες δοκους διαστάσεων 80Χ80mm μήκους 145εκ. και δύο 

μεταλλικές χειρολαβές μαζί με αναβολείς. Οι χειρολαβές είναι κατασκευασμένες από χαλυβδοσωλήνα Φ42mm, 

είναι τοποθετημένες αριστερά και δεξιά των δοκών, δύο κουρμπαρισμένες  σωλήνες σε κάθε πλευρά 

καταλήγουν στην χειρολαβή στο πάνω μέρος και στον αναβολέα στον κάτω και φέρουν προστατευτικές τάπες. 

Στις άκρες τις δοκού τοποθετούνται καθισματάκια κατασκευασμένα από πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) πάχους 

πάχους 15mm ενώ στο κέντρο υπάρχει μια πλατφόρμα κατασκευασμένη από πλακάζ θαλάσσης (σημύδα) 

πάχους 15mm. 

 
!Φнм  ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ 

ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 325 cm Μήκος : 675 cm 

Πλάτος : 115 cm Πλάτος : 415 cm 

Ύψος : 285 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Εύκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Παιχνίδι ρόλων. 

Αποτελείται από τον μεταλλικό πύργο, την μεταλλική κλίμακα ανόδου και την τσουλήθρα 

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Η είσοδος στην τσουλήθρα γίνετε από την μεταλλική σκάλα και καταλήγει στο πύργο με τρείς κολόνες και με 
ύψος παταριού 120εκ., στην είσοδο του πύργου υπάρχει διακοσμητική αψίδα από HPL, συνευθειακά του 
πύργου υπάρχει η τσουλήθρα. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
ɾʶˍʰ˂˂ʽˁˈˌ ʃˏˊʴˇˌ ˃ʶ ˍˊʶʽˌ ˁˇ˂ˈ˄ʶˌ ˁʰʽ ʰ˕ʾʵʰ ˃ʶ ˉʰˍʱˊʽ ˋˍˇ мллcm: 
Ο πύργος με αψίδα είναι διαστάσεων 115 Χ 85. Κατασκευάζεται από μπακλαβωτή λαμαρίνα 3mm 120 Χ 90 cm. Ο 
πύργος αποτελείται από τρεις μεταλλικούς στύλους (κολόνες) από χαλυβδοσωλήνα  οι δύο κατασκευάζονται 
από Φ88mm πάχους 2mm και ύψους 225cm ενώ ο τρίτος που τοποθετήστε ανάμεσα από τους δύο πρώτους στο 
σημείο που τοποθετήστε η τσουλήθρα κατασκευάζετε από χαλυβδοσωλήνα Φ88 mm πάχους 2mm και ύψους 
120cm. Στου δύο πρώτους στύλους στο πάνω μέρος τοποθετείται η διακοσμητική αψίδα διαστάσεων 115 Χ 76 
cm από HPL τύπου MEG πάχους 12mm. Οι ελεύθερες πλευρές του πύργου έχουν φράγμα ασφαλείας 
κατασκευασμένα από Φ26mm πάχους 2mm και πλακάζ Θαλάσσης (σημύδα). 
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ нллŎƳ ˃ʶ ʷ˄ʰ ˋˉʱˋʽ˃ˇ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мнлcm: 
Στην θέση της εξόδου του πύργου τσουλήθρας προσαρμόζετε το προστατευτικό εξόδου ασφαλείας για την 
καλύτερη προστασία των παιδιών. 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την έξοδο και τη βάση. Η σκάφη έχει μήκος 200cm, πλάτος 
46,5cm και κατασκευάζεται από λαμαρίνα γαλβανιζέ πάχους 1,5mm. Είναι διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο 
μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές 
της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. Η έξοδος της σκάφης κατασκευάζεται από HPL 
τύπου MEG διαστάσεων 115 Χ 90 πάχους 18mm. «Στο πάνελ έχει γίνει αφαίρεση υλικού ώστε ο χρήστης να 
εισέρθει στην τσουλήθρα αναγκάζετε να βρεθεί σε καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. 
Υπάρχει δεύτερη αφαίρεση υλικού που δημιουργεί ολική λαβή ώστε ο χρήστης να μπορεί να κρατηθεί για να 
βρεθεί σε καθιστή θέση με μεγαλύτερη ασφάλεια. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας 
κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 
 

!Φнн  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˄ʹˉʾ˖˄ ς ̄ ʰʾʵ˖˄ ˃ʶ ˉʱ˄ʶ˂ ʵˊʰˋˍʹˊʽˇˍʺˍ˖˄ ˁʰʽ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ 



  

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ɿʹˉʾ˖˄ - ʃʰʾʵ˖˄ ˃ʶ ˉʱ˄ʶ˂ ʵˊʰˋˍʹˊʽˇˍʺˍ˖˄ ˁʰʽ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 626 cm Μήκος : 926 cm 

Πλάτος :  405 cm Πλάτος : 755 cm 

Ύψος : 320 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 165 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 18 Άτομα 

Δραστηριότητες : 
Παρατηρητήριο, Εύκολες Αναβάσεις, Δύσκολες Αναβάσεις, Ισορροπία, Αγώνες 
Ταχύτητας, Παιχνίδι ρόλων, Ανάπαυση, Ολίσθηση, Ορειβασία. 

Αποτελείται από  μία πλατφόρμα +120εκ., μία τσουλήθρα 250εκ, μία σκάλα, έναν δοκό ισορροπίας, μία 
πλατφόρμα με μπαλκόνι στο +60εκ, μία γέφυρα με κινούμενα πατήματα, 2 σκαλοπάτια για την γέφυρα, ένα δίχτυ 
αναρρίχησης, μία γέφυρα αιώρησης, μία δραστηριότητα αγώνες δρόμου και πλευρικά προστατευτικά πλαίσια με 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες. ɼʰˍʱ˂˂ʹ˂ˇ ˁʰʽ ʴʽʰ ɮɾɳɮΦ  

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹ ʁˊʴʱ˄ˇˎΥ 

Από την μεταλλική σκάλα σε ύψος 60εκ ο χρήστης εισέρχεται στην γέφυρα με σκοινιά και τα αιρούμενα 

πατήματα για να καταλήξει στον πύργο σχήματος τεταρτημόριου και ύψους 60εκ. Στα δεξιά και σε σειρά 

υπάρχουν σκάλα αναρριχήσης με σωλήνες και δύο δοκοί ισορροπίας. Η δεύτερη δοκός ισορροπίας είναι κάθετη 

στην πρώτη και ενώνει τον ορθογώνιο πύργο με πατάρι ύψους 120εκ. Η είσοδος στον πύργο γίνεται μέσω 

σκάλας. Ο πύργος έχει έξοδο σκάφης και μονόριχτη σκεπή. Κολλητά στον πύργο από την άλλη πλευρά υπάρχει η 

αναρρίχηση πλέγμα και στην συνέχεια μια σκάλα αναρριχήσης με σωλήνες που δίπλα της υπάρχουν σχοινιά 

ισορροπίας και δραστηριότητα «αγώνας ταχύτητας». Τα σκοινιά ισορροπίας ενώνονται με την πλατφόρμα 

μορφής τεταρτημόριου σε ύψος +40εκ και στο μπαλκόνι της +60εκ. Στην αντίθετη πλευρά υπάρχει κάθισμα και 

σωλήνα. Tα δάπεδα/πλατφορμες είναι κατασκευασμένες από αντιολισθητική σημύδα 21mm. Τα χρωματιστά 

πάνελ είναι κατασκευασμένα από σημύδα πάχους 15mm. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
ɾʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ˋˁʱ˂ʰΥ  
Η μεταλλική σκάλα αποτελείται από δύο σωλήνες Φ42mm, κουρμπαρισμένες σε ειδικές διαστάσεις ώστε να 

αποτελούν ταυτόχρονα και την κουπαστή της σκάλας. Την σκάλα την ολοκληρώνουν δύο αντιολισθητικές 

σημύδες 21mm με πλάτος 69εκ. 

ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ˋˁˇʽ˄ʽʱ ˁʰʽ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ 

Αποτελείται από δύο καδρόνια 12,5 Χ 4,5 και μήκους 219εκ. που κρέμονται σκοινιά με διάφορα μήκη και 

καταλήγουν σε πατήματα από αντιολισθητική σημύδα 21mm. Όλα τα σκοινιά έχουν διάμετρο Φ16mm 

φτιαγμένα από χαλύβδινό καλώδιο καλυμμένο από ίνες προπυλενίου, οι σύνδεσμοι των σκοινιών σφαιρικού 

σχήματος είναι από πολυαμίδιο. 

ʃʰˍʱˊʽ ʆʶˍʰˊˍʹ˃ˈˊʽˇ сфʋсф ˏ˕ˇˌ слʶˁΦ 

Αποτελείται από αντιολισθητική σημύδα 21mm διαστάσεων 69Χ69εκ. το πατάρι βρίσκεται σε ύψος 60εκ από το 

έδαφος. Το πατάρι στηρίζεται σε δύο σωλήνες Φ42mm 49εκ και μια 82εκ. κουρμπαρισμένη, οι σωλήνες 

συνδέονται με τρείς  κολώνες  διατομής 9,5Χ9,0 και ύψους 150εκ.  Η καμπύλη πλευρά του πύργου έχει φράγμα 

προστασίας πτώσης από λαμαρίνα. 

ʅˁʱ˂ʰ ʰ˄ʱʲʰˋʹˌ ʅ˖˂ʺ˄ʶˌ 

Αποτελείται από τρείς οριζόντιες σωλήνες βιδωμένες πάνω σε δύο κολώνες  9,5Χ9. Οι σωλήνες είναι διατομής 

Φ26mm και έχουν κατάλληλες αποστάσεις μεταξύ τους σύμφωνα με το ΕΝ1176. Την σκάλα ολοκληρώνουν δύο 

λάμες 5mm πάχους . 

ɲˇˁˇʾ ʽˋˇˊˊˇˉʾʰˌ  

Αποτελείται από δύο δοκούς που η κάθε μία έχει μήκος 100εκ. και διατομή 9,5Χ9,0. Στηρίζονται σε μία κολώνα 

9,5Χ9 και ύψους 45εκ. μέσω ειδικών συνδέσμων με αντιβανδαλιστικά καλύμματα πολυαμιδίου. 

ʅˁʱ˂ʰ ʰˉˈ ˉ˂ʰˁʱʸ   

Η σκάλα σε ανεβάζει στον ορθογώνιο πύργο σε ύψος 120εκ.. Η σκάλα κατασκευάζεται από υψηλής ποιότητας 

λακαρισμένο κόντρα πλακέ (σημύδα) πάχους 21mm. Τα πλαϊνά της σκάλας είναι από δύο κομμάτια κατάλληλα 

ενωμένα ώστε να δημιουργούν μια επιφάνεια. Το κάτω μέρος έχει προ εσοχές κατάλληλου βάθους ώστε να 



  

χωνεύονται τα πατήματα  από σημύδα πάχους 21mm, πάνω μέρος φέρει ανοίγματα κενά. Η σκάλα στηρίζετε σε 

δύο κολώνες διατομής 9,5Χ9,0. 

ʃˏˊʴˇˌ ʁˊʻˇʴ˗˄ʽˇˌ мнуΣрʋсф 

Ο πύργος αποτελείται από ένα πατάρι κατασκευασμένο από αντιολισθητική σημύδα 21mm που στηρίζεται σε 

δύο δοκάρια διαστάσεων 9,5Χ4,5Χ128,5. Υπάρχουν συνολικά έξι κολώνες 9,5 Χ 9,0 που φέρουν ειδικά 

σκαψίματα ώστε τα δοκάρια να πατάμε και να μεταφέρουν τα φορτία στις κολώνες. Στο πάνω μέρος του πύργου 

υπάρχει μονόριχτη σκεπή διαστάσεων 150X125εκ. από σημύδα με πάχος 15mm που στηρίζεται στις ακριανές 

κολώνες του πύργου, στις δύο ψηλότερες που έχουν ύψος 320εκ. και στις δύο χαμηλότερες ύψους 265εκ. Στις 

χαμηλότερες κολώνες συνδέεται με δύο σημύδες καμπύλου σχήματος και πάχους 21mm. Οι δύο κολώνες 

διατομής 9,5Χ9,0εκ. και ύψους 100εκ συνδέονται στο κέντρο των δοκαριών του παταριού στις οποίες βιδώνονται 

δύο φράγματα προστασίας πτώσεων με χαραγμένο προσωπάκι από σημύδα διαστάσεων 68Χ62,5εκ. πάχους 

15mm. Στην μια πλευρά του πύργου υπάρχει ένα φράγμα προστασίας πτώσεων και η σκάλα ανάβασης, στην 

απέναντι πλευρά φράγμα προστασίας και η σκάφη, ενώ στην τρίτη και τέταρτη πλευρά υπάρχουν πλευρικά 

προστατευτικά πλαίσια από σημύδα πάχους 15mm. 

ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ нрлŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мнлŎƳΥ 

Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος, τις κουπαστές και τη βάση.  

Η σκάφη έχει μήκος 250cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από γαλβανιζέ λαμαρίνα πάχους 1,5mm. Είναι 

διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές 

με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. 

Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ,  κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών 

ασφαλείας και των υποστυλωμάτων προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο για να καλύψουν τα κενά της 

εξόδου με τον πύργο. Στο άνω μέρος, σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την 

μπάρα κρατήματος κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως τύπου Φ26mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά 

αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή 

τη στήριξη της τσουλήθρας κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 

ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʶ ˋˁˇʽ˄ʽʱ ˉ˂ʷʴ˃ʰ 

Σε απόσταση 100εκ. από τον πύργο τοποθετείται κολώνα διατομής 9,5Χ9.0εκ. και ύψους 210εκ., ανάμεσα σε 

αυτήν και στον πύργο δημιουργείται μια αναρρίχηση με σχοινιά πλέγμα. Πέντε σχοινιά Φ16mm μήκους 100εκ. 

με μεταξύ τους απόσταση 24εκ. και το πρώτο 42εκ. από το έδαφος συνθέτουν τα οριζόντια σκοινιά. Δύο κάθετα 

σκοινιά μήκους 120εκ. ολοκληρώνουν το πλέγμα. Το πλέγμα με μάτι 33Χ24εκ. στηρίζετε σε ένα δοκάρι 9,5Χ9 

μήκους 99εκ. Σε σειρά με την αναρρίχηση υπάρχει σκάλα ανάβασης με σωλήνες. 

ʅˁˇʽ˄ʽʱ ʽˋˇˊˊˇˉʾʰˌ 

Κάθετα με την σκάλα ανάβασης σωλήνες υπάρχει η αναρρίχηση σκοινιά ισορροπίας. Τα σκοινά ισορροπίας 

αποτελούνται από έναν σωλήνα Φ42mm μήκους 99εκ. σε ύψος 165εκ. από το έδαφος και δύο σκοινιά Φ16mm. 

Το πρώτο σχοινί βρίσκεται σε ύψος 42εκ. από το έδαφος ενώ το δεύτερο 71εκ από το πρώτο. 

ɲˊʰˋˍʹˊʽˈˍʹˍʰ ɲˊˈ˃ˇˌ ʆʰ˔ˏˍʹˍʰˌ 

Αντίθετα από τα σκοινιά ισορροπίας βρίσκεται η δραστηριότητα αγώνας δρόμου. Η δραστηριότητα αποτελείται 

από δύο χαραγμένα πανέλα, ένα πανέλο ζάρι και δύο φιγούρες παικτών. Ο σκοπός του παιχνιδιού είναι 

περιστρέφοντας τον δίσκο του ζαριού να φτάσεις πρώτος στον στην γραμμή τερματισμού. Το πρώτο πανέλο από 

HPL τύπου MEG πάχους 12mm διαστάσεων 98Χ62,5εκ. το οποίο φέρει σκαμμένη διαδρομή πίστας αυτοκινήτων 

με 23 εγκοπές για θέσεις βήματα που πρέπει να διανύσει ο χρήστης μέχρι τον τερματισμό. Ένα στρόγγυλο 

πανέλο 20εκ από HPL τύπου MEG πάχους 12mm με χαραγμένο βέλος για να δείχνει τον αριθμό των βημάτων 

που πρέπει να διανύσει ο παίχτης μετά την περιστροφή του. Το δεύτερο πανέλο από σημύδα με πάχος 21mm 

βρίσκεται στο πίσω μέρος της δραστηριότητας και φέρει χάραξη οδηγό για τα κινούμε στοιχεία χωρίς να υπάρχει 

πρόσβαση σε αυτά από τον χρήστη. 

ɼʱʻʽˋ˃ʰ ˉʰʾʵ˖˄  

 
Κάθετα στην δραστηριότητα υπάρχει κάθισμα παίδων με μπάρα κρατήματος. Το κάθισμα παίδων στιρίζεται 

ανάμεσα σε δύο κολώνες 9,5Χ9εκ ύψους 150εκ. . Κατασκευάζετε από σημύδα πάχους 21mm διαστάσεων 

25Χ80εκ και στηρίζετε πάνω σε ένα καδρόνι και κατάλληλες διαμορφωμένες γωνίες. Σε ύψος 135εκ περίπου 

τοποθετείται σωλήνας Φ42mm για κράτημα και παιχνίδι.  



  

ʃ˂ʰˍ˒ˈˊ˃ʰ ˃ʶ ˃ˉʰ˂ˁˈ˄ʽ 

Στην απέναντι πλευρά από το κάθισμα το σύνθετο όργανο ολοκληρώνετε με μια πλατφόρμα μορφής 

τεταρτημόριου σε ύψος 35εκ και στο μπαλκόνι της σε ύψος 60εκ. Η καμπύλη πλευρά του πύργου έχει φράγμα 

προστασίας πτώσης από λαμαρίνα. 

!Φно  ɳ˂ʰˍʺˊʽˇ ˉˈ˄ʽ 

ɳ˂ʰˍʺˊʽˇ ʃˈ˄ʽ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 84 cm Μήκος : 284 cm 

Πλάτος : 23 cm Πλάτος : 223 cm 

Ύψος : 81 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 51 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 1 Άτομο 

Δραστηριότητες : Ταλάντωση. 

Το ταλαντευόμενο παιχνίδι ελατηρίου αποτελείται από τον φορέα (κυρίως όργανο) με κάθισμα, χειρολαβές και 
αναβολείς, την βάση (μεταλλικό ελατήριο πιέσεως) και την πλάκα αγκύρωσης. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
Η μεταλλική βάση πάκτωσης έχει ύψος 50 cm. Αποτελείται από μία χαλυβδοσωλήνα με πάχος 2mm 
συγκολλημένη με μία πλάκα πάχους 5 mm στο επάνω μέρος. Η πλάκα έχει ενσωματωμένες 4 βίδες Μ 10 για την 
συγκράτηση της βάσης με το μεταλλικό ελατήριο. 
Το μεταλλικό ελατήριο πιέσεως έχει σπείρες με πάχος 20 mm, μήκος 360 mm και εξωτερική διάμετρο 145mm. 
Στο κάτω μέρος συγκρατείται με πλάκα πάχος 5 mm και βιδώνει στη βάση πάκτωσης. Στο επάνω μέρος 
συγκρατείται με πλάκα πάχος 5 mm στην οποία συγκρατείται το κυρίως όργανο. Στο επάνω και κάτω μέρος 
υπάρχουν ειδικοί πύροι πού ασφαλίζουν το ελατήριο και αποτρέπουν την παγίδευση δαχτύλου. 
Το κυρίως όργανο αποτελείται από ειδικά τεμάχια κατασκευασμένα από σημύδα με πάχος 21 mm. Τα οποία 
συναρμολογούνται μεταξύ τους με βίδες Μ 10. Στο επάνω και κάτω μέρος συναρμολογούνται χειρολαβές και 
αναβολείς για να συγκρατούνται με ασφάλεια τα παιδιά κατά την διάρκεια χρήσης τού οργάνου. Επιπλέον φέρει 
κάθισμα κατάλληλων διαστάσεων και διατομής. Ολόκληρος ο φορέας στηρίζεται πάνω σε λάμα και βιδώνεται 
στέρεα στο ελατήριο της βάσης 
 

!Φнп  ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ н ʻʷˋʶ˖˄ ˅ˏ˂ʽ˄ʹ 

ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ н ʻʷˋʶ˖˄ ˅ˏ˂ʽ˄ʹ. 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 250 cm Μήκος : 450 cm 

Πλάτος : 44,5 cm Πλάτος : 244,5 cm 

Ύψος : 89 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 85 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1.5 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομα 

Δραστηριότητες : Ταλάντωση. 

Αποτελείται από τον φορέα (κυρίως όργανο) με καθίσματα, χειρολαβές και την βάση. 

 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Η βάση αποτελείται από δύο τεμάχια κάθετες κολώνες διαστάσεων 9,5 Χ 9 με ύψος 45cm. Μεταξύ τους 

συνδέονται με σωλήνα 2΄΄ Χ 2mm στην οποία επάνω λειτουργεί το κινητό μέρος έχοντας από κάτω ειδική 

υποδοχή. 

Το κινητό μέρος αποτελείται από την δικολλητή δοκό διαστάσεων 9,5 Χ 9 Χ 250cm. Στις άκρες στο επάνω μέρος 

τοποθετούνται δύο καθισματάκια από σημύδα με διαστάσεις 20 Χ 30cm και πάχος 21mm. Μπροστά από τα 

καθίσματα προσαρμόζονται δύο μεταλλικές χειρολαβές από χαλυβδοσωλήνα 26 Χ 2 με διάμετρο 28 cm. Από 

κάτω προσαρμόζονται δύο λάστιχα για να υπάρχει απόσβεση της κρούσης του οργάνου. Στην μέση στο κάτω 

μέρος μπαίνει ειδικός μηχανισμός με κουζινέτο (ρουλεμάν με άξονα) για να το ασφαλίζει. 



  

!Φнр  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˍˊʶ˄ʱˁʽ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˍˊʶ˄ʱˁʽΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 465 cm Μήκος : 815 cm 

Πλάτος : 200 cm Πλάτος : 500 cm 

Ύψος : 265 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 100 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 5 Άτομα 

Δραστηριότητες : Εύκολη ανάβαση, Δύσκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Παιχνίδι ρόλων. 

Αποτελείται από έναν πύργο με ημικυκλική σκεπή ένα τούνελ, , μία τσουλήθρα 200cm, μία σκάλα ξύλινη. 

 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Το όργανο αποτελείται από έναν πύργο με ημικυκλική σκεπή ένα τούνελ, μία ίσια ράμπα ανόδου, μία τσουλήθρα 
200cm, μία σκάλα ξύλινη. Η είσοδος στον πύργο γίνεται από την ξύλινη σκάλα για πατάρι με ύψος 100cm. Ο 
πύργος με ημικυκλική σκεπή και πατάρι στο 100cm απέναντι του έχει την ελεύθερη πλευρά πύργου(κάγκελο), 
δέξια έχει την τσουλήθρα 200cm με δύο σπασίματα για πατάρι 100cm και από αριστερά το τούνελ με μήκος 
100cm το οποίο στηρίζεται, στην είσοδο του, πάνω στις δύο κολώνες του υπάρχων πύργου και στην έξοδο του σε 
δύο κολώνες με ύψος 2 μέτρα. Σε συνέχεια του τούνελ και κατά την έξοδο από αυτό υπάρχει ίσια ράμπα ανόδου 
για πατάρι 100cm. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
ʅˁʱ˂ʰ ˅ˏ˂ʽ˄ʹ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm (1,5 ς 14): 
Η σκάλα για πατάρι 100 cm αποτελείται από δύο ξύλινα πλαϊνά 14,5 Χ 4,5 cm και έξι ξύλινα σκαλοπάτια 14,5 Χ 
4,5 cm. Έχει κάγκελο από τις δύο μεριές που αποτελείται από  τέσσερις κάθετες ξύλινες κολώνες 7 Χ 4,5 και έξι 
οριζόντιους ξύλινους δοκούς  7 Χ 4,5 cm. Συναρμολογημένα μεταξύ τους με βίδες γαλβανιζέ σχηματίζουν την 
ξύλινη σκάλα από ξυλεία μεγάλης αντοχής. Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ɺˋʽʰ ˊʱ˃ˉʰ ʰ˄ˈʵˇˎ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm. 
Αποτελείται από δύο πλαϊνά ξύλα διαστάσεων 14,5 Χ 4,5 Χ 145cm πάνω στα οποία τοποθετείται HPL τύπου MEG 
διαστάσεων 115 Χ 73,5cm πάχους 18mm και το οποίο φέρει τέσσερα ξύλα διαστάσεων 4,5 Χ 4,5 μήκους 70,5cm 
που χρησιμοποιούνται ως πατήματα Το άνω μέρος της καταλήγει στον πύργο. Έχει κάγκελα από τις δύο μεριές 
που αποτελούνται από τέσσερις κάθετες ξύλινες κολώνες 7 Χ 4,5 και έξι ξύλινούς δοκούς  7 Χ 4,5cm. 
Συναρμολογημένα μεταξύ τους με βίδες γαλβανιζέ σχηματίζουν την ίσια ράμπα ανόδου από ξυλεία μεγάλης 
αντοχής. Στο κάτω μέρος συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʃˏˊʴˇˌ ˃ʶ ʹ˃ʽˁˎˁ˂ʽˁʺ ˋˁʶˉʺ ˁʰʽ ˉʰˍʱˊʽ ˋˍˇ мллcm: 
Ό πύργος με ημικυκλική σκεπή είναι διαστάσεων 98 Χ 99 Χ 265cm. Αποτελείται από τέσσερις ξύλινες κολόνες 
δικολλητές 9,5 Χ 9 Χ 245cm  που τοποθετούνται κάθετα στο έδαφος, δύο οριζόντιους ξύλινους δοκούς 
διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 99cm και δέκα καδρόνια 9,5 Χ 4,5mm που τοποθετούνται στο ενδιάμεσο των ξύλινων 
δοκών. Κατάλληλα συναρμολογημένα σχηματίζουν το πατάρι. Το πατάρι είναι στα 100 cm από το έδαφος. Στο 
επάνω μέρος του πύργου υπάρχει η ημικυκλική σκεπή που αποτελείται από δύο ξύλινες μετόπες 19,5 Χ 4,5 Χ 
99cm σε ημικυκλικό σχήμα και για επικάλυψη τοποθετούνται καδρόνια 6 Χ 2,5 Χ 120cm και δύο σανίδια 10 Χ 2,5 
Χ 108cm στα πλαϊνά της σκεπής. Κατάλληλα μονταρισμένα σχηματίζουν την ημικυκλική σκεπή. Ακόμα στο κάτω 
μέρος από τις κολόνες του πύργου συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ɳ˂ʶˏʻʶˊʶˌ ˉ˂ʶˎˊʷˌ ˉˏˊʴ˖˄όˁʱʴˁʶ˂ˇύΥ 

 
Στις ελεύθερες πλευρές του πύργου πάνω στα πατάρια υπάρχει φράγμα προστασίας κατασκευασμένο από ένα 
τετράγωνο τελάρο με δύο οριζόντια καδρόνια και δύο κάθετα καδρόνια όπου στο εσωτερικό του τελάρου 
τοποθετούνται 7 κάθετα σανίδια.  
 
ʆˇˏ˄ʶ˂ ˃ʶ ˃ʺˁˇˌ мллcm: 
Το τούνελ αποτελείται από σωλήνα πολυαιθυλενίου διπλού τοιχώματος υψηλής πυκνότητας Φ630mm και 
εσωτερικής διαμέτρου Φ533mm, στερεωμένα σε πλαϊνά από HPL τύπου MEG 18mm και διαστάσεις 75Χ98cm. Η 



  

κατασκευή τοποθετείται ανάμεσα σε υποστυλώματα σε κατάλληλο ύψος. Ο σωλήνας του τούνελ είναι 
κατασκευασμένος σύμφωνα με το ΕΝ13476. 
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ нллŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm: 
Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ για την καλύτερη προστασία των 
παιδιών. 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος και τη βάση. Η σκάφη έχει μήκος 
200cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από GFRP πάχους 4,5mm. Είναι διαμήκη στραντζαρισμένη στις δύο 
μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές 
της τσουλήθρας κατασκευάζονται από HPL τύπου MEG πάχους 18mm. Τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ 
κατασκευάζονται από HPL πάχους 12mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας και των υποστυλωμάτων 
προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, σε ύψος 75cm από τη σκάφη, τα 
πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος η οποία είναι κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως 
τύπου Φ27mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή θέση 
προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας κατασκευάζονται 
ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 
 

 

 

!Φнс  ɾˏ˂ˇˌ ˄ʹˉʾ˖˄ о ʻʷˋʶ˖˄ 

ɾˏ˂ˇˌ ˄ʹˉʾ˖˄ о ʻʷˋʶ˖˄Φ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 160 cm Μήκος : 560 cm 

Πλάτος : 160 cm Πλάτος : 560 cm 

Ύψος : 75 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 50cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5 – 3 ετών. Πρόταση χρήσης : 3 Άτομα 

Δραστηριότητες : Περιστροφή. 

Το όργανο αποτελείται από τον μεταλλικό σκελετό και τρία καθισματάκια νηπίων που περιστρέφονται γύρω από 
ένα κατακόρυφο άξονα  (Το μόνο σταθερό μέρος του μύλου είναι ο άξονας με τη βάση του) 

 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
Η βάση του οργάνου αποτελείται από έναν μεταλλικό άξονα διατομής 40mm  μήκους 90 cm. Ο άξονας πακτώνεται 
στο έδαφος σε βάθος 50 cm και φέρει ένα κωνικό ρουλεμάν διατομής 76 mm και ένα σταθερό ρουλεμάν 80 mm. 
Το κινητό μέρος (μύλος) αποτελείται από τον μεταλλικό σκελετό και τρία πιστοποιημένα καθίσματα νηπίων. Ο 
μεταλλικός σκελετός είναι κατασκευασμένος από σωλήνα 88 Χ 3 mm και 60 Χ 2 mm. 
ɼʰʻʾˋ˃ʰˍʰ ɿʹˉʾ˖˄Υ 
Τα καθίσματα της κούνιας είναι μεγάλης αντοχής. Τα καθίσματα κατασκευάζονται σύμφωνα με τις διεθνής 
προδιαγραφές και τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΝ 1176 -1-2.    Είναι από ελαστικό υλικό με υψηλή απορροφητικότητα 
κρούσης, με εσωτερικό σκελετό από προφίλ αλουμινίου η αντίστοιχου υλικό για να εξασφαλιστεί η αντοχή στο 
βάρος. Επιπλέον τα καθίσματα νηπίων έχουν τη μορφή ¨λίκνου¨ όπου το παιδί φωλιάζει στη θέση και 
προστατεύεται περιμετρικά με πλευρικά τοιχώματα. Έχουν εργονομική σχεδίαση, με μαλακές επιφάνειες ανάμεσα 
στα πόδια και γύρω από την μέση για αποφυγή τυχόν τραυματισμών. 
 

!Φнт  ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ʰʽ˖ˊˇˏ˃ʶ˄ʰ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ 

ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ʰʽ˖ˊˇˏ˃ʶ˄ʰ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 270 cm Μήκος : 570 cm 

Πλάτος : 80 cm Πλάτος : 380 cm 

Ύψος : 115 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 50 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 1,5  – 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 2 Άτομο 

Δραστηριότητες : Ισορροπία. 



  

Αποτελείται από σύστημα τεσσάρων υποστυλωμάτων που συνδέονται ανά δύο με οριζόντιες δοκούς, σχηματίζοντας 
δύο παράλληλα πλαίσια σχήματος Π. Οι οριζόντιες δοκοί έχουν σχοινιά που καταλήγουν σε επτά ξύλινα πατήματα. 

 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Τα υποστυλώματα κατασκευάζονται από δικολλητές κολόνες διαστάσεων 9,5 Χ 9,0 Χ 115 cm και ενώνονται μεταξύ 
τους με καδρόνι διαστάσεων 9 Χ 4,5 μήκους 80cm, τα υποστυλώματα αυτά ενώνονται μεταξύ τους με την γέφυρα 
με αιωρούμενα πατήματα. Τα πατήματα της γέφυρα βρίσκονται σε ύψος 50cm από το έδαφος. 
ɱʷ˒ˎˊʰ ˃ʶ ʰʽ˖ˊˇˏ˃ʶ˄ʰ ˉʰˍʺ˃ʰˍʰ ˃ʺˁˇˎˌ нслʶˁΥ 
Η γέφυρα αποτελείται από δύο ξύλινες κουπαστές 12,5 Χ 4,5 Χ 260cm, εφτά δικολλητούς δοκούς 9,5 Χ 9 Χ 76cm 
για πατήματα και σχοινιά από συρματόσχοινιου επενδεδυμένο με πολυπροπυλένιο Φ16mm μήκους 48,5εκ από τα 
οποία αναρτιούνται τα πατήματα. Δύο συρματόσχοινα μήκους 240εκ. διαπερνάνε τα πατήματα και δένουν την 
γέφυρα στις κολόνες, τα συρματόσχοινα αυτά περιορίζουν την κίνηση των πατημάτων. Τα συρματόσχοινια έχουν 
μεγάλη αντοχή σε ψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες δεν είναι απορροφητικό σε νερά, έχει μεγάλη αντοχή σε 
διάτµηση και εφελκυσµό και πολύ μικρή ελαστικότητα.  

!Φну  ʅˏ˄ʻʶˍˇ ɰʰˊˁʱˁʽ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ɰʰˊˁʱˁʽΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 420 cm Μήκος : 770 cm 

Πλάτος : 325 cm Πλάτος : 625 cm 

Ύψος : 265 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 150 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 5 Άτομα 

Δραστηριότητες : Δύσκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Αναρρίχηση, Παιχνίδι ρόλων. 

Αποτελείται από έναν επικλινή τοίχο αναρρίχησης, δύο πύργους ασκεπής ένα τετράγωνο και προσαρμοσμένο 
τρίγωνο, μία κάθετη αναρρίχηση, μια μεταλλική σκάλα και μία τσουλήθρα. 

 
ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Η είσοδος στο σύνθετο επιτυγχάνεται είτε από την μεταλλική σκάλα-αναρρίχηση όπου ο χρήστης ανεβαίνει στο 
πατάρι με ύψος 100cm είτε από τον επικλινή τοίχο αναρρίχησης όπου ο χρήστης ανεβαίνει στο τρίγωνο πατάρι 
ύψους 150cm. Η μετάβαση από τον ένα πύργο στον άλλο γίνετε μέσω της κάθετης αναρρίχησης. Στα αριστερά 
της μεταλλικής σκάλας αναρρίχησης υπάρχει τσουλήθρα, όλες οι ελεύθερες πλευρές έχουν φράγματα 
ασφαλείας. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄ 
 
ʃˏˊʴˇˌ ʰˋˁʶˉʺˌ ˃ʶ ˉʰˍʱˊʽ ˋˍˇ мллcm : 
Ό πύργος χωρίς σκεπή είναι διαστάσεων 99 Χ 98cm. Αποτελείται από δύο ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9 Χ 
190cm και δύο ξύλινες κολόνες δικολλητές 9,5 Χ 9 Χ 240cm  κάθετες στο έδαφος, δύο οριζόντιοι ξύλινοι δοκοί 
διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 99cm και δέκα καδρόνια 9,5 Χ 4,5 X 99cm. Κατάλληλα συναρμολογημένα σχηματίζουν το 
πατάρι. Το πατάρι είναι στο 100 cm από το έδαφος. Ακόμα στο κάτω μέρος από τις κολόνες του πύργου 
συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για πάκτωμα. 
ʃˏˊʴˇˌ ʰˋˁʶˉʺˌ ˃ʶ ˍˊʽʴ˖˄ʽˁˈ ˉʰˍʱˊʽ ˏ˕ˇˎˌ мрлcm: 
Ό τριγωνικός πύργος χωρίς σκεπή είναι διαστάσεων 99 Χ 72cm. Αποτελείται από μια ξύλινη κολόνα  δικολλητη 
9,5 Χ 9 Χ 265cm και δύο κολόνες 240cm που τις μοιράζετε με των πύργο ασκεπή με πατάρι στο 100cm τις  
κάθετες στο έδαφος, δύο οριζόντιοι ξύλινοι δοκοί διαστάσεων 7 Χ 4,5 και ένα δικολλητό δοκάρι 9,5 Χ 9 
στηρίζουν το πατάρι διαστάσεων 98 Χ 67 με αντιολισθητική επιφάνεια. Οι πλευρές του τριγωνικού παταριού 
έχουν άνοιγμα περίπου 80cm.  Κατάλληλα συναρμολογημένα σχηματίζουν το πατάρι. Το πατάρι είναι στο 150 
cm από το έδαφος. Ακόμα στο κάτω μέρος από τις κολόνες του πύργου συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για 
πάκτωμα. 
ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ нллŎƳ ˃ʶ ʵˏˇ ˋˉʰˋʾ˃ʰˍʰ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm: 
Στην θέση της τσουλήθρας προσαρμόζουν τα πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ για την καλύτερη προστασία των 
παιδιών. Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος και τη βάση. Η σκάφη έχει 
μήκος 200cm, πλάτος 46,5cm και κατασκευάζεται από λαμαρίνα γαλβανιζέ πάχους 1,5mm. Είναι διαμήκη 
στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με 



  

κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. Τα πλαϊνά 
ασφαλείας σχήματος Γ κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας 
και των υποστυλωμάτων προσαρμόζονται ειδικά τεμάχια από ξύλο σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, σε ύψος 
75cm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος η οποία είναι κατασκευασμένη 
από σωλήνα βαρέως τύπου Φ27mm. Η μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε 
καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας 
κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα  στην τσουλήθρα. 
ɳ˂ʶˏʻʶˊʶˌ ˉ˂ʶˎˊʷˌ ˉˏˊʴ˖˄ ό˒ʽ˄ʽˋˍˊʾ˄ʽύΥ 
Στις ελεύθερες πλευρές του πύργου πάνω στα πατάρια υπάρχει φράγμα (πάνελ) προστασίας κατασκευασμένο 
από σημύδα (πλακάζ θαλάσσης) με πάχος 15mm, διαστάσεων 98 Χ 62,5cm με τρύπα στο κέντρο. Στην τρύπα του 
φράγματος τοποθετείται plexi-glass διαφανές και  διακοσμητικά στοιχεία κάνοντας το να μοιάζει σε φινιστρίνι 
καραβιού.  
ʅˁʱ˂ʰ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʺ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ мллcm (3 ς 14): 
Η σκάλα αποτελείται από δύο μεταλλικούς κουρμπαριστούς στύλους από χαλυβδοσωλήνα υπο κλίση με 
διαστάσεις Φ33 Χ 2 mm και μήκος 200cm και τρεις κουρμπαριστούς μεταλλικούς σωλήνες για σκαλοπάτια  
διαστάσεων 33 Χ 2 mm και μήκος 100cm. Η σκάλα προσαρμόζετε στα υποστυλώματα των πύργων. Το πρώτο 
πάτημα βρίσκετε σε ύψος 42εκ από την τελική στάθμη του οργάνου. 
ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˇˊʶʽʲʱˍʹˌΥ 
Η αναρρίχηση ορειβάτης αποτελείται από μία σημύδα (πλακάζ θαλάσσης) πάχους 21mm που έχει διαστάσεις 
120 Χ 80cm. Πάνω στη συμήδα υπάρχουν ειδικές εγκοπές για να μπορούν να αναρριχηθούν τα παιδιά με 
ασφάλεια σε σωστή διάταξη.  
 
ʄʱ˃ˉʰ ʰ˄ʱʲʰˋʹˌ ˃ʶ ˋ˔ˇʽ˄ʾΥ 
Αποτελείται από δύο πλαϊνά ξύλα διαστάσεων 14,5 Χ 4,5 cm μέσα στα οποία τοποθετείται πλακάζ θαλάσσης 
(σημύδα) και πάχους 21mm και το οποίο φέρει διάταξη με χούφτες – πατήματα από HPL τύπου MEG με πάχος 
18mm για να διευκολύνονται οι χρήστες να ανέβουν πάνω στο πατάρι. Πάνω στο πατάρι και σε κατάλληλο ύψος 
προσαρμόζεται μια χαλυβδοσωλήνα Φ26 Χ 2mm με κρίκο στο κέντρο της. Η μία άκρη του σχοινιού 
προσαρμόζεται στην χαλυβδοσωλήνα και η άλλη πάνω στο πλακάζ θαλάσσης για να διευκολύνονται οι χρήστες 
να ανέβουν πάνω στο πατάρι το σχοινί τοποθετείτε ύψος 42cm  από την τελική στάθμη του οργάνου. Το σκοινί 
αποτελείται από συρματόσχοινο επενδυμένο με πολυπροπυλένιο Φ16mm. Τα συρματόσχοινα έχουν μεγάλη 
αντοχή σε ψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες δεν είναι απορροφητικό σε νερά, έχει μεγάλη αντοχή σε διάτμηση και 
εφελκυσμό και πολύ μικρή ελαστικότητα. Στο κάτω μέρος της ράμπας συναρμολογούνται μεταλλικές βάσεις για 
πάκτωμα. 
 

!Φнф  ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ˉʰʾʵ˖˄ 

T́ ʰ˃ˉʱ˂ʰ ʃʰʾʵ˖˄Φ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 240 cm Μήκος : 540 cm 

Πλάτος : 70 cm Πλάτος : 370 cm 

Ύψος : 155 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 100 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3 – 14 ετών Πρόταση χρήσης : 2 άτομα 

Δραστηριότητες : Ταλάντωση, Τραμπαλισμό 

Αποτελείτε από τον σκελετό ταλάντωσης, δύο ελατήρια, δοκούς ταλάντωσης. 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Το όργανο είναι κατάλληλο για ταλάντωση των παιδιών σε όρθια θέση ξεφεύγοντας από το συμβατικό τρόπο 
τραμπαλισμού. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΥ 
Ο σκελετός του οργάνου κατασκευάζεται εξολοκλήρου από γαλβανισμένους χαλυβδοσωλήνες.  
Οι δοκοί στήριξης είναι κατασκευασμένοι από δύο χαλυβδοσωλήνες Φ114mm πάχους 2mm μήκους 170εκ και 
πακτώνονται 50εκ στο έδαφος σε 60εκ. απόσταση μεταξύ τους. 
Στο πάνω μέρος των δοκών τοποθετούνται τα ελατήρια πιέσεως με σπείρες πάχους 20 mm, μήκος 400 mm και 
εξωτερική διάμετρο 200mm. Στο κάτω μέρος συγκρατούνται με πλάκα πάχος 5 mm που βιδώνεται στους 
κάθετους δοκούς. Στο επάνω μέρος συγκρατείται με πλάκα πάχους 5 mm στην οποία συγκρατείται ο σκελετός 



  

ταλάντωσης. Οι πλάκες στο κάτω μέρος του ελατηρίου είναι επικαλυμμένες με διπλό πάνελ HPL τύπου MEG 
πάχους 12mm διαμέτρου 32εκ. για αποφυγή τραυματισμών. Στο επάνω και κάτω μέρος των ελατηρίων 
υπάρχουν ειδικοί πείροι πού ασφαλίζουν το ελατήριο και αποτρέπουν την παγίδευση δαχτύλου.  
Ο σκελετός ταλάντωσης είναι κατασκευασμένος από δύο χαλυβδοσωλήνες Φ60cm με πάχος 3mm και μήκους 
377εκ ειδικά διαμορφωμένες με κουρμπαριστή μορφή. 
Τα πατήματα είναι κατασκευασμένα από χαλυβδοσωλήνα Φ42 και πάνω τους τοποθετείται κάθισμα/πάτημα 
από HPL τύπου MEG 12mm. 
 

!Φол ɳ˄ʰʷˊʽʰ ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ˉʰʾʵ˖˄ 

ʆˊʰ˃ˉʱ˂ʰ ɳ˄ʰʷˊʽʰ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 355 cm Μήκος : 655 cm 

Πλάτος : 400 cm Πλάτος : 700 cm 

Ύψος : 295 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 115 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης : 4 Άτομα 

Δραστηριότητες : Κούνια, Τραμπαλισμός. 

Αποτελείται από δύο (2) μεταλλικές κατακόρυφες δοκούς, δύο (2) ξύλινες διασταυρούμενες οριζόντιες 
δοκούς, και τέσσερις (4) δίσκους – καθίσματα. 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Η εναέρια τραμπάλα αποτελείται από ξύλινα, μεταλλικά στοιχεία καθώς και από καουτσουκ (καθίσματα).  Η ιδέα 
κατασκευής του οργάνου έχει ως σκοπό την απομάκρυνση από την συμβατική ιδέα τραμπαλίσμου με τα 
κλασσικά όργανα. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
Πρόκειται για μια κατασκευή σταυρωτού σχήματος με δύο (2) μεταλλικές δοκούς διαμέτρου 140mm μήκους 
3900mm, που τοποθετούνται κατακόρυφα προκειμένου να υποστηρίξουν τις δύο (2) ξύλινες οριζόντιες 
ταλαντευόμενες διασταυρούμενες δοκούς διαμέτρου 160mm και μήκους 3550 mm και 3000mm, από όπου 
αναρτώνται οι δίσκοι - καθίσματα, σε κάθε ένα από τα τέσσερα άκρα τους. 
Ο λειτουργικός χώρος του παιχνιδιού περιλαμβάνει μία περιμετρική ελεύθερη ζώνη για την ασφαλή χρήση του 
παιχνιδιού. 
Οι οριζόντιες δοκοί ταλαντώνονται μέσω ενός ανθεκτικού μηχανισμού με αντοχή στην υγρασία και ενός άξονα 
με ένσφαιρα έδρανα με αυτολίπανση καθώς και με αποστάτες από πολυμερές ειδικής κατηγορίας με 
αντιτριβικές ιδιότητες. Ακόμα οι αποστάτες είναι εγκλωβισμένοι σε πλαστική θήκη με ενσωματωμένο γαλβανιζέ 
σύρμα ( τύπου αμορτισέρ). 
Ο μηχανισμός προσφέρει ελεγχόμενη ταλάντωση στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού προτύπου ασφαλείας EN1176. 
Οι δίσκοι-καθίσματα είναι από καουτσούκ με μεταλλικό εσωτερικά σκελετό για μεγαλύτερη άνεση και 
αντιολισθητική λειτουργία. Αναρτώνται από επικαλυμμένες αλυσίδες για καλύτερη λαβή και αίσθηση. 
Η θεμελίωση γίνεται με πάκτωση εντός εδάφους, σε οπή διαστάσεων 1000mm x 1000mm x 1000mm, η οποία εν 
συνεχεία γεμίζει με σκυρόδεμα. 
 

!Φом ʅˏ˄ʻʶˍˇ ʅˉʽˍʱˁʽ ˃ʶ ʴʶˊʰ˄ˈ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ʅˉʽˍʱˁʽ ˃ʶ ɱʶˊʰ˄ˈΦ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ : ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ : 

Μήκος : 540cm Μήκος : 840cm 

Πλάτος : 300cm Πλάτος : 600cm 

Ύψος : 300cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 100cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3– 14 ετών. Πρόταση χρήσης : 14 Άτομα 

Δραστηριότητες : Δύσκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Αναρρίχηση, Παιχνίδι ρόλων 

Αποτελείται από ένα (1) σπιτάκι, μια (1) πλατφόρμα, μία (1) τσουλήθρα, μία (1) σκάλα αναρρίχηση, ένα (1) 
περιστρεφόμενο γερανό με τροχαλία και κουβαδάκι μεταφοράς άμμου, μία κλίμακα ανόδου και ένα 
καθισματάκι. 

 



  

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Το παιχνίδι στο σύνολό του προσφέρει ποικιλία δραστηριοτήτων και εναλλακτικών παιχνιδιών. 
Κύρια χαρακτηριστικά του παιχνιδιού είναι: 
α) το εργονομικό του μέγεθος που εναρμονίζεται απόλυτα με τις αναλογίες του χρήστη, 
β) η φυσική του ξύλινη επιφάνεια  που είναι ιδιαίτερα προσφιλής στις παιδικές αισθήσεις, 
γ) οι ευρύχωρες επιφάνειες επί της πλατφόρμας της κατασκευής και κάτω από αυτή, 
δ) οι πολλαπλές δυνατότητες άσκησης και παιχνιδιού που προσφέρει. 
Ταυτόχρονα υπάρχει ενσωματωμένο κάτω από την πλατφόρμα της κατασκευής τραπεζάκι-πάγκος που 
προσφέρει επιπλέον δυνατότητες παιχνιδιού. 
Ο βασικός εξοπλισμός του παιχνιδιού είναι κατασκευασμένος από ξύλο αρκτικού κύκλου. Συγκεκριμένα οι 
κάθετοι στύλοι φέρουν γωνιασμένη κοπή, κάθετη με τα ‘νερά του ξύλου’ για τη δομική συντήρηση του ξύλου. Οι 
βαθμίδες ανάβασης είναι από σκληρή ξυλεία αρκτικού κύκλου. 
Η κύρια κατασκευή αγκυρώνεται στο έδαφος μέσω γαλβανισμένων βάσεων πάκτωσης που τοποθετούνται στο 
κατώτερο άκρο των στύλων και συγκρατούν την κατασκευή σε απόσταση από το έδαφος για την αποφυγή 
επαφής του ξύλου με υγρασία. Για την πάκτωση του οργάνου απαιτείται εκσκαφή βάθους 550mm. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
ʅˉʽˍʱˁʽΥ 
Το σπιτάκι αποτελείται από τις τέσσερις πλευρές, τη δίρριχτη σκεπή και την πλατφόρμα με τα τέσσερα 
υποστυλώματα στα οποία στηρίζεται. Οι πλευρές κατασκευάζονται από ξύλινες σανίδες διαφορετικού μήκους 
έτσι ώστε οι ‘τοίχοι’ του σπιτιού να σχηματίζουν κενά αποκαλύπτοντας το εσωτερικό του. Κάποιες από τις 
σανίδες μπορούν να φέρουν διαφορετικούς χρωματισμούς δίνοντας στο παιχνίδι μια περισσότερο ευχάριστη 
εικόνα. Η πλευρά που σηματοδοτεί την είσοδο στο σπιτάκι φέρει το απαραίτητο κενό της πύλης εισόδου. Οι 
πλευρές συνδέονται μεταξύ τους μέσω κατακόρυφων υποστυλωμάτων. Την κατασκευή ολοκληρώνει δίρριχτη 
σκεπή κατασκευασμένη από ξυλοσανίδες οι οποίες φέρουν κατάλληλα διαμορφωμένες επιφάνειες με χαράξεις 
και πιθανή αφαίρεση υλικού ώστε να αποδίδεται η εικόνα πεπαλαιωμένου ξύλου. Η πλατφόρμα στην οποία 
στηρίζεται το σπιτάκι αποτελείται από τα τέσσερα (4) υποστυλώματα διατομής 115 Χ 115mm στα οποία 
στηρίζονται οι δύο τραβέρσες πάνω στις οποίες βιδώνονται σανίδες μήκους 1690 mm. 
ʃ˂ʰˍ˒ˈˊ˃ʰ ˋʶ ˏ˕ˇˌ млллmm: 
Η πλατφόρμα αποτελείται από τέσσερα (4) υποστυλώματα διατομής 115 Χ 115 mm στα οποία στηρίζονται οι δύο 
τραβέρσες πάνω στις οποίες βιδώνονται σανίδες μήκους 2000 mm. Η πλευρά που ενώνεται εξωτερικά με την 
κατακόρυφη αναρρίχηση καλύπτεται με φράγμα προστασίας από πτώση το οποίο κατασκευάζεται από δύο (2) 
οριζόντιες και δύο (2) κατακόρυφες σανίδες, οι οριζόντιες στηρίζονται σε κεντρική κολώνα 115Χ115. 
ɼ˂ ʾ˃ʰˁʰ ʰ˄ˈʵˇˎΥ 
Η κλίμακα ανόδου αποτελείται από δύο (2) πατήματα κατασκευασμένα από ξύλινους δοκούς διατομής 45mm με 
ολική λαβή. 
ʅˏˋˍʹ˃ʰ ˍˋˇˎ˂ʺʻˊʰˌ ʾˋʽʰ ˃ʺˁˇˎˌ [ҐнлллƳƳΦΥ 
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος, τις κουπαστές και τη βάση. Η σκάφη 
έχει μήκος 2000mm, πλάτος 56cm και κατασκευάζεται από GFRP πάχους 4,5mm. Είναι διαμήκως 
στραντζαριζμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με 
κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 21mm. Τα πλαϊνά 
ασφαλείας σχήματος Γ,  κατασκευάζονται από σημύδα πάχους 15mm. Στο κενό μεταξύ των πλαϊνών ασφαλείας 
και των υποστυλωμάτων προσαρμόζεται καδρόνι ύψος 75,5εκ. σε κάθε πλευρά. Στο άνω μέρος, σε ύψος 680 mm 
από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος κατασκευασμένη από σωλήνα βαρέως 
τύπου Φ27mm. H μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε καθιστή θέση 
προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας κατασκευάζονται 
ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα στην τσουλήθρα. 
ʆˊʰˉʶʸʱˁʽ - ̄ ʱʴˁˇˌ Υ  
Σε ύψος 550mm από το έδαφος συνδέεται με τα εξωτερικά υποστυλώματα της πλατφόρμας του σπιτιού πανέλο 
με θεματική μορφή κατασκευασμένο από σημύδα πάχους 21mm και μήκους τέτοιο που να προσαρμόζεται 
ανάμεσα στα υποστυλώματα της πλατφόρμας. 
ʃʶˊʽˋˍˊʶ˒ˈ˃ʶ˄ˇˌ ʴʶˊʰ˄ˈˌ ˁʰʽ ˍˊˇ˔ʰ˂ʾʰΥ 
Ο γερανός της κατασκευής αποτελείται από τον βασικό σκελετό, την θεματική επιστέγαση και ένα σύστημα 
μεταφοράς χώματος-άμμου. Ο σκελετός κατασκευάζεται από δύο (2) υποστυλώματα  διατομής 115Χ115mm που 



  

συνδέονται μεταξύ τους με το σύστημα περιστροφής ώστε να επιτρέπεται η μεταφορά χώματος-άμμου από και 
προς την πλατφόρμα. Στο άνω υποστύλωμα εφαρμόζεται επιπλέον ξύλινη χειρολαβή που βοηθά στην 
περιστροφή. Το σκελετό ολοκληρώνει επιπλέον ξύλινη δοκός τοποθετημένη υπό κλίση διατομής 115 Χ 115 mm. 
Στην απόληξη της κεκλιμένης δοκού τοποθετείται επιστέγαση από θεματικό πανέλο σημύδα πάχους 15 mm. 
Τμήμα της κεκλιμένης δοκού αφαιρείται κατάλληλα ώστε να προσαρμοστεί ο μηχανισμός της τροχαλίας από το 
σύστημα μεταφοράς άμμου-χώματος. Το σύστημα ολοκληρώνεται με αλυσίδα DIN 766 πάχους 6mm με 
εσωτερικό διάκενο μικρότερο από 8mm από το οποίο αναρτάται δοχείο-κουβαδάκι για τη μεταφορά. 
ɼʰˍʰˁˈˊˎ˒ʹ ʰ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹΥ 
Η κατακόρυφη αναρρίχηση αποτελείται από το δίχτυ διαστάσεων 2000 Χ 1500 mm, ένα επιπλέον υποστύλωμα 
διατομής 115 Χ 115 mm, και ζεύγος αντηρίδων τοποθετημένων σε γωνία 90° (σε κάτοψη) για την επαρκή στήριξή 
της στο έδαφος. Το δίχτυ τύπου ‘Ηρακλής’ αποτελείται από πολύκλωνο συρματόσχοινο διατομής 16mm 
επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου για την προστασία των κλώνων του κατά της τριβής. Τα καλώδια 
συνδέονται και συγκρατούνται μεταξύ τους με σφαιρικούς πολυαμυδικούς συνδέσμους. 

 

!Φон ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ˍˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˁʰʽ ʰ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ 

ʅˏ˄ʻʶˍˇ ˃ʶ ʆˋˇˎ˂ʺʻˊʰ ˁʰʽ ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ 

ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ Υ ɲʽʰˋˍʱˋʶʽˌ ˔˗ˊˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ Υ 

Μήκος : 421 cm Μήκος : 771 cm 

Πλάτος : 255 cm Πλάτος : 575 cm 

Ύψος : 320 cm Μέγιστο ύψος πτώσης : 120 cm 

Ηλικιακή ομάδα : 3-14 ετών. Πρόταση χρήσης :  6 Άτομα 

Δραστηριότητες : Εύκολη ανάβαση, Δύσκολη ανάβαση, Παρατηρητήριο, Ολίσθηση, Αναρρίχηση. 

Αποτελείται από ένα πύργο με επιστέγαση και ένα πύργο ασκεπής, μία (1) τσουλήθρα με μήκος 250cm, μία (1) 
αναρρίχηση με δίχτυ, μία (1) κλίμακα ανόδου η οποία και αποτελεί το σημείο εισόδου στο σύνθετο και μία (1) 
γέφυρα υπό κλίση που ενώνει τα δύο πατάρια που βρίσκονται σε διαφορετικά καθ’ ύψος επίπεδα 1200 mm και 
600mm αντίστοιχα 

 
ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 
Ανεβαίνοντας από τη σκάλα ανόδου οδηγούμαστε στην τετράγωνη πλατφόρμα σε ύψος 600mm φέρει δύο 
πανέλα προστασίας από πτώσεις έμπροσθεν και εκ δεξιών του από τη φορά ανάβασης, η οποία συνδέεται, 
απέναντι και αριστερά ως προς την φορά κίνησης, με κλίμακα ανόδου σύνδεσης με τον πύργο που φέρει 
επιστέγαση. Ο πύργος βρίσκεται σε ύψος 1200 mm, έχει είσοδο από την κλίμακα σύνδεσης των δύο πύργων και 
φέρει τσουλήθρα παίδων και εκατέρωθεν δύο πανέλα προστασίας από πτώσεις, τέλος σε ένα εκ των 
υποστυλωμάτων του πύργου, συνδέεται η αναρρίχηση με δίχτυ. Την κατασκευή ολοκληρώνουν δύο μεταλλικές 
αντηρίδες που τοποθετούνται αριστερά και δεξιά στο υποστύλωμα του αναρριχητικού συνόλου για λόγους 
ενίσχυσης της στήριξης του. 

 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
ɼ˂ʾ˃ʰˁʰ ʰ˄ˈʵˇˎ ʴʽʰ ˉʰˍʱˊʽ ˏ˕ˇˎˌ ƘҐсллƳƳΥ 

Η κατασκευή απαρτίζεται από τα πλαϊνά της κλίμακας και τις βαθμίδες ανάβασης. Τα πλαϊνά κατασκευάζονται 
από HPL πάχους 18 mm  γενικών διαστάσεων 800 X 350mm. Στην εσωτερική τους πλευρά και στα σημεία που 
τοποθετούνται οι βαθμίδες δημιουργούνται «εσοχές» στις οποίες «εισχωρούν» οι βαθμίδες. Οι βαθμίδες 
διαστάσεων 95x45 mm κατασκευάζονται από ξύλινες ράβδους. 

ʃʰˍʱˊʽ ʵʽʰˋˍʱˋʶ˖˄ сфл ʋ сфл ƳƳ όƘҐслл ƳƳύΥ 

Το πατάρι αποτελείται από δύο δοκούς διαστάσεων 690Χ95Χ45 mm πάνω στων οποίων τοποθετείτε πάνελ 
αντιολισθητικής επίστρωσης. Οι δοκοί φέρουν κατάλληλη διαμόρφωση και εδράζουν στους ορθοστάτες με οπές 
για την συγκράτηση αυτών. Την κατασκευή συμπληρώνουν τέσσερα υποστυλώματα διατομής 95 Χ 90 mm. Την 
διάταξη συμπληρώνουν πλαστικές τάπες, και πλαστικά καπάκια. Το πατάρι βρίσκεται σε ύψος 600mm από την 
επιφάνεια του εδάφους.  

ɱʷ˒ˎˊʰ ˎˉˈ ˁ˂ʾˋʹ слл ς 1200 mm: 

Η κλίμακα ανόδου αποτελείται από δύο πανέλα εκατέρωθεν τα οποία φέρουν εγκοπές μέσα από τις οποίες 
διαπερνούν τα σκαλοπάτια και έχουν μήκος 490 mm. Τα δύο πλαϊνά πανέλα της κλίμακας αποτελούν τόσο τα 
στοιχεία στήριξης των σκαλοπατιών, όσο και τις κουπαστές, που φέρουν κατάλληλα διαμορφωμένες κάθετες 



  

εγκοπές έτσι ώστε να μπορεί κάποιος να δει στο εσωτερικό. Τόσο τα θεματικά πανέλα όσο και τα σκαλοπάτια 
κατασκευάζονται από HPL τύπου MEG πάχους 18mm και 12mm αντίστοιχα. Το άνω μέρος της κλίμακας, 
απολήγει στον πύργο με επιστέγαση, ύψους 1200mm.  

ʃʰˍʱˊʽ ʵʽʰˋˍʱˋʶʽˌ сфл ʋ сфл ƳƳ όƘҐмнлл ƳƳύΥ 

Το πατάρι αποτελείται από δύο δοκούς διαστάσεων 690Χ95Χ45 mm πάνω στων οποίων τοποθετείτε πάνελ 
αντιολισθητικής επίστρωσης. Οι δοκοί φέρουν κατάλληλη διαμόρφωση και εδράζουν στους ορθοστάτες με οπές 
για την συγκράτηση αυτών. Την κατασκευή συμπληρώνουν τέσσερα υποστυλώματα διατομής 95 Χ 90 mm. Την 
διάταξη συμπληρώνουν πλαστικές τάπες, και πλαστικά καπάκια. Το πατάρι βρίσκεται σε ύψος 1200mm από την 
επιφάνεια του εδάφους. 

ʅˁʷˉʰˋˍˊˇ ˉʰ˄ʷ˂ˇ ζˋˏ˄˄ʶ˒ˇη ˎˉˇ ˁ˂ʾˋʹ όIt[ύΥ 
Το σκέπαστρο πανέλο έχει διαστάσεις 115Χ125mm και κατασκευάζεται από HPL τύπου MEG  πάχους 12mm. Το 
πανέλο συγκρατείται από τέσσερις σωλήνες διατομής Φ26 mm πάχους 2mm. Η σωλήνες έχουν καμπυλωτό 
σχήμα και διαφορετικό μήκος ώστε να προσδίδεται η κλίση στο σκέπαστρο. Για την στήριξη των σωλήνων στους 
ορθοστάτες ανοίγονται οπές στις απολήξεις των ορθοστατών και βιδώνουν οι χαλυβδοσωλήνες. Για την 
συγκράτηση των σωληνών χρησιμοποιούνται βίδες Μ10. 

ɮ˄ʰˊˊʾ˔ʹˋʹ ˃ʶ ʵʾ˔ˍˎΥ 

Ο σκελετός της δραστηριότητας αναρρίχησης, πάνω στον οποίο προσαρμόζεται το δίχτυ αναρρίχησης, συνδέεται 
σε ένα εκ των υποστυλωμάτων του πύργου και εκατέρωθεν σε ένα ξύλινο υποστύλωμα που τοποθετείται σε 
απόσταση 1500 mm, κατασκευάζεται από ξύλο ύψους 2300 mm. Το δίχτυ κατασκευάζεται από πολύκλωνο 
συρματόσχοινο διατομής 16mm επενδυμένο με ίνες πολυπροπυλενίου. Τα καλώδια συνδέονται και 
συγκρατούνται μεταξύ τους με σφαιρικούς πολυαμυδικούς συνδέσμους. Την κατασκευή ολοκληρώνουν δύο 
μεταλλικές αντηρίδες που τοποθετούνται αριστερά και δεξιά στο υποστύλωμα του αναρριχητικού συνόλου για 
λόγους ενίσχυσης της στήριξης του.  

ʅˏˋˍʹ˃ʰ ˍˋˇˎ˂ʺʻˊʰˌ [ҐнрллƳƳ Υ  
Αποτελείται από την σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας, την μπάρα κρατήματος, τις κουπαστές και τη βάση. Η σκάφη 
έχει μήκος 2500mm, πλάτος 460mm και κατασκευάζεται από GFRP πάχους 4,5 mm. Είναι διαμήκως 
στραντζαρισμένη στις δύο μεγάλες πλευρές και φέρει οπές μέσω των οποίων βιδώνεται στις κουπαστές με 
κατάλληλες βίδες. Οι κουπαστές της τσουλήθρας κατασκευάζονται από HPL τύπου MEG πάχους 18mm. Τα 
πλαϊνά ασφαλείας σχήματος Γ,  κατασκευάζονται από HPL τύπου MEG πάχους 12mm. Στο άνω μέρος, σε ύψος 
περίπου 700 mm από τη σκάφη, τα πλαϊνά ασφαλείας ενώνονται με την μπάρα κρατήματος κατασκευασμένη 
από σωλήνα βαρέως τύπου Φ26mm. H μπάρα κρατήματος και τα πλαϊνά αναγκάζουν το παιδί να βρεθεί σε 
καθιστή θέση προκειμένου να κατέβει από την τσουλήθρα. Για την πάκτωση ή τη στήριξη της τσουλήθρας 
κατασκευάζονται ειδικά τεμάχια προσαρμοζόμενα στην τσουλήθρα. 
ʊˊʱʴ˃ʰ ˉˊˇˋˍʰˋʾʰˌ ˉˍ˗ˋʶ˖˄ Υ 
Κατασκευάζεται από HPL πάχους 12 mm και έχει διαστάσεις 640Χ680 mm. Στηρίζεται στα υποστυλώματα σε 
ύψος μικρότερο από 8,5εκ. από την επιφάνεια του παταριού.  
 

!Φоо ɰˈˍˋʰ˂ˇ ʃˇˍʰ˃ʾˋʽˇ ʵʽʰ˃ʷˍˊˇˎ н ʷ˖ˌ уmm 

ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ  
Βότσαλο ξανθό κοκκομετρικής διαβάθμισης 2 έως 8χιλ. απαλλαγμένο από λάσπες και άργιλο, σύμφωνα με το 
πρότυπο ΕΝ1176 άρθ. 4.2.8.5, ΕΛΟΤ EN1176 και Παράρτημα ΣΤ, σχήμα ΣΤ.1, ΕΛΟΤ ΕΝ1176). Συμπεριλαμβάνεται 
προμήθεια, μεταφορά και διάστρωση με οποιονδήποτε τρόπο, με προσοχή, πλυμένων, διαβαθμισμένων 
χαλικιών (βότσαλα), το οποίο προστατεύει τα παιδιά από χτυπήματα σε πτώσεις. Το υλικό είναι απαραίτητο να 
εγκατασταθεί σε επίπεδη επιφάνεια ελεύθερη από απρόσμενα εμπόδια και προεξοχές του εδάφους. Η 
εγκατάσταση του υλικού θα γίνει επάνω σε επιμελώς τοποθετημένο γεωύφασμα το οποίο θα καλύπτει το 
σύνολο της προδιαγραμμένης επιφάνειας στο οποίο θα διαστρωθεί το βότσαλο. Το βότσαλο θα τοποθετηθεί 
κάτω και γύρω από τα όργανα παιδικής χαράς. Το υλικό θα είναι χωρίς ακμές, τοποθετημένο σε βάθος 30cm, 
όπως προβλέπεται από τις προδιαγραφές για γύρω από τους εξοπλισμούς σύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 1176. Το 
πάχος της στρώσης του βότσαλου θα πρέπει να εξασφαλίζει προστασία από πτώση για κάθε επιμέρους όργανο. 
Στην δαπάνη περιλαμβάνεται η προμήθεια, μεταφορά επί τόπου των υλικών, καθώς και όλες οι εργασίες 
διάστρωσης αυτών, την κατασκευή των υποδομών εγκιβωτισμού του βοτσάλου, στο απαιτούμενο βάθος, καθώς 
και ο καθαρισμός του χώρου και η απομάκρυνση των αδρανών υλικών μετά το πέρας των εργασιών. Για την 
οριοθέτηση του χώρου ασφαλείας και την αποφυγή προσμίξεων του βοτσάλου με διάφορα υλικά που 
βρίσκονται εκτός του χώρου (σκουπίδια,χώματα κ.α) ο ανάδοχος πρέπει να τοποθετήσει ειδικά τεμάχια 



  

κρασπέδων ή ελαφρώς οπλισμένου σκυροδέματος περιμετρικά του χώρου ασφαλείας. Τα κράσπεδα ή το 
ελαφρώς οπλισμένο σκυρόδεμα θα πρέπει να έχουν πλάτος τουλάχιστον 8 cm.  
 

!Φоп ɳ˂ʰˋˍʽˁʱ ʵʱˉʶʵʰ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ рлʋрлʋпcm όˋʶ ˎˉʱˊ˔˖˄ ˎˉˈʲʰˋʹύ 

ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΥ 
Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από δύο στρώσεις υλικού. Η κάτω στρώση, πάχους περίπου 37mm, 
αποτελείται από μίγμα ανακυκλωμένων κόκκων SBR από μεταχειρισμένα λάστιχα αυτοκινήτου και 
πολυουρεθάνης. Η επάνω στρώση, πάχους περίπου 3mm, αποτελείται από φύλλο EPDM, το οποίο έχει υποστεί 
ειδική επεξεργασία έγχυσης χρώματος (βαμμένο στη μάζα), με δυνατότητα επιλογής μεταξύ πληθώρας 
αποχρώσεων και εν συνεχεία διαδικασία μεταξύ τους συγκόλλησης SBR και φύλλου EPDM γίνεται με κόλλα 
πολυουρεθάνης και θερμοκρασία ώστε να γίνεται μασίφ. Η συγκεκριμένη επεξεργασία προσφέρει στο προϊόν 
μέγιστη αντοχή σε φθορά λόγω τριβής, τόσο δομικά όσο και χρωματικά. Επιπλέον, η κάτω επιφάνεια κάθε 
πλακιδίου είναι διαμορφωμένη κατάλληλα ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη απορροή των υδάτων (φέρει 
ειδικό τακουνάκι). Τα πλακίδια έχουν διαστάσεις 500 x 500mm.  To προϊόν συμμορφώνεται προς τις 
προδιαγραφές του ύψους πτώσης 1200mm κατά το πρότυπο EN1176-1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-
3:2013. Το δάπεδο ασφαλείας συμπληρώνεται με ειδικά τεμάχια, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης για 
απόληξη του δαπέδου («σκάρπο» ειδικό τεμάχιο) ή γωνιακό ειδικό τεμάχιο.  
Πριν την εκτέλεση της εργασίας, ο ανάδοχος οφείλει να παρουσιάσει στην Υπηρεσία και να προσκομίζει όλα τα 
αναγκαία πιστοποιητικά ποιότητας ήτοι : ISO 9001,ISO 14001, ISO 18001, ISO 50001, ISO 37001 καθώς και η 
εξασφάλιση του ύψους πτώσης κατά EN1176-1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-3:2013 σύμφωνα με 
πιστοποίηση έγκριτου οργανισμού ποιότητας. 
 ɳ˒ʰˊ˃ˇʴʺ ˍˇˎ ʵʰˉʷʵˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ  
Το ελαστικό δάπεδο ασφαλείας τοποθετείται επάνω σε υφιστάμενη βάση οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 80-
100mm. 
ɳʴˁʽʲ˖ˍʽˋ˃ˈˌ 
Τέλος η τοποθέτηση των ελαστικών δαπέδων ολοκληρώνεται με περιμετρικό εγκιβωτισμό από σκυρόδεμα 
διαστάσεων πλάτους-ύψους 5Χ5cm. Για την απορροή των όμβριων υδάτων έξω από τον χώρο του δαπέδου 
ασφαλείας και την αποφυγή λιμνάζων υδάτων δημιουργείται κενό στον εγκιβωτισμό μήκους 20cm περίπου στα 
σημείο της δυσμενέστερης κλίσης.  
 

!Φор ɳ˂ʰˋˍʽˁʱ ʵʱˉʶʵʰ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ рлʋрлʋпcm ˃ ʶ ˎˉˈʲʰˋʹ ʰˉˈ ʁκʅ 

ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΥ 
Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από δύο στρώσεις υλικού. Η κάτω στρώση, πάχους περίπου 37mm, 
αποτελείται από μίγμα ανακυκλωμένων κόκκων SBR από μεταχειρισμένα λάστιχα αυτοκινήτου και 
πολυουρεθάνης. Η επάνω στρώση, πάχους περίπου 3mm, αποτελείται από φύλλο EPDM, το οποίο έχει υποστεί 
ειδική επεξεργασία έγχυσης χρώματος (βαμμένο στη μάζα), με δυνατότητα επιλογής μεταξύ πληθώρας 
αποχρώσεων και εν συνεχεία διαδικασία μεταξύ τους συγκόλλησης SBR και φύλλου EPDM γίνεται με κόλλα 
πολυουρεθάνης και θερμοκρασία ώστε να γίνεται μασίφ. Η συγκεκριμένη επεξεργασία προσφέρει στο προϊόν 
μέγιστη αντοχή σε φθορά λόγω τριβής, τόσο δομικά όσο και χρωματικά. Επιπλέον, η κάτω επιφάνεια κάθε 
πλακιδίου είναι διαμορφωμένη κατάλληλα ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη απορροή των υδάτων (φέρει 
ειδικό τακουνάκι). Τα πλακίδια έχουν διαστάσεις 500 x 500mm.  
To προϊόν συμμορφώνεται προς τις προδιαγραφές του ύψους πτώσης 1200mm κατά το πρότυπο EN1176-
1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-3:2013. Το δάπεδο ασφαλείας συμπληρώνεται με ειδικά τεμάχια, 
σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης για απόληξη του δαπέδου («σκάρπο» ειδικό τεμάχιο) ή γωνιακό ειδικό 
τεμάχιο.  
Πριν την εκτέλεση της εργασίας, ο ανάδοχος οφείλει να παρουσιάσει στην Υπηρεσία και να προσκομίζει όλα τα 
αναγκαία πιστοποιητικά ποιότητας ήτοι : ISO 9001,ISO 14001, ISO 18001, ISO 50001, ISO 37001 καθώς και η 
εξασφάλιση του ύψους πτώσης κατά EN1176-1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-3:2013 σύμφωνα με 
πιστοποίηση έγκριτου οργανισμού ποιότητας. 
 ɳ˒ʰˊ˃ˇʴʺ ˍˇˎ ʵʰˉʷʵˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ  
Το ελαστικό δάπεδο ασφαλείας τοποθετείται επάνω σε βάση οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 80-100mm.( 
Ποιότητα τσιμέντου C16/20 με οπλισμό T 131), χυτού επί τόπου με κατάλληλες κλίσεις έτσι ώστε να 
εξασφαλίζεται η απορροή όμβριων υδάτων. Η τελική επιφάνεια του σκυροδέματος πρέπει να είναι κατάλληλα 



  

επεξεργασμένη (ελικοπτερωμένη) έτσι ώστε να αποφευχθούν τυχών ανωμαλίες που θα προκύψουν και θα είναι 
εμφανή στην επιφάνεια του ελαστικού δαπέδου μετά την εφαρμογή του.  
Η εφαρμογή του ελαστικού δαπέδου ασφαλείας γίνεται με πύρους, που συνδέουν τα επιμέρους πλακίδια μεταξύ 
τους και πάνω στη βάση σκυροδέματος με κόλλα πολυουρεθάνης και με κατανάλωση αυτή που προτείνει ο 
κατασκευαστής της κόλλας. Η κατασκευή της υπόβασης Ο/Σ είναι υποχρέωση του αναδόχου. 
ɳʴˁʽʲ˖ˍʽˋ˃ˈˌ 
Τέλος η τοποθέτηση των ελαστικών δαπέδων ολοκληρώνεται με περιμετρικό εγκιβωτισμό από σκυρόδεμα 
διαστάσεων πλάτους-ύψους 5Χ5cm. Για την απορροή των όμβριων υδάτων έξω από τον χώρο του δαπέδου 
ασφαλείας και την αποφυγή λιμνάζων υδάτων δημιουργείται κενό στον εγκιβωτισμό μήκους 20cm περίπου στα 
σημείο της δυσμενέστερης κλίσης.  

!Φос ɳ˂ʰˋˍʽˁʱ ʵʱˉʶʵʰ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ рлʋрлʋрcm ˃ ʶ ˎˉˈʲʰˋʹ ʰˉˈ ʁκʅ 

 
ɱʶ˄ʽˁʺ ˍʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺΥ 
Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από δύο στρώσεις υλικού. Η κάτω στρώση, πάχους περίπου 45mm, 
αποτελείται από μίγμα ανακυκλωμένων κόκκων SBR από μεταχειρισμένα λάστιχα αυτοκινήτου και 
πολυουρεθάνης. Η επάνω στρώση, πάχους περίπου 5mm, αποτελείται από φύλλο EPDM, το οποίο έχει υποστεί 
ειδική επεξεργασία έγχυσης χρώματος (βαμμένο στη μάζα), με δυνατότητα επιλογής μεταξύ πληθώρας 
αποχρώσεων και εν συνεχεία διαδικασία μεταξύ τους συγκόλλησης SBR και φύλλου EPDM γίνεται με κόλλα 
πολυουρεθάνης και θερμοκρασία ώστε να γίνεται μασίφ. Η συγκεκριμένη επεξεργασία προσφέρει στο προϊόν 
μέγιστη αντοχή σε φθορά λόγω τριβής, τόσο δομικά όσο και χρωματικά. Επιπλέον, η κάτω επιφάνεια κάθε 
πλακιδίου είναι διαμορφωμένη κατάλληλα ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη απορροή των υδάτων (φέρει 
ειδικό τακουνάκι). Τα πλακίδια έχουν διαστάσεις 500 x 500mm.  
To προϊόν συμμορφώνεται προς τις προδιαγραφές του ύψους πτώσης 1600mm κατά το πρότυπο EN1176-
1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-3:2013. Το δάπεδο ασφαλείας συμπληρώνεται με ειδικά τεμάχια, 
σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης για απόληξη του δαπέδου («σκάρπο» ειδικό τεμάχιο) ή γωνιακό ειδικό 
τεμάχιο.  
Πριν την εκτέλεση της εργασίας, ο ανάδοχος οφείλει να παρουσιάσει στην Υπηρεσία και να προσκομίζει όλα τα 
αναγκαία πιστοποιητικά ποιότητας ήτοι : ISO 9001,ISO 14001, ISO 18001, ISO 50001, ISO 37001 καθώς και η 
εξασφάλιση του ύψους πτώσης κατά EN1176-1:2017:ΕΝ 1177, ΕΝ 1177:2018, ΕΝ71-3:2013 σύμφωνα με 
πιστοποίηση έγκριτου οργανισμού ποιότητας. 
 ɳ˒ʰˊ˃ˇʴʺ ˍˇˎ ʵʰˉʷʵˇˎ ʰˋ˒ʰ˂ʶʾʰˌ  
Το ελαστικό δάπεδο ασφαλείας τοποθετείται επάνω σε βάση οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 80-100mm.( 
Ποιότητα τσιμέντου C16/20 με οπλισμό T 131), χυτού επί τόπου με κατάλληλες κλίσεις έτσι ώστε να 
εξασφαλίζεται η απορροή όμβριων υδάτων. Η τελική επιφάνεια του σκυροδέματος πρέπει να είναι κατάλληλα 
επεξεργασμένη (ελικοπτερωμένη) έτσι ώστε να αποφευχθούν τυχών ανωμαλίες που θα προκύψουν και θα είναι 
εμφανή στην επιφάνεια του ελαστικού δαπέδου μετά την εφαρμογή του.  
Η εφαρμογή του ελαστικού δαπέδου ασφαλείας γίνεται με πύρους, που συνδέουν τα επιμέρους πλακίδια μεταξύ 
τους και πάνω στη βάση σκυροδέματος με κόλλα πολυουρεθάνης και με κατανάλωση αυτή που προτείνει ο 
κατασκευαστής της κόλλας. Η κατασκευή της υπόβασης Ο/Σ είναι υποχρέωση του αναδόχου. 
ɳʴˁʽʲ˖ˍʽˋ˃ˈˌ 
Τέλος η τοποθέτηση των ελαστικών δαπέδων ολοκληρώνεται με περιμετρικό εγκιβωτισμό από σκυρόδεμα 
διαστάσεων πλάτους-ύψους 5Χ5cm. Για την απορροή των όμβριων υδάτων έξω από τον χώρο του δαπέδου 
ασφαλείας και την αποφυγή λιμνάζων υδάτων δημιουργείται κενό στον εγκιβωτισμό μήκους 20cm περίπου στα 
σημείο της δυσμενέστερης κλίσης.  

 

!Φот ɳˉʽˋˍˏ˂ʽˇ ʹ˂ʽʰˁˈ ˒˖ˍʽˋˍʽˁˈ ˋ˗˃ʰ LED ˃ ʶ ʵʽʰˁˇˋ˃ʹˍʽˁˈ ʲˊʰ˔ʾˇ˄ʰ 

ɾʺˁˇˌ Υ мнрŎƳΣ ʃ˂ʱˍˇˌΥ ррŎƳΣ ʈ˕ˇˌΥ пллŎƳ 

 
Επιστύλιο ηλιακό φωτιστικό σώμα LED με διακοσμητικό βραχίονα περιλαμβάνει: 

¶ Ιστό φωτισμού συνολικού μήκους 4,00m. 

¶ Ηλιακό Φωτιστικό σώμα LED τύπου βραχίονα 50W, με φωτοβολταϊκό πάνελ και μπαταρία 

¶ Βάση στήριξης ιστού από οπλισμένο σκυρόδεμα διαστάσεων 40Χ40Χ60 βάθος . 



  

¶ Αγκύρια γαλβανισμένα διατομής Φ10mm 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
ɹˋˍ̩̍ ˒˖ˍʽˋ˃ˇˏ 

Αποτελείται από 2 χαλυβδοσωλήνες κυκλικής διατομής, διαστάσεων ο ένας περίπου Φ100mm ύψους 3000mm 

και ο δεύτερος περίπου Φ75mm ύψους 1000mm αντίστοιχα (συνολικό ύψος ιστού 4,00μ), πάχους κατ ελάχιστο 

3mm, με συστολή στην εναλλαγή της διατομής. 

ɲʽʰˁˇˋ˃ʹˍʽˁˈˌ ɰˊʰ˔ʾˇ˄ʰˌ 

Διακοσμητικός καμπύλος βραχίονας από χαλυβδοσωλήνα διατομής Φ60-76mm, με διακοσμητικό πάνελ από 

λαμαρίνα 5mm χαραγμένο με laser.  

ʃ˂ʱˁʰ ɴʵˊʰˋʹˌ 

Χαλύβδινη πλάκα κυκλικής διατομής περίπου Φ300mm και πάχους 10mm, με κεντρική οπή ίδιων διαστάσεων με 
το κάτω τμήμα του κορμού του ιστού για τη διέλευση των καλωδίων και του αγωγού γειώσεως καθώς και με 
τέσσερις (4) οπές, κυκλικού σχήματος, διαμέτρου Φ12mm για τη στερέωση των αγκυρίων. Ο κορμός του ιστού 
σφηνώνεται μέσα στην οπή της πλάκας έδρασης και συγκολλείται εσωτερικά και εξωτερικά. 
ɰʱˋʹ ɮʴˁˏˊ˖ˋʹˌ 

Βάση αγκύρωσης αποτελούμενη από 4 αγκύρια Μ10mm σε διάταξη 190x190mm για εύκολη τοποθέτηση επί 
τόπου στο έργο, γαλβανισμένη εν θερμώ τα αγκύρια, όπως και τα περικόχλια και οι ροδέλες (δύο ανά αγκύριο) 
είναι προστατευμένα με γαλβάνισμα. Οι ιστοί παραδίδονται βαμμένοι ηλεκτροστατικά σε επιθυμητά χρώματα. 
ʊ˖ˍʽˋˍʽˁˈ ˋ˗˃ʰ [95 ˍˏˉˇˎ ʲˊʰ˔ʾˇ˄ʰ рл²Σ ˃ʶ ˒˖ˍˇʲˇ˂ˍʰʿˁˈ ˉʱ˄ʶ˂ ˁʰʽ ˃ˉʰˍʰˊʾʰΦ 
Το φωτιστικό σώμα LED τύπου βραχίονα θα είναι μέγιστης συνολικής ισχύος (LED + Driver) 50W 6000K ±5%,  θα 

είναι κατασκευασμένο από χυτό κράμα αλουμινίου υψηλής θερμικής αγωγιμότητας για μέγιστη απαγωγή της 

θερμοκρασίας και ομαλότερη λειτουργία του φωτιστικού.  Το φωτιστικό θα φέρει επώνυμες φωτεινές πηγές LED 

(Philips, Samsung, Bridgelux κλπ) με μονοκρυσταλλική απόδοση 19% υψηλής απόδοσης και το κάθε πάνελ θα 

φέρει 99 led τσιπς. Η θερμοκρασία χρώματος θα είναι 6000-6500k και 5000 lumen.. Το φωτιστικό θα είναι 

αδιάβροχο IP65.  lumen. Στην πίσω πλευρά του πάνελ από αυτή των φωτιστικών led  υπάρχει ηλιακό πάνελ 10V 

16W και μπαταρία 6.4V: 25000ΜΑΗ LiFEPO4 με χρόνο φόρτισης 7 ώρες. Το φωτιστικό παραδίδεται με 

τηλεχειριστήριο ώστε να ικανοποιούνται οι διαφορετικές απαιτήσεις του πελάτη. Η ενεργοποίηση του 

φωτιστικού γίνεται με την κίνηση στον χώρο μέσω φωτοκύτταρου(Ray Sensor) ώστε να αποδίδει το 100% της 

φωτεινότητας ενώ σε φάση αδράνειας το φωτιστικό αποδίδει 50% της φωτεινότητας. Μέσω του 

τηλεχειριστήριου δίδεται η επιλογή χρονόμετρου-ενργοποίησης/απενεργοποίησης-αυτόματης 

ενεργοποίησης/απενεργοποίησης(φωτοκύτταρο). 

Τα πλεονεκτήματα του φωτιστικού είναι πως δεν χρειάζεται ηλεκτρολογική εγκατάσταση, τροφοδοσία, πίνακα 

pillar, ηλεκτρικό ρεύμα καθώς και το πρόβλημα των φθαρμένων καλωδίων. 

Το φωτιστικό θα φέρει πιστοποιητικό CE, εγγύηση χρόνου ζωής για την μπαταρία 8 χρόνια και εγγύηση του 

φωτιστικού για 3 χρόνια. 

 

ʁɾɮɲɮ ɰΩ 

ɾʹ ʶˉʽ˂ʷ˅ʽ˃ʷˌ ʵʰˉʱ˄ʶˌ ˉˊˇʴˊʱ˃˃ʰˍˇˌ ʊɹɽʁɲɶɾʁʅ ɹɹ όɮˋˍʽˁˈˌ-ʰʻ˂ʹˍʽˁˈˌ ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃ˈˌΣ ɱʶ˄ʽˁʷˌ ʶˊʴʰˋʾʶˌύ 

BΦм ɲˇ˔ʶʾˇ ʰˉˇˊˊʽ˃˃ʱˍ˖˄ ˁ ˂ʶʽˋˍˇˏ ˍˏˉˇˎ 

ɲʽʱ˃ʶˍˊˇˌ Υ рпΣрŎƳΣ ʈ˕ˇˌ Υ мллŎƳΣ ɰʱˊˇˌ Υ мр ƪƎΣ ʋ˖ˊʹˍʽˁˈˍʹˍʰ Υ ммлƭƛǘ ˁʱʵˇˌΦ 
 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
 
Ο κάδος απορριμμάτων αποτελείται από ενιαίο ομοιόμορφο σώμα και βάση, από υλικό (τύπου DURAPOL). 

Το Durapol είναιι 100% ανακυκλωμένο και ανακυκλώσιμο ακόμα και αν τοποθετηθεί λανθασμένα στον χώρο 
υγειονομικής ταφής τα μέρη είναι αδρανή και δεν περιέχουν τοξικά συστατικά. τμήματα του κάδου από χάλυβα 
είναι ανακυκλώσιμα και ανακυκλώνονται εύκολα. Το υλικό κατασκευής του κάδου είναι ιδιαίτερα ανθεκτικό σε 
ακραίες θερμοκρασίες, πιθανούς βανδαλισμούς και χρήζει ελάχιστης συντήρησης αφού η επιφάνειά του δεν θα 
απαιτεί βάψιμο, καθαρισμό και το χρώμα της θα διατηρείται στην αρχική του κατάσταση. Ο κάδος δεν 
παρουσιάζει εμφανείς ενώσεις, συνδέσεις ή κολλήσεις. Τόσο το κυρίως σώμα, όσο και η βάση αποτελούν ένα 



  

ομοιογενές περίβλημα, με εσοχές όπου επικολλούνται εργοστασιακά διακοσμητικές ή ανακλαστικές ταινίες. 
Ταυτόχρονα πρόκειται για ένα υλικό ιδιαίτερα φιλικό προς το περιβάλλον. Στο κυρίως σώμα διατομής 545mm 
και ύψους 1000mm  θα προσαρμόζεται το ενιαίο καπάκι με άνοιγμα σε δύο πλευρές 323Χ144mm, για τη ρίψη 
απορριμμάτων και την παράλληλη προστασία του εσωτερικού από τη συσσώρευση νερού. Κατ’ αυτόν τον τρόπο 
η πρόσβαση στο δοχείο απορριμμάτων είναι ιδιαίτερα εύκολη. Επίσης φέρει σύστημα αυτόματου κουμπώματος 
και ανοίγματος με περιστροφή και ανάκληση, ανάμεσα στο κυρίως σώμα και τη βάση, που διευκολύνει το 
άνοιγμα και κλείσιμο για την αποκομιδή. Περιέχει μεταλλικό εσωτερικό κάδο χωρητικότητας περίπου 90lt, από 
γαλβανισμένο χάλυβα. Η χρωματική επιλογή για τον κάδο περιλαμβάνει ποικιλία επιλογών σε αποχρώσεις. Η 
βάση είναι επίσης κυλινδρικής διατομής με ελαφρώς μεγαλύτερη διάμετρο από αυτή του κυρίως σώματος. Ο 
κάδος δεν παρουσιάζει εμφανείς ενώσεις, συνδέσεις ή κολλήσεις. Τόσο το κυρίως σώμα, όσο και η βάση 
αποτελούν ένα ομοιογενές περίβλημα, με στρογγυλεμένες επιφάνειες.  
Δεν ξεφλουδίζει, δεν σκουριάζει και δεν ξεβάφει. 

 

BΦн ʃʰʴˁʱˁʽ ɾʰ˄ʽˍʱˊʽ 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Αποτελείται από πέντε ξύλα διατομής 70Χ45m  μήκους 1600mm, τα οποία εδράζουν πάνω σε δύο μεταλλικές 

βάσεις. Οι βάσεις κατασκευάζονται από λάμα 8mm και χαλυβδοσωλήνα Φ48mm πάνω στις οποίες εδράζουν 

διακοσμητικά πανελ πάχους 9mm και 15mm σε μορφή μανιταριού. 

Το κάθισμα και η πλάτη κατασκευάζεται από λάμα 8mm διαστάσεων 720Χ50mm και χρησιμοποιούνται τρία 

ξύλα για το κάθισμα και δύο ξύλα για την πλάτη. Το κάθισμα με την πλάτη σχηματίζει κατάλληλη γωνία έτσι 

ώστε με την τοποθέτηση των ξύλων το τελικό σχήμα του καθίσματος να είναι ανατομικό. Οι ξύλινες ράβδοι 

βιδώνονται με κασονόβιδες M8 και παξιμάδια ασφαλείας αφήνοντας κατάλληλα κενά μεταξύ τους. Στο κάτω 

μέρος της λάμας με διατομή 8mm ηλεκτροσυγκολούνται λάμες 5mm, διαστάσεων 300Χ3mm και 160Χ3mm, ώστε 

να συγκρατούν τα διακοσμητικά πανέλα με μορφή μανιταριού και γρασιδιού. Τα διακοσμητικά πάνελ 

κατασκευασμένα από σημύδα έχουν διαστάσεις 800Χ600mm με πάχος 21mm για το σώμα του μανιταριού, 

600Χ480 με πάχος 12mm για το καπέλο του μανιταριού και 730Χ120mm με πάχος 12mm κατασκευασμένο από 

σημύδα για το γρασίδι. Η λάμα του καθίσματος ενώνεται με σωλήνα Φ48Χ300mm πάχους 2mm. Η σωλήνα 

καταλήγει σε μια γωνία 110Χ500mm πάχους 5mm η οποία φέρει οπές για την αγκύρωση της βάσης σε τσιμέντο 

ή σε περίπτωση πάκτωσης σε χώμα προεκτείνεται η σωλήνα κατά 30cm. 

BΦо ʃʰʴˁʱˁʽ ɮ˔˂ʱʵʽ 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Αποτελείται από πέντε ξύλα διατομής 70Χ45m  μήκους 1600mm, τα οποία εδράζουν πάνω σε δύο μεταλλικές 
βάσεις. Οι βάσεις κατασκευάζονται από λάμα 8mm και χαλυβδοσωλήνα Φ48mm πάνω στις οποίες εδράζουν 
διακοσμητικά πανελ πάχους 9mm και 15mm σε μορφή αχλαδιού. 
Το κάθισμα και η πλάτη κατασκευάζεται από λάμα 8mm διαστάσεων 720Χ50mm και χρησιμοποιούνται τρία 
ξύλα για το κάθισμα και δύο ξύλα για την πλάτη. Το κάθισμα με την πλάτη σχηματίζει κατάλληλη γωνία έτσι 
ώστε με την τοποθέτηση των ξύλων το τελικό σχήμα του καθίσματος να είναι ανατομικό. Οι ξύλινες ράβδοι 
βιδώνονται με κασονόβιδες M8 και παξιμάδια ασφαλείας αφήνοντας κατάλληλα κενά μεταξύ τους. Στο κάτω 
μέρος της λάμας με διατομή 8mm ηλεκτροσυγκολούνται λάμες 5mm, διαστάσεων 300Χ3mm και 160Χ3mm, ώστε 
να συγκρατούν τα διακοσμητικά πανέλα με μορφή αχλαδιού και γρασιδιού. Τα διακοσμητικά πάνελ έχουν 
διαστάσεις 800Χ650mm με πάχος 21mm για το σώμα του αχλαδιού, και 730Χ120 με πάχος 12mm από σημύδα 
για το γρασίδι. Το διακοσμητικό φύλο στην κορυφή του αχλαδιού κατασκευάζεται από σημύδα πάχους 12mm. Η 
λάμα του καθίσματος ενώνεται με σωλήνα Φ48Χ300mm πάχους 2mm. Η σωλήνα καταλήγει σε μια γωνία 
110Χ500mm πάχους 5mm η οποία φέρει οπές για την αγκύρωση της βάσης σε τσιμέντο ή σε περίπτωση 
πάκτωσης σε χώμα προεκτείνεται η σωλήνα κατά 30cm. 

 

BΦп ʅˎ˄ʻʶˍʽˁˈˌ ˔˂ˇˇˍʱˉʹˍʰˌ ˃ʶ ˎˉˈʲʰˋʹ ʰˉˈ ʁκʅ 

 
Ο συνθετικός χλοοτάπητας  κατασκευάζεται από πράσινη μονόκλωνη ίνα πολυαιθυλενίου ύψους 12mm 
(± 2mm.  



  

Είναι υψηλών προδιαγραφών , ειδικά κατασκευασμένος ώστε να μοιάζει με φυσικό γκαζόν, καθώς συνδυάζει 
μοναδικά πλεονεκτήματα όπως:  
¶ ʁʽˁˇ˄ˇ˃ʾʰ ˄ʶˊˇˏ 
¶ ɾʹʵʶ˄ʽˁˈ ˁˈˋˍˇˌ ˋˎ˄ˍʺˊʹˋʹˌ  
¶ ɾʶʴʱ˂ʹ ʵʽʱˊˁʶʽʰ ʸ˖ʺˌ  
¶ ʊʽ˂ʽˁˈ ˉˊˇˌ ˍˇ˄ ʱ˄ʻˊ˖ˉˇ ϧ ˍˇ ˉʶˊʽʲʱ˂˂ˇ˄ 
¶ ɳˏˁˇ˂ʹ ɳʴˁʰˍʱˋˍʰˋʹ ˋʶ ˇˉˇʽʰʵʺˉˇˍʶ ʶˉʽ˒ʱ˄ʶʽʰ  

 
ɳ˒ʰˊ˃ˇʴʺ ˍˇˎ ˋˎ˄ʻʶˍʽˁˇˏ ˔˂ˇˇˍʱˉʹˍʰ 
Ο συνθετικός χλοοτάπητας τοποθετείται επάνω σε βάση οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 80-100mm.( 
Ποιότητα τσιμέντου C16/20 με οπλισμό T 131), χυτού επί τόπου με κατάλληλες κλίσεις έτσι ώστε να 
εξασφαλίζεται η απορροή όμβριων υδάτων. Η τελική επιφάνεια του σκυροδέματος πρέπει να είναι κατάλληλα 
επεξεργασμένη (ελικοπτερωμένη) έτσι ώστε να αποφευχθούν τυχών ανωμαλίες που θα προκύψουν και θα είναι 
εμφανή στην επιφάνεια του συνθετικού χλοοτάπητα μετά την εφαρμογή του.  
Η εφαρμογή του συνθετικού χλοοτάπητα γίνεται πάνω στη βάση σκυροδέματος με κόλλα πολυουρεθάνης και με 
κατανάλωση αυτή που προτείνει ο κατασκευαστής της κόλλας. Η κατασκευή της υπόβασης Ο/Σ είναι υποχρέωση 
του αναδόχου. 
 

BΦр ʀˏ˂ʽ˄ˇ ˉʰʴˁʱˁʽ ˃ʶ т ˅ˏ˂ʰ ˃ʺˁˇˎˌ мулcm 

ɾʺˁˇˌ мулŎƳΣ ʃ˂ʱˍˇˌ плŎƳΣ ʈ˕ˇˌ плŎƳΦ 
 
Το παγκάκι  αποτελείται από 4 δοκούς 9Χ4,5εκ που θα αποτελούν το κάθισμα, τρείς  δοκούς 4,5Χ9,0 που 
αποτελούν την πλάτη και   στηρίζεται σε ξύλινα πόδια  διατομής 6Χ12εκ. Τo παγκάκι θα πακτωθεί ή θα 
βιδωθεί  στο έδαφος. Θα κατασκευαστεί εξ’ ολοκλήρου από ξυλεία. 

 
 
 
 
 

   BΦс ʀˏ˂ʽ˄ʹ ˉʶˊʾ˒ˊʰ˅ʹ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ 

ɮˉˇˍʶ˂ʶʾˍʰʽΥ 
 
Αποτελείται από δύο οριζόντια καδρόνια πάνω στα οποία τοποθετούνται τα καδρόνια της περίφραξης. Στο 
τελείωμα κάθε πλαισίου τοποθετείται κολόνα από την οποία ξεκινάει το επόμενο πλαίσιο. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Το κάθε δίμετρο πλαίσιο τοποθετείται ανάμεσα σε δύο κολόνες στήριξης, διαστάσεων 9,5 Χ 9,0 εκ. και ύψους 
110 εκ. στις οποίες προσαρμόζονται οι βάσεις πάκτωσης. Οι δύο κολώνες ενώνονται μεταξύ τους από τους δύο 
ξύλινους παράλληλους δοκούς του πλαισίου, διαστάσεων 7,5Χ4,5Χ200εκ. Μεταξύ των δύο παράλληλων δοκών 
τοποθετούνται εννέα κάθετα ξύλα διαστάσεων 12 Χ 2,0 Χ 80 εκ. Το διάκενο μεταξύ των κάθετων στοιχείων είναι 
8,0 εκ. 
Στην κορυφή από τις κολόνες της περίφραξης τοποθετούνται διακοσμητικές πλαστικές τάπες διαστάσεων 
10Χ10cm. 
Η περίφραξη πακτώνεται είτε στο έδαφος μέσω μεταλλικών δοκοθηκών είτε βιδώνεται σε υφιστάμενο 
σκυρόδεμα με τις απαραίτητες βάσεις και μικροϋλικά στήριξης. 

 

BΦт ʀˏ˂ʽ˄ʹ ˉˈˊˍʰ ʴʽʰ ˉʶˊʾ˒ˊʰ˅ʹ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ 

ɾʺˁˇˌ Υ мллŎƳΣ ʃ˂ʱˍˇˌΥ млŎƳΣ ʈ˕ˇˌΥ ммлŎƳ 

ɲʽʱˍʰ˅ʹΥ 



  

Η πόρτα έχει την ίδια μορφή με την ξύλινη ίσια περίφραξη. Αποτελείται από ένα πλαίσιο του ενός μέτρου το 

οποία βρίσκεται ανάμεσα σε δύο ξύλινες κολόνες. 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Το φύλλο αποτελείται από δύο ξύλινους παράλληλους δοκούς διαστάσεων 7 Χ 4,5 Χ 100 εκ. Μεταξύ των δύο 

παράλληλων δοκών τοποθετούνται πέντε κάθετα ξύλα διαστάσεων 12 Χ 2,5 Χ 75 εκ. Το διάκενο μεταξύ των 

κάθετων στοιχείων είναι 8,0 εκ. Ακόμα  τοποθετείται μία χιαστή δοκό 7,5 Χ 4,5 εκ για ενίσχυση της κατασκευής, 

δύο μεντεσέδες και μία κάθετη κολόνα διαστάσεων 9,5 Χ 9,0 Χ 110 εκ στην οποία προσαρμόζεται η βάση 

πάκτωσης. Στην κορυφή από τις κολόνες της πόρτας τοποθετούνται διακοσμητικές πλαστικές τάπες διαστάσεων 

10Χ10cm. Η ξύλινη πόρτα έχει έναν σύρτη ειδικά κατασκευασμένο ώστε να μπορεί να μπει και κλειδαριά 

ασφαλείας. Η ξύλινη πόρτα εδράζεται σε έδαφος μέσω μεταλλικών δοκοθηκών και σε υφιστάμενο τοιχίο με τις 

απαραίτητες βάσεις και μικροϋλικά στήριξης και κλειδώματος. 

BΦу ʀˏ˂ʽ˄ʹ ˉʽ˄ʰˁʾʵʰ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ 

ɾʺˁˇˌ млрcmΣ ʃ˂ʱˍˇˌ мнΣрcmΣ ʈ˕ˇˌ нллcm. 
 
ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Ένας στύλος στήριξης από δικολλητή κολώνα 9,5Χ9Χ200 πάνω στον οποίο βιδώνεται (πάνελ) κατασκευασμένο 
από σημύδα (πλακάς θαλάσσης) με πάχος 15mm, διαστάσεων 105Χ75. Πάνω το πλακάζ φέρει τις απαιτούμενες 
πληροφορίες βάσει του άρθρου 5 παρ. 3 της υπ’ αριθ. 28492/2009 Υπ. Απόφαση ( ΦΕΚ 931/Β/2009) και όπως 
αυτό τροποποιήθηκε με την υπ αριθμό 27934/2014 ΦΕΚ 2029 (Β΄2029) Υπ. Απόφασης. 

¶ Απαγόρευση εισόδου για ζώα συντροφιάς, με εξαίρεση σκύλους − συνοδούς ατόμων με αναπηρία. 

¶ Τις ηλικιακές ομάδες παιδιών για τις οποίες προορίζεται η παιδική χαρά. 

¶  Τηλέφωνα έκτακτης ανάγκης. 

¶ Τηλέφωνα επικοινωνίας με τον ΟΤΑ. 

¶ Προτροπή για διατήρηση της καθαριότητας. 

¶ Τις ώρες λειτουργίας της παιδικής χαράς 
Βιδώνεται πλεξιγκλάς 3mm διαστάσεων 72Χ103 πάνω στο πλακάζ για προστασία των γραμμάτων. 
 

B.9 ʃʽ˄ʰˁʾʵʰ ζʊɹɽʁɲɶɾʁʅ ɹɹη 

ɾʺˁˇˌ Υ плŎƳΣ ʃ˂ʱˍˇˌΥ рŎƳΣ ʈ˕ˇˌΥ мулŎƳ 

ʆʶ˔˄ʽˁʺ ˉʶˊʽʴˊʰ˒ʺ ʶˉʽ˃ʷˊˇˎˌ ˋˍˇʽ˔ʶʾ˖˄Υ 
Η πινακίδα αποτελείται από τη γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 2mm και διαστάσεων 40cmX30cm. Επάνω στην 

πινακίδα κολλιέται αυτοκόλλητη επιγραφή με όλα τα στοιχεία που απαιτούνται από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ. Η πινακίδα τοποθετείται πάνω σε γαλβανισμένο στύλο διατομής Φ33  και ύψους 180cm. 

BΦмл ʃʽˋˍˇˉˇʾʹˋʹ ˉʰʽʵʽˁ˗˄ ˔ʰˊ˗˄ 

Όσον αφορά στην πιστοποίηση συμμόρφωσης της παιδικής χαράς, αυτή γίνεται από διαπιστευμένο φορέα 
ελέγχου και πιστοποίησης, όπως ορίζεται στο άρθρο 11 της υπ’ αριθμ. 28492/2009 Υπουργικής Απόφασης και 
τονίζεται ότι πρέπει να περιλαμβάνει οπωσδήποτε τον έλεγχο του εξοπλισμού, της ορθής εγκατάστασής του, του 
χώρου πτώσης, των αποστάσεων ασφαλείας, της επιφάνειας πρόσκρουσης, καθώς επίσης και των 
πιστοποιητικών συμμόρφωσης του εξοπλισμού και των δαπέδων ασφαλείας, με τα ισχύοντα πρότυπα. Ο 
ανάδοχος είναι υποχρεωμένος μετά το πέρας των εργασιών, να προσκομίσει την πιστοποίηση των παιδικών 
χαρών σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

                                                                                                                   Ηράκλεια  27-11-2019 
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ʆʾˍ˂ˇˌΥζ ʃˊˇ˃ʺʻʶʽʰ -  ̱ ˇˉˇʻʷˍʹˋʹ 

ʶ˅ˇˉ˂ʽˋ˃ˇˏ  ʴʽʰ ˍʹ˄ ʰ˄ʰʲʱʻ˃ʽˋʹ 

ˍ˖˄ ˉʰʽʵʽˁ˗˄ ˔ʰˊ˗˄  ˍˇˎ ɲʺ˃ˇˎ 

ɶˊʱˁ˂ʶʽʰˌη 

 ʋˊʹ˃ʰˍˇʵˈˍʹˋʹΥ ʃˊˈʴˊʰ˃˃ʰ ʊʽ˂ˈʵʹ˃ˇˌ ɹɹ 
ϧ  ɲʹ˃ˇˍʽˁˇʾ ʃˈˊˇʽ 

 Προϋπολογισμός προμήθειας :   ннлΦффуΣрлϵ 
( ΦΠΑ) 24%                        :               роΦлофΣспϵ 
Συνολική δαπάνη                  :        нтпΦлоуΣмпϵ 

 
ɲΦ ʅʇɱɱʄɮʊɶ ʇʃʁʋʄɳʍʅɳʍɿ    όɱɳɿɹɼɶ ɼɮɹ ɳɹɲɹɼɶύ 

 

ɯˊʻˊˇ мˇ Υ ɮ˄ˍʽˁʶʾ˃ʶ˄ˇ ˍʹˌ ˉˊˇ˃ʺʻʶʽʰˌ  

Η παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων, αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού  σε 
υφιστάμενες παιδικές  χαρές  του Δήμου Ηράκλειας , με στόχο τη βελτίωση και αναβάθμιση 
τους , σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας ɳɿммтсΥнллу και τις προδιαγραφές που 
έχει ορίσει το Υπουργείο Εσωτερικών με την ˎˉΩ ʰˊʾʻ˃Φ нупфнκнллф ʇˉˇˎˊʴʽˁʺ ɮˉˈ˒ʰˋʹ 
όʊɳɼ ɰ фомκму-05-2009), όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει με την ˎˉϥ ʰˊʾʻ˃Φ нтфопκнлмп 
ʇˉˇˎˊʴʽˁʺ ɮˉˈ˒ʰˋʹ όʊɳɼ нлнфκ нр-7-2014).   

 

ɯˊʻˊˇ нˇ Υ ɹˋ˔ˏˇˎˋʶˌ ʵʽʰˍʱ˅ʶʽˌ 

 
Για την διενέργεια του διαγωνισμού και την εκτέλεση της προμήθειας ισχύουν: 

 
1. Του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α’) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’). «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και της Αποκ/νης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Τις διατάξεις Ν. 4412/8-8-2016/ ΦΕΚ Α 147/8-8-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών (ˉˊˇˋʰˊ˃ˇʴʺ ˋˍʽˌ ʁʵʹʴʾʶˌ нлмпκнпκ ɳɳ ˁʰʽ нлмпκнрκɳɳ). 

4. Τις διατάξεις του Ν. 3979/2011 (ʊΦɳΦɼΦ моу ˍΦ ɮ˘κмс-06-2011) «Για την ηλεκτρονική 
διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις» όπως κωδικοποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 4389/2016 
(ʊɳɼΦфпκɮκнт-5-2016) και τις διατάξεις του Ν. 4411/2016 (ʊɳɼΦмпнκɮκло-08-2016). 

5. Τις διατάξεις του Ν. 4013/2011 Φ.Ε.Κ. 204 τ. Α΄/15-09-2011 «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – 
Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του Ν.3588/2007 (ˉˍ˖˔ʶˎˍʽˁˈˌ ˁ˗ʵʽˁʰˌ) – Προ- 
πτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις» όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 
και με τον Ν. 4412/2016 (ɮϥ 147). 

6. Τις διατάξεις του Ν. 4155/2013 (ʊΦɳΦɼΦ мнлκ ˍΦ ɮ˘κнф-05-2013) “Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις”, όπως τροποποιήθηκε με την υποπαράγραφο ΣΤ 20, 
του πρώτου άρθρου του Ν. 4254/2014 ( ʊΦɳΦɼΦ ур ˍΦ ɮ˘κлт-04-2014) και την παρ. 13 του 

               Άρθρου  377 του Ν. 4412/2016(Α΄147)



  

7. Τον Κανονισμό (ΕΚ) 648/2004 και Κανονισμό (ΕΚ) 907/2006 σχετικά με τα 
απορρυπαντικά (EE104/8.4.2004 και L168/21.6.2006 αντίστοιχα) και οι τροποποιήσεις του. 
8. Την KYA 381/2005 «Ορισμός αρμόδιας Εθνικής Αρχής και καθορισμός μέτρων 
ελέγχου, τελών και κυρώσεων για την εκτέλεση του Κανονισμού (ΕΚ) 648/2004 του 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με τα απορρυπαντικά» (ΦΕΚ 539/Β/2-5-2006). 
9. Του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας στο διαδίκτυο - Πρόγραμμα 
Διαύγεια» (ΦΕΚ 112 Α). 
10. Της Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ 2677 Β’). 

11. Του Π.Δ. 113/2010 (ΦΕΚ 194 Α’). 

12.Του Ν.2286/1995 (ΦΕΚ 19 Α’) «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» 

13.Το άρθρο 157 του Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160 Α’) περί εγγυήσεων. 

14.Τον Ν. 4152/2013 (υποπαρ. Ζ5) « Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην οδηγία 
2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών 
στις εμπορικές συναλλαγές 

15. Την Υπουργική Απόφαση 28492/11.05.2009 "Καθορισμός των προϋποθέσεων και των 
τεχνικών προδιαγραφών για την κατασκευή και τη λειτουργία των παιδικών χαρών των 
Δήμων και των Κοινοτήτων, τα όργανα και η διαδικασία αδειοδότησης και ελέγχου τους, τη 
διαδικασία συντήρησης αυτών, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια” (ΦΕΚ 
931Β/18.5.2009), όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ  'αρίθμ. 27934/2014 
Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2029/25.7.2014)  ». 

ɯˊʻˊˇ оˇ Υ ʅˎ˃ʲʰˍʽˁʱ ˋˍˇʽ˔ʶʾʰ 

Τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας είναι : 

 α) Διακήρυξη. 

β) Τεχνικές προδιαγραφές 

 γ) Συγγραφή Υποχρεώσεων. 

δ) Οικονομική προσφορά αναδόχου. 

ε) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός 

στ) Σύμβαση 

 

 

ɯˊʻˊˇ пˇ  Υ ʆˊˈˉˇˌ ʶˁˍʷ˂ʶˋʹˌ 
Η προμήθεια ειδών για τις ανάγκες του Δήμου Ηράκλειας, θα πραγματοποιηθεί με την 
διαδικασία του δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης την ˉ˂ʷˇ˄ ˋˎ˃˒ʷˊˇˎˋʰ ʰˉˈ ˇʽˁˇ˄ˇ˃ʽˁʺ ʱˉˇ˕ʹ ˉˊˇˋ˒ˇˊʱ ˃ˈ˄ˇ ʲʱˋʶʽ 
ˍʽ˃ʺˌ  Σ ˋˍˇ ˋˏ˄ˇ˂ˇ ˍ˖˄ ˉˊˇˌ ˉˊˇ˃ʺʻʶʽʰ ʶʽʵ˗˄ Σ  ˍˇˎ ˋˎ˄ˇ˂ʽˁˇˏ ʶ˄ʵʶʽˁˍʽˁˇˏ 
ˉˊˇːˉˇ˂ˇʴʽˋ˃ˇˏΦ 

 

 

 



  

 

ɯˊʻˊˇ рˇ Υ ɳʴʴˏʹˋʹ ˋˎ˃˃ʶˍˇ˔ʺˌ 

Το ύψος της εγγύησης συμμετοχής καθορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης σε 
συγκεκριμένο χρηματικό ποσό, αριθμητικώς και ολογράφως σε ευρώ και δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ, με ανάλογη 
στρογγυλοποίηση (άρθρο 72 παρ. 1α του Ν.4412/16). Η εγγύηση συμμετοχής θα πρέπει να 
έχει ισχύ τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 
προσφοράς και ορίζεται σε ποσοστό н҈ ˍʹˌ ʶˁˍʽ˃˗˃ʶ˄ʹˌ ˋˏ˃ʲʰˋʹˌ ˔˖ˊʾˌ ʊΦʃΦɮΦ 

 Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ʰ˄ʱʵˇ˔ˇ με την προσκόμιση της εγγύησης 
καλής εκτέλεσης.  

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στους ˂ ˇʽˉˇˏˌ προσφέροντες μετά:   

α). την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης προσφυγής ή την έκδοση απόφασης επί 
ασκηθείσας προσφυγής κατά της απόφασης κατακύρωσης και   

β). την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ασφαλιστικών μέτρων ή την έκδοση 
απόφασης επ’ αυτών.  

ɯˊʻˊˇ сˇ Υ ɳʴʴˎʺˋʶʽˌ 

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα 
με το άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% 
ʶˉʾ ˍʹˌ ʰ˅ʾʰˌ ˍʹˌ ˋˏ˃ʲʰˋʹˌ , εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της 
σύμβασης. 
Ομοίως αναφερόμενα στο άρθρο 7Β της διακήρυξης. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την 
εφαρμογή όλων των όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής έναντι 
του αναδόχου. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, 
όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στο σύνολό τους ώʺ ˋˍʹ˄ ˉʶˊʾˉˍ˖ˋʹ ˉˇˎ ˇʽ 
ˎˉʹˊʶˋʾʶˌ ʶʾ˄ʰʽ ʵʽʰʽˊʶˍʷˌ ˁʰʽ ʹ ˉʰˊʱʵˇˋʹ ʴʾ˄ʶˍʰʽ ˍ˃ʹ˃ʰˍʽˁʱ Υ αποδεσμεύονται τμηματικά, 
κατά το ποσό που αναλογεί στην αξία του μέρους του τμήματος των υπηρεσιών που 
παραλήφθηκε οριστικά] μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του 
αντικειμένου της σύμβασης. Εάν στο πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής 
παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει εκπρόθεσμη παράδοση, η επιστροφή 
των ως άνω εγγυήσεων γίνεται μετά την αντιμετώπιση των παρατηρήσεων και του 
εκπροθέσμου. 
 
Οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να ζητούν από τον ανάδοχο της προμήθειας να 
παράσχει «ɳʴʴˏʹˋʹ ˁʰ˂ʺˌ ˂ʶʽˍˇˎˊʴʾʰˌ» για την αποκατάσταση των ελαττωμάτων 
που ανακύπτουν ή των ζημιών που προκαλούνται από δυσλειτουργία των έργων ή 
των αγαθών κατά την περίοδο εγγύησης καλής λειτουργίας, εφόσον προβλέπεται στα 
έγγραφα της σύμβασης. Το ύψος της εγγύησης καλής λειτουργίας καθορίζεται στα 
έγγραφα της σύμβασης σε συγκεκριμένο χρηματικό ποσό. (άρθρο 72 παρ.2 του 
Ν.4412/16)  Ειδικότερα:  

Ο ανάδοχος μετά την οριστική ποιοτική παραλαβή του συνολικού αντικειμένου της 

σύμβασης προσκομίζει εγγύηση καλής λειτουργίας του άρθρου 72 παρ. 2 του ν. 4412/2016, 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126530
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126530
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126530


  

διάρκειας ʵˏˇ όнύ ʶˍ˗˄Σ αρχομένης από την ολοκλήρωση της οριστικής ποσοτικής και 

ποιοτικής παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε 

ΧΧΧΧΧΧ ϵ και η οποία κατατίθεται πριν την επιστροφή της εγγύησης καλής εκτέλεσης.  

Η εγγύηση καλής λειτουργίας, προκειμένου να γίνει αποδεκτή, πρέπει να περιλαμβάνει κατ' 

ελάχιστον τα αναφερόμενα στην παράγραφο 2.1.5. στοιχεία της παρούσας και επιπλέον τον 

αριθμό και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης. Το περιεχόμενό της είναι σύμφωνο με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 72 του ν. 4412/2016.  

Η εγγύηση καλής λειτουργίας της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την 

αποκατάσταση των ελαττωμάτων που ανακύπτουν ή των ζημιών που προκαλούνται από 

δυσλειτουργία των αγαθών κατά την περίοδο εγγύησης καλής λειτουργίας.  

Η εγγύηση καλής λειτουργίας καταπίπτει σε περίπτωση παράβασης των όρων της, όπως 

αυτοί ειδικότερα ορίζονται στην προηγούμενη παράγραφο. 

ʁ ʶ˅ˇˉ˂ʽˋҡˈˌ ʻʰ ˉˊʷˉʶʽ ˄ʰ ʵʽʰʻʷˍʶʽ ʶʴʴˏʹˋʹ ˁʰ˂ʺˌ ˂ʶʽˍˇˎˊʴʾʰˌ ˍˇˎ˂ʱ˔ʽˋˍˇ˄Υ   
× мл ʶˍ˗˄ ʷ˄ʰ˄ˍʽ ʰˋˍˇ˔ʾʰˌ ˎ˂ʽˁˇˏ ʺ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʽˁˇˏ ʶ˂ʰˍˍ˗˃ʰˍˇˌ ˋʶ ˈ˂ʰ ˍʰ 
ʴʰ˂ʲʰ˄ʽˋ˃ʷ˄ʰ ʱ˂˂ʰ ˁʰʽ ҡʹ ʶˉʽˁʰ˂ˎ˃˃ʷ˄ʰ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʱ ҡʷˊʹΣ ˋˍʶˊʶʱ ˉ˂ʰˋˍʽˁʱ ˁʰʽ It[ 
ˉʱ˄ʶ˂ ˁʰʽ ʶˉʶ˅ʶˊʴʰˋ˃ʷ˄ʹ ˅ˎ˂ʶʾʰΣ  

×   р ˔ˊˈ˄ʽʰ ʷ˄ʰ˄ˍʽ ʰˋˍˇ˔ʾʰˌ ˎ˂ʽˁˇˏ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʽˁˇˏ ʶ˂ʰˍˍ˗˃ʰˍˇˌ ˋˍʰ ʶ˂ʰˍʺˊʽʰΣ ˍʰ 
ʶˉʽˁʰ˂ˎ˃˃ʷ˄ʰ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʱ ҡʷˊʹΣ ˍʰ ˃ˇˊ˒ˇˉˇʽʹ˃ʷ˄ʰ ˉ˂ʰˋˍʽˁʱ ҡʷˊʹ ˁʰʽ ˁʰˍʰˋˁʶˎʷˌ 
ʵʽ˔ˍˏ˖˄Σ   

×  н ˔ˊˈ˄ʽʰ ˋ˔ʷˋʹ ҡʶ ˂ʶʽˍˇˎˊʴʽˁʱ ˋ˒ʱ˂ҡʰˍʰ ˉˇˎ ˇ˒ʶʾ˂ˇ˄ˍʰʽ ˋʶ ˎ˂ʽˁˈ ʺ ˋʶ 
ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʽˁʱ ʶ˂ʰˍˍ˗˃ʰˍʰ ˋʶ ˁʽ˄ʹˍʱ ˉ˂ʰˋˍʽˁʱ ˁʰʽ ˃ʶˍʰ˂˂ʽˁʱ ҡʷˊʹ ʶ˒ˈˋˇ˄ ˍʹˊˇˏ˄ˍʰʽ 
ˇʽ ˇʵʹʴʾʶˌ ˍˇˎ ˁʰˍʰˋˁʶˎʰˋˍʺ ʴʽʰ ˍʹ˄ ˍˇˉˇʻʷˍʹˋʹ ˍʹ˄ ˔ˊʺˋʹ ˁʰʽ ˍʹ˄ ˋˎ˄ˍʺˊʹˋʹ ˍˇˎ ˁʰʽ   

× н ˔ˊˈ˄ʽʰ ʴʽʰ ˍʰ ʲʰ˃˃ʷ˄ʰ ʶ˅ʰˊˍʺ˃ʰˍʰ ˁʰʽ ˍʰ ˁˈ˄ˍˊʰ ˉ˂ʰˁʷΦ  
 

ɯˊʻˊˇ тˇ Υ ɹʵʽˈˍʹˍʶˌ ˁʰʽ ʆʶ˔˄ʽˁʷˌ ʃˊˇʵʽʰʴˊʰ˒ʷˌ ς ʅˎ˄ˇʵʶˎˍʽˁʱ ʷʴʴˊʰ˒ʰ  

Όλα τα είδη θα είναι προϊόντα βιομηχανικής γραμμής παραγωγής γνωστών και 
αναγνωρισμένων κατασκευαστικών οίκων, με καλή φήμη στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
που θα έχουν πιστοποιητικό συμμόρφωσης σύμφωνα με το Σύστημα Ποιότητας EN ISO 
9001 : 2008 και το Σύστημα Διαχείρισης Περιβάλλοντος UNI EN ISO 14001 : 2004 σχετικά με 
το σχεδιασμό, την κατασκευή και την τοποθέτηση του παιδικού εξοπλισμού.   

 Ο παιδικός εξοπλισμός θα πληροί τις Ευρωπαϊκές Προδιαγραφές που προβλέπονται στη 
σειρά προτύπων του ɳɿ ммтсΥнллу (Διεθνή πρότυπα ασφαλείας) και σύμφωνα με τα όσα 
περιγράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.    

Κάθε ένα είδος του εξοπλισμού Παιδικής Χαράς θα φέρει βεβαίωση ελέγχου - 
πιστοποιητικό συμμόρφωσης, με τα παραπάνω πρότυπα, με το οποίο θα πιστοποιείται η 
καταλληλόλητα και η συμμόρφωση τους με τις προαναφερόμενες προδιαγραφές από 
εγκεκριμένο και αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης για τον σκοπό αυτό.    

Όλα τα είδη θα συνοδεύονται με όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά που θα 
αποδεικνύουν την προέλευση, τα κατασκευαστικά πρότυπα (Ελληνικά και Ευρωπαϊκά) και 
ό,τι άλλο αποδεικνύει την γνησιότητα και την ποιότητα κατασκευής που θα διασφαλίζει την 
ομαλή και ασφαλή λειτουργία τους.  

Για κάθε όργανο, θα παραδοθούν από τον Ανάδοχο προμηθευτή στη Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Ηράκλειας , εντός ʶʾˁˇˋʽ όнлύ ʹ˃ʶˊ˗˄ ʰˉˈ ˍʹ˄ ˍˇˉˇʻʷˍʹˋʺ ˍˇˎˌ, 
εικονογραφημένα πρωτότυπα τεχνικά έντυπα, τεχνική περιγραφή των επί μέρους οργάνων 
που να επιβεβαιώνουν τα τεχνικά στοιχεία ειδών που θα τοποθετηθούν και εγχειρίδιο 
οδηγιών περιοδικής συντήρησης του εξοπλισμού, στις οποίες θα περιέχονται πληροφορίες 
για:  



  

Å τους απαιτούμενους οπτικούς και λειτουργικούς ελέγχους του εξοπλισμού και των 
επιμέρους εξαρτημάτων του,  

Å τους απαιτούμενους ελέγχους των θεμελιώσεων και των δαπέδων στήριξης του,  

Å τη συχνότητα διενέργειας των ελέγχων  

ɯˊʻˊˇ уˇ Υ  ɹˋ˔ˏˌ ˉˊˇˋ˒ˇˊ˗˄ 
Οι προσφορές των διαγωνιζόμενων θεωρείται ότι ισχύουν χωρίς καμία αλλαγή για χρονικό 
διάστημα δώδεκα  (12) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
προσφορών. 
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο των δώδεκα  (12) μηνών, απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 

ɯˊʻˊˇ 9ˇ Υ ɮ˄ʰˁˇʾ˄˖ˋʹ ˁʰˍʰˁˏˊ˖ˋʹˌ ς ʅˏ˃ʲʰˋʹ ς ʃʰˊʱˍʰˋʹ 

Μετά την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού ο/οι ανάδοχος/οι της 
προμήθειας υποχρεούνται, μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την σχετική κοινοποίηση σε 
αυτόν, να προσέλθει/θουν στην έδρα του Δήμου Ηράκλειας, για την υπογραφή των 
αντίστοιχων συμβάσεων, προσκομίζοντας την ανάλογη εγγύηση καλής εκτέλεσης. 
Η διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παραταθεί με τους ίδιους όρους για χρονικό διάστημα 
μέχρι και τρεις (3) μήνες μετά τη λήξη της με τη σύμφωνη γνώμη και των δύο πλευρών με 
την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρξει, κατά το χρόνο της παράτασής της, υπέρβαση των 
ποσοτήτων των ειδών της μελέτης της προμήθειας ούτε περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση. 

ɯˊʻˊˇ млˇ Υʆˊˈˉˇˌ ˉ˂ʹˊ˖˃ʺˌ 

Η πληρωμή της αξίας των προμηθευομένων ειδών κάθε φορά θα γίνεται μετά την 
παραλαβή τους, με την έκδοση του αντίστοιχου χρηματικού εντάλματος από τον Δήμο 
Ηράκλειας, αφού προηγουμένως προσκομιστούν τα σχετικά παραστατικά και εκδοθούν όλα 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τη νομιμότητα της δαπάνης. Η καταβολή του τιμήματος 
θα γίνεται τμηματικά μετά από την έκδοση των σχετικών τιμολογίων και τη σύνταξη των 
σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής. 
Οι νόμιμες κρατήσεις (0,10% υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 4% 
φόρος προμηθειών επί της καθαρής αξίας του σχετικού παραστατικού) βαρύνουν τον 
προμηθευτή. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει κάθε φορά τον αντίστοιχο φορέα. 
 

ɯˊʻˊˇ ммˇ Υʅˍʰʻʶˊˈˍʹˍʰ ʆʽ˃˗˄ 
Οι τιμές των προσφορών θα είναι σταθερές και αμετάβλητες κατά τη διάρκεια της 
προμήθειας και για κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση δεν υπόκειται. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για παράδοση του 
υλικού ή της παρεχόμενης υπηρεσίας στον τόπο και με τον τρόπο που προ βλέπεται στα 
έγγραφα της σύμβασης. 
 

 ɯ́ ʻˊˇ мнˇ  Υʃʰˊʰʴʴʶ˂ʾʰ 
1 Ο ανάδοχος οφείλει χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την 

παραγγελία προμήθειας, σε χρονικό διάστημα εντός ενός μήνα (1) μήνας , να 
εφοδιάσει την Υπηρεσία με την παραγγελθείσα ποσότητα. 

2 Εάν ο ανάδοχος καθυστερήσει για οποιονδήποτε λόγο την παράδοση της 
παραγγελθείσας (ή της αντικατασταθείσας ποσότητας) πέραν της ορισθείσης 
προθεσμίας και εφόσον η καθυστέρηση υπερβαίνει τις δέκα εργάσιμες (10) 
ημέρες, υποχρεούται να πληρώσει προς την Υπηρεσία ως ποινική ρήτρα 



  

ποσοστό δυόμισι τοις εκατό (2,5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του 
είδους που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Για καθυστέρηση πέραν των τριών (3) και 
έως πέντε (5) εργάσιμων ημερών, επιβάλλεται ως ποινική ρήτρα ποσοστό πέντε  
τοις  εκατό (5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του είδους που 
παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Για καθυστέρηση πέραν των δέκα (10) εργάσιμων 
ημερών, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος  με  απόφαση  του  αρμοδίου  
οργάνου,  σύμφωνα  με  τις ισχύουσες διατάξεις.  

3 Η ποινική ρήτρα επιβάλλεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου και 
παρακρατείτε από τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής ή καταπίπτει από την 
εγγύηση καλής εκτέλεσης του προμηθευτή. 

4 Σε περίπτωση καθυστέρησης που οφείλεται σε υπαιτιότητα της Υπηρεσίας ή σε 
ανωτέρα βία, η προθεσμία παράδοσης παρατείνεται για τόσο χρόνο όσο θα 
διαρκεί το συγκεκριμένο κώλυμα. Σε αυτή τη περίπτωση αφενός δεν 
επιβάλλεται πρόστιμο στον ανάδοχο και αφετέρου ο ανάδοχος δεν δικαιούται 
καμιά αποζημίωση για την καθυστέρηση αυτή. 

5 Η παραγγελία θα γίνεται τμηματικά από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου 
Ηράκλειας, με πλήρη περιγραφή των ειδών.  

6 Η παραγγελία μπορεί να στέλνεται προς τον προμηθευτή με FAX ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

 

ɯˊʻˊˇ моˇ  Υ ʃʰˊʰ˂ʰʲʺ 

H παραλαβή των υλικών γίνεται από επιτροπές, πρωτοβάθμιες (ή και 
δευτεροβάθμιες), που συγκροτούνται σύμφωνα με την παρ. 11 εδ. β του άρθρου 221 
του Ν.4412/1616 σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208 του ως άνω νόμου. Κατά 
την διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται μακροσκοπικός έλεγχος. 

Η επιτροπή παραλαβής, μετά τους προβλεπόμενους ελέγχους συντάσσει πρωτόκολλα 
(μακροσκοπικό – οριστικό- παραλαβής του υλικού με παρατηρήσεις –απόρριψης των 
υλικών) σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 208 του ν. 4412/16. 

Η συνολική ποσότητα εκάστου είδους δύναται να αυξομειώνεται ανάλογα με τις 
ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου εντός των ορίων του προϋπολογισμού. Το σχετικό 
πρωτόκολλο παραλαβής θα υπογράφεται από τη αρμόδια επιτροπή παραλαβής με 
την υποβολή του σχετικού τιμολογίου από τον προμηθευτή. 

Η αρμόδια επιτροπή παραλαβής του Δήμου, κατά την παραλαβή των ειδών, 
επιβάλλεται να ελέγχει τα αναγραφόμενα στο Δελτίο Αποστολής και να προβαίνει σε 
μακροσκοπικό έλεγχο των παραλαμβανόμενων προϊόντων για να διαπιστωθεί η καλή 
τους κατάσταση. 
Τα χορηγούμενα είδη θα είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές. 

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές 
προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την απόρριψη των 
παραλαμβανόμενων ειδών ή την αντικατάστασή τους. 

ɯˊʻˊˇ мпˇ Υɮˉˈˊˊʽ˕ʹ ˋˎ˃ʲʰˍʽˁ˗˄ ˎ˂ʽˁ˗˄ - h ˄ˍʽˁʰˍʱˋˍʰˋʹ 

1. Σε περίπτωση απόρριψης των προσκομισθέντων ειδών λόγω κακής ποιότητας, ο 
προμηθευτής υποχρεούται άμεσα να προβεί σε αντικατάσταση των εν λόγω 
ειδών, εάν δε δεν το πράξει, δύναται η υπηρεσία να προμηθευτεί από το εμπόριο 
άλλα είδη με χρέωση του προμηθευτή. 

2. Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται μετά την προσκόμιση ίσης 



  

ποσότητας με την απορριφθείσα και αφού αυτή παραληφθεί οριστικά. Στην 
περίπτωση αυτή ο προμηθευτής υποχρεούται να παραλάβει την ποσότητα που 
απορρίφθηκε και αντικαταστάθηκε αυθημερόν από την ημερομηνία της 
οριστικής παραλαβής της νέας ποσότητας. 

3. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του 
αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η επιστροφή στον προμηθευτή των 
υλικών που απορρίφθηκαν πριν από την αντικατάστασή τους, με την 
προϋπόθεση ότι ο προμηθευτής θα καταθέσει χρηματική εγγύηση που θα 
καλύπτει την τυχόν καταβληθείσα αξία της ποσότητας που απορρίφθηκε. 

4. Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στις παρ. 2 και 3 του άρθρου 213 του ν. 4412/2016. 

ɯˊʻˊˇ мрˇ  Υ  ɴˁˉˍ˖ˋʹ ʰ˄ʰʵˈ˔ˇˎ 

Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα 
που απορρέει από αυτήν, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση 
του αρμόδιου οργάνου, εφόσον δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά 
υλικά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με 
όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016. 
Δεν κηρύσσεται έκπτωτος όταν: α) το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί 
με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση, β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 
Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την σύμβαση, επιβάλλονται, με 
απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, 
το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ανάδοχο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι 
παρακάτω κυρώσεις: 

1. ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης. Επιπλέον μπορεί να 
επιβληθεί ο προβλεπόμενος από το άρθρο 74 του ν. 4412/2016 αποκλεισμός του αναδόχου 
από τη συμμετοχή του σε διαδικασίες δημοσίων συμβάσεων. 

2. Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού 
χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 
206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που 
παραδόθηκε εκπρόθεσμα. 
Το παραπάνω πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα 
παραδοθέντων υλικών, χωρίς ΦΠΑ. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα 
επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο 
υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών. 

Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος της καθυστέρησης για φόρτωση- 
παράδοση ή αντικατάσταση των υλικών, με απόφαση του αποφαινομένου οργάνου, 
ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που 
παρήλθε πέραν του εύλογου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν 
ευθύνεται ο ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος φόρτωσης - παράδοσης. 

ɯˊʻˊˇ мсˇ Υ ɳ˒ʰˊ˃ˇˋˍʷˇ ʵʾˁʰʽˇ 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του ν. 4412/2016, οι όροι της 
παρούσας διακήρυξης και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας. 
Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπιστεί με 
το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δίκαιο, οι οποίες απαριθμούνται 
στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. 
 



  

ɯˊʻˊˇ мтˇ  Υ ʊˈˊˇʽ ς ̱ ʷ˂ʹ ς ˁ ˊʰˍʺˋʶʽˌ  

Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν 
κατά τις ημέρες διενέργειας του διαγωνισμού.  

 

  Ηράκλεια  27-11-2019 
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ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɶˊʱˁ˂ʶʽʰ όˈˉʽˋʻʶ˄ ɲʹ˃ʰˊ˔ʶʾˇˎύ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɶˊʱˁ˂ʶʽʰ όʃʰʽʵʽˁˈˌ ʅˍʰʻ˃ˈˌύ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɼʰˊˉʶˊʺ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɼˇʾ˃ʹˋʹ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɽʽʲʰʵˇ˔˗ˊʽ 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



  

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɽʽʻˈˍˇˉˇˌ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɾʶ˂ʶ˄ʶˁʾˍˋʽ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 
 

ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ɿʷʰ ʆˎˊˇ˂ˈʹ   
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ʋ˗ˊˇˌ ˉʰʽʵʽˁʺˌ ˔ʰˊʱˌ ς  ʅˍˊˎ˃˖˄ʽˁˈ 
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         Πολιτικός Μηχανικός, M.Sc. 

 

 

 



  

  

  
ʅʇɿʁɽɹɼʁʅ ɳɿɲɳɹɼʆɹɼʁʅ ʃʄʁʇʃʁɽʁɱɹʅɾʁʅ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Α. Επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Όργανα παιδικής χαράς-Φωτιστικά-Δάπεδα 
ασφαλείας) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ/Μ Ποσότητα Τιμή Μονάδος Σύνολο 

1 Σύνθετο με Γέφυρα και οριζόντια κεκλιμένη 
Κλίμακα 

τμχ 1 
9.500,00 € 

9.500,00 € 

2 Κούνια 3 θέσεων (2 παίδων+1 νηπίων) τμχ 1 1.300,00 € 1.300,00 € 

3 Τσουλήθρα παίδων τμχ 2 1.300,00 € 2.600,00 € 

4 Τραμπάλα ελατηρίου 4 θέσεων με ζωάκια τμχ 1 1.600,00 € 1.600,00 € 

5 Ξύλινη Κούνια Φωλιά τμχ 1 1.800,00 € 1.800,00 € 

6 Κούνια παίδων 2 θέσεων τμχ 1 800,00 € 800,00 € 

7 Μύλος Ροντέο τμχ 1 3.000,00 € 3.000,00 € 

8 Σύνθετο με Γέφυρες Ισορροπίας 5 στάσεων τμχ 1 12.200,00 € 12.200,00 € 

9 Σύνθετο ελατήριο Άμαξα τμχ 1 2.500,00 € 2.500,00 € 

10 Κούνια 4 θέσεων (2Παίδων-1 νηπίων - 1 
Αμέα) 

τμχ 1 
2.100,00 € 

2.100,00 € 

11 Τσουλήθρα νηπίων τμχ 1 1.200,00 € 1.200,00 € 

12 Σύνθετο με τούνελ Ράμπα και 2 τσουλήθρες τμχ 1 5.000,00 € 5.000,00 € 

13 Αναρρίχηση Λ τμχ 1 500,00 € 500,00 € 

14 Διαδρομή Ισορροπία Νηπίων τμχ 1 1.000,00 € 1.000,00 € 

15 Σύνθετο με Δραστηριότητες και Κεκλιμένη 
Κλίμακα 

τμχ 1 
9.000,00 € 

9.000,00 € 

16 Αναρρίχηση Μικτή τμχ 1 1.500,00 € 1.500,00 € 

17 Κούνια 2 θέσεων ( 1 παίδων + 1 νηπίων) τμχ 3 900,00 € 2.700,00 € 

18 Κούνια Μεταλλική τύπου Π 2 θέσεων 
παίδων 

τμχ 1 
700,00 € 

700,00 € 

19 Μεταλλική κούνια Φωλιά τμχ 1 1.650,00 € 1.650,00 € 

20 Τραμπάλα ελατηρίων 6 θέσεων τμχ 1 
1.200,00 € 

1.200,00 € 

21 Μεταλλική Τσουλήθρα τμχ 1 2.200,00 € 2.200,00 € 

22 Σύνθετο νηπίων με πάνελ δραστηριοτήτων 
και πατήματα 

τμχ 1 
10.400,00 € 

10.400,00 € 

23 Πόνι με ελατήριο τμχ 1 395,00 € 395,00 € 

24 Τραμπάλα 2 θέσεων ξύλινη τμχ 1 350,81 € 350,81 € 
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25 Σύνθετο τρενάκι τμχ 1 5.500,00 € 5.500,00 € 

26 Μύλος νηπίων 3 θέσεων τμχ 1 600,00 € 600,00 € 

27 Γέφυρα με αιωρούμενα ξύλινα πατήματα τμχ 1 1.100,00 € 1.100,00 € 

28 Σύνθετο βαρκάκι τμχ 1 4.500,00 € 4.500,00 € 

29 Μεταλλική τραμπάλα τμχ 1 1.500,00 € 1.500,00 € 

30 Εναέρια τραμπάλα τμχ 1 4.000,00 € 4.000,00 € 

31 Σύνθετο σπιτκάκι με Γερανό τμχ 1 8.000,00 € 8.000,00 € 

32 Σύνθετο με τσουλήθρα και αναρρίχηση τμχ 1 5.000,00 € 5.000,00 € 

33 Διαβαθμισμένο βότσαλο κοκκομετρίας 
0,8mm -2,00mm (σε βάθος 30cm) 

m2 480 

30,00 € 

14.400,00 € 

34 Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με 
άνω στρώση από EPDM μέγιστου ύψους 
πτώσης έως 1,20μ  σε υπάρχων μπετό 

m2 45 

50,00 € 

2.250,00 € 

35 Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με 
άνω στρώση από EPDM μέγιστου ύψους 
πτώσης έως 1,20μ με υπόβαση από μπετό 

m2 362 

85,00 € 

30.770,00 € 

36 Ελαστικά πλακίδια δαπέδου ασφαλείας με 
άνω στρώση από EPDM μέγιστου ύψους 
πτώσης έως 1,60μ με υπόβαση από μπετό 

m2 44 

90,00 € 

3.960,00 € 

37 Ηλιακό Φωτιστικό με φωτοβολταϊκό και 
μπαταρία 

τμχ 33 
650,00 € 

21.450,00 € 

 Σύνολο Α: 178.225,81 € 

ΦΠΑ 24% 42.774,19 € 

Γενικό Σύνολο 
Α: 

221.000,00 € 

Β. Μη επιλέξιμες δαπάνες προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (περιφράξεις, πινακίδες, αστικός εξοπλισμός) 

1 Δοχείο απορριμμάτων κλειστού τύπου τμχ 12 450,00 € 5.400,00 € 

2 Παγκάκι Μανιτάρι τμχ 7 400,00 € 2.800,00 € 

3 Παγκάκι Αχλάδι τμχ 1 400,00 € 400,00 € 

4 Συνθετικός Χλοοτάπητας με υπόβαση από 
μπετό 

τμχ 75 
30,00 € 

2.250,00 € 

5 Ξύλινο παγκάκι με 7 ξύλα μήκους 200cm τμχ 1 282,69 € 282,69 € 

6 Ξύλινη περίφραξη παιδικής χαράς μ 359 60,00 € 21.540,00 € 

7 Πόρτα για ξύλινη περίφραξη 100cm τμχ 13 200,00 € 2.600,00 € 

8 Ξύλινη πινακίδα παιδικής χαράς τμχ 13 200,00 € 2.600,00 € 

9 Πινακίδα Φιλόδημος τμχ 14 150,00 € 2.100,00 € 

10 Πιστοποίηση Παιδικής χαράς τμχ 14 200,00 € 2.800,00 € 

 Σύνολο Β: 42.772,69 € 

ΦΠΑ 24% 10.265,45 € 

Γενικό Σύνολο 
Β: 

53.038,14 € 

ʆʶ˂ʽˁˈ ʅˏ˄ˇ˂ˇΥ нтпΦлоуΣмп ϵ 

 

 

 



  

 

Η  προμήθεια  ,  η  μεταφορά  και  η  εγκατάσταση  όλων  των  ζητούμενων  

ειδών  των οργάνων  παιχνιδιού των   περιφράξεων - παγκάκια  και των  απαραίτητων 

υλικών που προβλέπονται από  τα  εγκεκριμένα πρότυπα ασφαλείας  την επιφάνεια  

απορρόφησης κρούσεων  ή βότσαλο  , των οργάνων αυτών ,  για την ορθή και ασφαλή 

λειτουργία των παιδικών χαρών του Δήμου Ηράκλειας.  Επίσης περιλαμβάνονται και όλες 

οι μικροεργασίες  που θα απαιτηθούν   , τυχόν σκυροδετήσεις  μικρής κλίμακας  , εκσκαφές 

,  τυχόν μερεμέτια κτλ. Η  προσκόμιση όλων των απαραίτητων πιστοποιητικών  και γενικώς 

εγγράφων που θα απαιτηθούν για την  αδειοδότηση  των παιδικών χαρών  ,είναι μέρος των 

υποχρεώσεων του αναδόχου. Επίσης ο ανάδοχος θα υποχρεούται να αναλάβει και το 

κόστος και την υλοποίηση τυχόν παρατηρήσεων που ενδεχομένως  θα προκύψουν από την 

αρμόδια επιτροπή αδειοδότησης  της Περιφέρειας. 

 

 

 

  Ηράκλεια  27-11-2019 

 

Ο Συντάξας 

 

 

 

 

Θεοδοσίου Γεώργιος 

Πολ. Μηχ/κός. ΤΕ 

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος 

Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας 

 

 

Μπούσιος  Δημήτριος 

Τοπογράφος Μηχ/κος  Τ.Ε. 

Θεωρήθηκε 

Ο Προϊστάμενος της Δ/σης 

Τεχνικών  Υπηρεσιών Πολεοδομίας 

& Περιβάλλοντος 

 

Παπαβασιλείου Αργύρης 

         Πολιτικός Μηχανικός, M.Sc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 


